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УВОД

1.1 УВОДНА РЕЧ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ ТОПОЛА
 Поштоване суграђанке и суграђани,

пред вама се налази Локални акциони план за младе – стратешки документ у чијем је фокусу млада генерација, која је препозната као специфична друштвена група са себисвојственим потребама, проблемима одрастања и потенцијалима. У циљу што ефективнијег и ефикаснијег деловања према младима, општина Топола је формирала радну групу за израду Локалног акционог плана за младе, коју чине представници локалне самоуправе, цивилног сектора, омладинских радника и самих младих. Документ који стоји пред Вама је резултат транспарентног и стручног рада радне групе, која је радила у партнерству са младима наше општине.

Да би се омладински активизам усмерио ка остварењу стратешких циљева којима млади из ове средине теже, неопходно је донети Локални акциони план који ће бити смерница за планирање и спровођење активности и пројеката из ове области. Његовим доношењем се не завршавају већ отпочињу активности на унапређењу положаја младих и њиховом укључивању у развојне токове ове средине. Тај документ ће у наредне четири године бити окосница креирања боље будућности локалне заједнице. 

Стратешким документом решавање проблема младих је дефинисано као приоритетно развојно питање у чије ће решавање бити укључена Канцеларија за младе као спона између младих из локалне заједнице, локалних власти, локалне самоуправе, надлежних министарстава и донатора. Рад Канцеларије за младе ће представљати механизам за најадекватније усмеравање младих као ресурса локалне средине на остваривању стратешких развојних циљева.

Спровођењем Локалног акционог плана, млади општине Топола добијају прилику да се у овој средини остваре у сферама које сами одаберу и за које су заинтересовани. Све ово ће довести до повећања броја младих који желе да остану и живе у Тополи и своја умећа и таленте уложе у развој заједнице.

 Реализацијом активности дефинисаних локалним акционим планом за младе 2014-2019, млади ће имати прилику да своје капацитете подижу на виши ниво, развијају се као личности, професионално се орјентишу, али и квалитетно проводе своје време кроз активизам  у области културе, спорта, екологије, здравих стилова живота, социјалне инклузије, формалног и неформалног образовања, итд. 

Општина Топола се овим документом обавезује да подржи мере  и  активности које ће допринети унапређењу положаја младих, обогаћењу животних услова и повећању утицаја младих на друштвене и развојне токове. Локална самоуправа ће преко Одељења за локални економски развој и Канцеларије за младе координирати процес спровођења Акционог плана и подржати учеснике у овом процесу, да се неометано посвете побољшању услова живота и рада младих у Тополи.
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ТОПОЛА

ДРАГАН ЖИВАНОВИЋ

1.2. КАНЦЕЛАРИЈА ЗА МЛАДЕ
Канцеларија за младе општине Топола основана је 07.11.2009. одлуком Скупштине општине Топола. Свој активни ангажман започиње крајем 2012. године када је за координатора постављена Ема Стевановић, мастер етнологије/антропологије, организатор програма у Културном центру Топола. 

Канцеларија за младе образована је у циљу спровођења стратегије и акционог плана политике за младе. Локална канцеларија за младе је локални сервис младих грађана и грађанки. Главни циљ њеног формирања је стварање услова у локалној средини за квалитетнији живот младих људи и њихово активно учешће у савременим токовима развоја друштва. 

Сва питања која утичу на живот младих могу бити предмет активности канцеларије док избор конкретних тема зависи од приоритета и потреба младих на локалном нивоу. Најчешће, оне подржавају и промовишу стваралаштво младих, пружају услове и подршку за самоорганизовање младих и активно учешће у креирању и спровођењу културних политика на локалном нивоу, повећању доступности културних, едукативних и спортских садржаја, организују вршњачке едукације о превенцији насиља и болести зависности, заштити животне средине и одрживом развоју.

Видљивост промене од почетка рада Канцеларије за младе Топола изузетно је уочљив и значајан, а пре свега се огледа у чињеници да су млади почели да стичу све више поверења у локалне институције, што се види из идеја и предлога које све више износе. Канцеларија за младе је спона између младих са једне стране и јединице локалне самоуправе, са друге, спојник који омогућава да се њихове жеље преточе у стварност. Успостављена је сарадња са локалним институцијама, где свака у свом делокругу доприноси развоју и унапређењу сарадње.
Реализоване активности Кнцеларије за младе биле су ускладу са Локалним акционим планом за младе 2011-2014 као и Националном стратегијом за младе. Од 2012. до 2015. године реализовано је и организовано преко сто активности, догађаја и пројеката за младе и од стране младих. Основан је и Омладински клуб, као место на ком се млади окупљају и спроводе своје активности.

Канцеларија за младе Топола током 2013. организована је следеће активности:

 - акција поклањања књиге „Мали принц“ свим првацима у нашој општини.

- У оквиру рубрике Вести из краја - Локални дописник, на сајту iSerbia, слале су се вести и у виду новинских чланакa описује се живот младих у Тополи, као и значајне вести и догађаји. Послато је девет чланака, а аутор текстова је Ема Стевановић.

- Покренут је сервис за младе Професионална орјентација – Каријерни инфо кутак. Представници Канцеларије за младе Топола присуствовали су тренинзима за успостављање Каријерног инфо кутка у нашој општини. Каријерни инфо кутак део је стратегије пројекта “Професионална оријентација у Србији” који спроводи Немачка организација за међународну сарадњу ГИЗ у партнерству са Министарством просвете, науке и технолошког развоја и сарадњи са Министарством омладине и спорта Републике Србије. Циљ пројекта је успостављање одрживог и функционалног система професионалне оријентације у свим основним школама и канцеларијама за младе у Србији у периоду од 2011. до 2015. године.

- Представа драмске секције Средње школе „Краљ Петар I“ са којом су учествовали на 17. позоришним сусретима ученика гимназија Србије у Крагујевцу. 

- Организована је хуманитарна журка за прикупљање новца за Тијану Огњановић Сакупљено је 47.000,00 динара.

- Поводом обележавања Међународног дана књиге, Канцеларија за младе Топола, у сарадњи са Библиотеком Радоје Домановић двема особама поклонила је бесплатно учлањење у библиотеку.

- Канцеларија за младе у Тополи била је домаћин скупа на којем је било речи о конкурсима Министарства омладине и спорта намењене младима. Учесници овог скупа били су и представници крагујевачке и Регионалне канцеларије за младе. На састанку су излагачи представили конкурсе Министарства омладине и спорта намењене младима на којима је учествовала и Канцеларија за младе Топола.

- Бесплатна радионица сликарства и цртања, у трајању од две недеље, где су полазници имали прилике да се упознају са основама сликарства, концептима и техникама ове уметности. Изложба насталих радова постављена је у холу Културног центра. 

- „Караван партнерства“ има за циљ да обезбеди одрживост услуга у циљу одржавања ниске преваленце ХИВ/АИДС-а и полно преносивих инфекција. Уличној акцији се прикључила и КзМ Топола.

- Обележавање 5. јуна, Међународног дана заштите животне средине. Акција је спроведена на неколико локација – платоу испред Основне школе „Карађорђе“, где су се младима прикључили и ученици, испред Културног центра Топола, као и испред Месне заједнице Винча. Акција је обухватала засађивање цвећа и туја, са циљем подизања свести код младих о очувању животне средине.

- Координаторка Канцеларије за младе, Ема Стевановић, започела је похађање тромесечне обуке у циљу обезбеђивања одрживости програма намењених развоју локалне омладинске политике, креираних од стране Немачкe организацијe за међународну сарадњу (Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit GmbH – GIZ) и Министарства омладине и спорта (МОС), на тему: Примена стандарда рада локалних канцеларија за младе и компетенција локалних координатора.

- Представници КзМ Топола похађали су тренинг о недискриминациј и раду са осетљивим групама у организацији Мисије ОЕБС у Србији, Министарства омладине и спорта и Београдског центра за људска права.

- Представници 22 неформалне групе/удружења младих, а међу њима и КзМ Топола, успешно су завршили обуку за писање пројекта и развијали своје пројектне идеје у оквиру пројекта Млади су закон! - Шумадијски округ на Руднику.

- Дан солидарности – хуманитарна акција прикупљања одеће, намирница, играчака, књига, уџбеника,... 

- Четврту годину за редом, Удружење тренера општине Топола организовало је Летњу лигу младих фудбалера од 8 до 14 година. Током 16 дана, одиграно је више од 70 утакмица, гоствале су екипе из већине села општине Топола као и са Космаја, Младеновца и других градова. Канцеларија за младе Топола помогла је у спровођењу овог догађаја

- У оквиру обележавања Међународног дана младих, КЗМ Крагујевац и Удружење грађана Сунце организовали су посету младих из Јужне Кореје, Канаде, Русује, Италије, Турске, Јапана, Шпаније и Пољске Баточини и Тополи. Млади из осам земаља су се дружили са члановима удружења Позитива и Канцеларије за младе Тополе, упознали се са културним наслеђем Шумадије и извели перформанс "Улица неспоразума"о подизању свести о толеранцији међу народима.

- Прикључивање европској кампањи за борбу против говора мржње на интернету, којој се Србија међу првима прикључила. Циљ пројекта је спречавање ширења расне, етничке, сексуалне и сваке друге нетрпељивости на интернету, посебно на интернету.

- Отварање Омладинског клуба Топола. Омладински клуб свечано је отворио председник општине Топола, Драган Јовановић, а присутнима су се обратили и Тамара Илић, представница центра „Сунце“ из Крагујевца, Љубиша Недељковић, директор Средње школе „Краљ Петар I“ у Тополи, Дејан Ђурић, професор историје у овој школи и Ема Стевановић, координатор Канцеларије за младе општине Топола.
Простор у Омладинском клубу опремљен је као место у којем млади могу да се окупљају, одржавају разноврсне радионице, састанке и трибина. Клуб је отворен уз подршку Министарства омладине и спорта и Општине Топола.

- Промоција рада Канцеларије за младе Топола одржана је 31. октобра, за вашар Светог Луку. На шатанду су излагани и ручни радови младих Тополе

- У срадњи са Омладином ЈАЗАС-а из Крагујевца у Омладинском клубу Топола одржана је бесплатна радионица на тему болести зависности.

- У сарадњи са Удружењем за друштвени развој младих Интерактив из Крагујевца и Министарством омладине и спорта, одржана је бесплатна радионица декупаж технике и обраде стакла, у просторијама Омладинског клуба Топола

- Прослављен је 5. децембар – Међународни дан волонтера презентацијом са другим волонтерским удружењима на подручју општине Топола.

- Представнице Канцеларије за младе Топола присуствовале су 6. децембра 2013. другој по реду Конференцији "Програмски и стартешки правци развоја Националне Асоцијације Канцеларија за младе", организована од старне Немачке организације за међународну сарадњу - ГИЗ у сарадњи са Министарством омладине и спорта Републике Србије.

 - Канцеларија за младе Топола низом активности прокључила се обележавању 1. децембра - дана борбе портив сиде. У сарадњи са Средњом школом "Краљ Петар I" израђивани су панои са сликама и порукама о подизању свести о ХИВу и сиди, који су постављени по читавој школи. Дељене су и црвене тракице, симболи борбе. Организована је и едукативна трибина, где су едукатори Омладина ЈАЗАСа Крагујевац говорили о значају, настанку, преношењу и заштити. На крају су поклањани кондоми.

- Европски омладински центар, у сарадњи са локалном Канцеларијом за младе општине Топола, организовао је 26. децембра 2013. округли сто на тему “Животна средина у омладинској политици у Србији на локалном нивоу”. Скупу су присуствовали представници канцеларије за младе, јединице локалне самоуправе, удужења младих и за младе из општине Топола, као и представници других организација и институција које у свом фокусу имају заштиту животне средине. Циљ скупа је упознавање са омладинским активизмом у области заштите животне средине у општини Топола. Округли сто омогућава да се заједничким снагама мапирају проблеми животне средине на локалном нивоу и предложе начини укључивања младих у њихово решавање.

Током 2014. године неке од реализованих активности су:

- У Атини је 17. и 18. јануара 2014. одржан Инфо дан о новом ЕУ програму за образовање, тренинг, омладину и спорт Ерасмус плус, чији је циљ био да представницима образовног и омладинског сектора представи нови програм и могућности за сарадњу у оквиру истог, отворене за земље Западног Балкана. Инфо дану је присуствовало 150 представника образовног и омладинског сектора земаља Западног Балкана. Омладинску делегацију Републике Србије чинили су представници Министарства омладине и спорта, Зорица Лабудовић, шеф Одсека за сарадњу са канцеларијама за младе и удружењима грађана и Александра Кнежевић, руководилац Групе за међународну сарадњу, као и 10 представника канцеларија за младе и омладинских удружење из читаве Србије, а међу изабранима била је и координаторка Канцеларије за младе Топола Ема Стевановић, на предлог Министарства. 

- Национална Асоцијација локалних канцеларија за младе одржала је у марту своју Оснивачку скупштину. Оснивачка скупштина (удружења “Национална Асоцијација локалних канцеларија за младе”) одржана је 07.03.2014. године у Београду. Одлуку о покретању поступка за оснивање Националне Асоцијације локалних канцеларија за младе и делегирању представника испред канцеларије за младе да представља своју општину или град у оквиру Скупштине Асоцијације, донело је 65 градова и општина на територији Републике Србије, док се 56 градова и општина уписало као оснивачи Асоцијације, а међу њима и Општина Топола чији је делегирани члан, координаторка Канцеларије за младе Топола, Ема Стевановић.

- Драмска секција Гиманзије у Тополи конкурисала је за учешће на „Позоришним сусретима ученика гимназија“ у Крагујевцу, фестивала који представља републичко такмичење у позоришној уметности гимназијалаца. Одабран је текст Марка Камелотија „Боинг, Боинг“.
Након селекције, представа је прошла у наредни круг и представила се како публици на фестивалу, тако и у неколико изведби мештанима Тополе.

- Константно објављивање и предлагање конкурса, стипендија, студијских путовања итд. из Србије и иностранства младима Тополе.

- Током мајских поплава, Канцеларија за младе Топола активно се укључила у помоћ погођеном становништву, како општине Топола, тако и околним општинама. Константно се извештвало и сарађивало са Црваним крстом Топола. Ученици Средње школе "Краљ Петар I" из Тополе, чланови Ђачког парламента и волонтери Канцеларије за младе Топола, сакупљали су помоћ за Смедеревску Паланку и испоручена је велика количина воде, одеће и хране.

- Поводом реализације пројекта Млади су закон, у Омладинском клубу Топола одржана је конференција на којој су присуствовали представници Ресурс центра за шумадијски округ Сунце, Канцеларија за младе Топола као и заинтересовани млади наше општине.

- Званична делегација Министарства омладине и спорта посетила је Белгију, а у саставу званичне делегације су се поред Зорице Лабудовић, шефа сектора за младе и Ђуре Блануше, саветника за међународну сарадњу Министарства омладине и спорта, налазили и представници канцеларија за младе из Србије, међу њима и координаторка КзМ Топола. Током свакодневних састанака размењена су искуства и креирана је стратегија за бољу сарадњу у омладинској политици између Белгије и Србије. Током посете делегација је обишла десет институција за младе у Бриселу, Ватерлоу, а том приликом домаћини су представили своје програме и активности које спроводе током године, такође је и договорено партнерство на будућим пројектима које ће финансирати Европска унија.

- Волонтери Канцеларије за младе из Тополе, у сарадњи са крагујевачким Удружењем Сунце, уз финансијску подршку Министарства омладине и спорта РС, уређивали су школско двориште и игралиште за децу у Основној школи „Милан Благојевић“ у Наталинцима. Уређење је обављено у оквиру програма "Млади су закон", а свечано отварање организовано је поводом Међународног дана младих. Овај пројекат реализован је након мајских поплава у циљу обнављања оштећених подручја. У дворишту основне школе постављене су две клупе, две дупле клацкалице и две дупле љуљашке.

- Канцеларија за младе Топола од јуна до децембра организовала је бројне активности и догађаје за младе са подручја општине. У сарадњи са Канцеларијама за младе Крагујевац и Аранђеловац, реализован је вишемесечни пројекат под називом „Ти се питаш“ који спроводи Удружење за друштвени развој младих „Интерактив“ из Крагујевца, а финансира Министарство омладине и спорта РС и општина Топола.


Обележен је Дан младих организовањем турнира у стоном тенису за дублове са Стонотениским клубом Карађорђе из Тополе, као и музичко вече на ком су наступали млади музичари Тополе.


У оквиру пројекта организоване су бројне едукативне радионице:
- Радионица етнографије - Кроз вежбе и интерактивну наставу, полазници су се упознали са елементима фолклорног наслеђа нашег народа – одевањем (свакодневним и празничним, начинима одевање невести...), обичајима, светковинма, празницима...

- Радионица Не говору мржње на интернету - Радионица Не говору мржње на интернету, спроведена је као резултат ширења истоимене кампање на националном нивоу и као потреба да се младима приближи савремени феномен насиља на интернету. Млади су током радионице упознати са теоријским делом кампање, где им је представљен њен циљ, сврха и методе рада. Такође, приказан је званичан трејлер кампање. Дискутовало се о примерима у пракси као и начинима његовог превазилажења.

- Радионица (Не)толеранције и дискриминације – Радионица о (не)дискриминацији обрађивала је неколико сегмената: дискриминацију као друштвену појаву (разлози и начини испољавања, стереотипи и предрасуде као покретачи дискриминаторског понашања, закључивање појединац-група), реакције у случајевима дискриминације, осетљиве групе (појам осетљивих група, улога језика: позитивна и негативна).  Млади су савладали основне термине, предрасуде, нетолеранција, дискриминација, стереотипи и приближили су им се начини њиховог препознавања и борбе против њих.

- Декупаж радионица - Декупаж радионица одржана је са циљем да се у младима пробуди креативност, да им се покаже како могу рециклирати старе предмете у свом окружењу и учинити их кориснима. Показане су им начини рада салветне (декупаж) технике, целокупан процес кроз који један предмет добија сасвим ново рухо.

- Филмска радионица - Радионица филма имала је за циљ да младима престави филм као уметност и начине на који су се некада пројектовали филмови, након чега је одржан час у кабинету за информатику, где су им се на рачунарима представили програми који служе за обраду филмова. 


Такође, на зидовима Средње школе „Краљ Петар I“ млади су сликали мурале. Циљ израде мурала био је укључивање младих, њихов друштвени ангажман као и поспешивање креативности и неговање уметности. Резултат ове активности јесу слике на зиду у школи, оплемењени простор у ком свакодневно бораве, а који је њиховом заслугом начињен по жељи младих. 


Поводом месеца толеранције, организована је акција у школском дворишту Средње школе „Краљ Петар I“ у оквиру националне кампање Не говору мржње на интернету, где је младима подељен едукативни материјал. 
- За потребе турнира у фудбалу, у сарадњи са Удружењем тренера из Тополе, поводом Мале госпојине, КзМ Топола обезбедила је пехаре и медаље за учеснике.

- Канцеларија за младе Топола у сарадњи са Културним центром Смедеревска Паланка и Градским позориштем - Омладинска сцена, организовали су позоришну представу  "Оне су хтеле нешто сасвим друго".

- Канцеларија за младе Топола је поводом 1. децембра, Светског дана борбе против сиде, средњошколцима у Тополи поделила едукативни материјал и презервативе, желећи да подигне свест код младих о овој теми.

- Организована је и фотографска радионица на којој су млади учили основе фотографског заната и правили фотографије из своје околине.

- Фудбалској екипи Средње школе из Тополе донирани су дресови које су користили за фудбалски турнир средњих школа који је организован у Аранђеловцу.

1.3 РАДНА ГРУПА ЗА ИЗРАДУ ЛАП-А
На основу члана 44. став 1. тачка 5. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/2007) и члана 52. став 1. тачка 5. Статута Општине Топола („Службени гласник СО Топола“ број 11/2008 и 6/2013), у складу са Стратегијом одрживог развоја Општине Топола 2010-2020,

Председник Општине Топола доноси

РЕШЕЊЕ

о образовању радне групе за израду Локалног акционог плана за младе 2015-2019

1. Образује се РАДНА ГРУПА за израду Локалног акционог плана за младе 2015-2019.
2. У радну групу из тачке 1. овог Решења именују се:
- Ема Стевановић, координатор за младе, за председника

- Александра Павловић, за заменика председника

- Драгана Гајић, за члана

- Милан Вукићевић, за члана

- Јелена Стојановић, за члана

- Дијана Милорадовић, за члана

- Милан Рељић, за члана

- Немања Костић, за члана

- Кристина Ивановић, за члана

3. Задатак радне групе из тачке 1. овог Решења је да прикупи и систематизује податке од значаја за израду Локалног акционог плана за младе, утврди текст наведеног документа и исти достави Општинском већу Општине Топола на разматрање.

4. Рок за завршетак посла из тачке 3 овог решења је 31.03.2015. године.

5. О спровођењу овог Решења стараће се Канцеларија за младе и Одељење за локални економски развој Општинске управе Општине Топола.

6. Решење ступа на снагу даном доношења.

Образложење:


Локални акциони план за младе 2010-2014 усвојен Закључком Скупштине општине Топола број 020-398/2009-05 од 17.12.2009. године је истекао. Како би се створили услови за предузимање активности од значаја за положај младих у локалној заједници неопходно је доношење Акционог плана за младе за период од 2015. до 2019. године.


Радна група образована овим решењем има задатак да прикупи све релевантне податке за израду овог документа, изради текст Акционог плана и достави га Општинском већу Општине Топола на разматрање.

1.4 МЕТОДОЛОГИЈА РАДА
Израда ЛАП-а је методолошки заснована на партиципативном приступу, који подразумева директну укљученост свих јавних и приватних заинтересованих страна у току трајања целокупног процеса. Партиципативни приступ у изради ЛАП- а не односи се само на заједничку израду стратешког документа и пратећих анекса, већ омогућава шире учешће заједнице у идентификацији, активирању и координацији партнерстава за имплементацију појединих активности и пројеката.

Разлог за увођење партиципативне методе је пре свега практичне природе. Без партиципативног приступа често се локалним заједницама намећу обавезе да спроведу одређене активности, иако сама заједница није била укључена у тај пројекат. На крају, партиципативни приступ побољшава квалитет донетих одлука тако што омогућава:


• Базу знања за одговоран процес доношења одлука заснованих на

чињеницама;


• Широку базу подршке за донесене одлуке;


• Колективно власништво над проблемима и решењима проблема;


• Јачање локалних капацитета за имплементацију пројеката;


• Повратне информације за руководство.


Различити субјекти, са различитим улогама и функцијама, били су укључени у процес израде Локалног акционог плана за младе, почев од фазе планирања па до фазе дефинисања реализације назначених управљачких активности. Све јавне и приватне заинтересоване стране који живе и раде на територији Општине биле су задужене за општу елаборацију Локалног акционог плана за младе, док су стручне стране окупљене у Радну групу и координациони тим учествовали у изради ЛАП-а.

Одељак 2


ПРИНЦИПИ И ВРЕДНОСТИ

Локални акциони план за младе општине Топола,  у току свог рада и креирању мера за побољшање статуса младих, користиће принципе на којима је рађена Национална стратегија за младе, јер произлазе из вредносног система чији су основ Устав Републике Србије, Универзална декларација о људским правима, Конвенција УН о правима детета са Протоколима, Конвенција Савета Европе о људским правима и основним слободама и Међународни пакет о грађанским и политичким правима.
Принципи локалног плана акција  су:
· Поштовање људских права  - Обезбеђује се да сви млади имају иста права без обзира на пол, расну и националну припадност, религијско и политичко опредељење, сексуалну оријентацију, социјални статус, као и функционалне сметње/инвалидитет. Обезбеђују се равноправне могућности за развој младих засноване на једнаким правима, а у складу са потребама, властитим изборима и способностима.

· Равноправност  - Омогућује се да  cви млади имају право на једнаке шансе, на информисање, на лични развој, доживотно учење, запошљавање у складу са разноврсним сопственим карактеристикама, изборима и способностима. Обезбеђује се поштовање родне равноправности, недискриминације, слободе, достојанства, безбедности, личног и друштвеног развоја младих.

· Одговорност  - Подстиче се и развија одговорност оних који раде са младима, као и одговорност младих у складу са њиховим могућностима.

· Доступност  - Препознају се и уважавају капацитети младих као важног друштвеног ресурса и исказује се поверење и подршка њиховим потенцијалима: млади знају, могу, умеју. Омогућује се и обезбеђује доступност свих ресурса младима. Обезбеђују се услови за очување здравља младих и квалитетно провођење слободног времена. Афирмише се и стимулише постепено увођење и развијање инклузивног образовања на свим нивоима.

· Солидарност - Развија се интергенерацијска солидарност и улога младих у изградњи демократског грађанства. Подстичу се сви облици вршњачке солидарности, подстиче се култура ненасиља и толеранције међу младима.

· Сарадња - Подржава се и обезбеђује слобода удруживања и сарадња са вршњацима и подстиче интергенерацијска сарадња, на локалном, националном и међународном нивоу.

· Активно учешће младих  - Обезбеђују се права, подршка, средства, простор и могућност како би млади учествовали у процесу доношења одлука, као и у активностима које доприносе изградњи бољег друштва.

· Интеркултурализам  -   Омогућава се поштовање различитости у свим областима људског живота, толеранција, као и афирмација уметничких и креативних приступа усмерених на неговање и развијање интеркултуралног дијалога међу младима. 

· Целоживотно учење - Промовише се целоживотно учење у којем се афирмишу знање и вредности и омогућава стицање компетенција. Обезбеђује се повезивање формалних и неформалних облика образовања и развијање и успостављање стандарда у образовању.

· Заснованост - Обезбеђује се да сви стратешки концепти, принципи и активности који се односе на младе буду засновани на утемељеним и релевантним подацима и резултатима истраживања о младима.

· Транспарентност - Адекватна анализа свих заинтересованих страна обезбеђује јасну слику свих актера и потенцијала у креирању омладинске политике на локалном нивоу. На тај начин се промовише и демократичност процеса, а и информисаност између актера се подиже на виши ниво.

ОСНОВНИ ПРОБЛЕМИ МЛАДИХ
· Недостатак информација о активностима и животу своје заједнице, службама и програмима за младе

· Низак ниво укључености младих у припреми, реализацији и евалуацији активности и програма за младе

· Недовољна подршка младим лидерима и активним младим људима за преузимање лидерске улоге и одговорности у заједници

· Недовољна финансијска подршка за иницијативе младих

· Недовољно развијена свест о здравим стиловима живота и недостатка подршке правилном психо-физичком развоју младих у следећим областима:

· Недовољно развијен организован и континуиран рад на превенцији:

- болести зависности (пушење, алкохолизам, наркоманија)

- сексуално преносивих болести и HIV-а

- менталних проблема у развојном добу

- агресивног понашања и насиља

· Недостатак средстава за активне мере запошљавања

· Образовни систем производи кадрове који нису тражени на тржишту рада

· Немогућност стицања радног искуства

· Неадекватна информисаност младих о потенцијалним могућностима запошљавања по завршетку њиховог школовања, о програмима преквалификација као и о активним мерама запошљавања

· Непостојање програма за јачање предузетнишва међу младима

· Физичка неактивност младих

· Бављење одређеним спортом у постојећим условима подразумева велика новчана улагања

· Низак ниво активизма младих у области заштите животне средине

· Недовољан број младих активиста
· Недовољна подршка програмима и непостојање подршке развоју организација за заштиту животне средине.
Одељак 3     



КОНТЕКСТ

3.1. ПРИРОДНО-ГЕОГРАФСКИ  ПОДАЦИ ОПШТИНЕ ТОПОЛА
Територија општине Топола налази се у централном делу Шумадије и захвата сливно подручје средњег тока реке Јасенице и Кубршнице, њене највеће притоке. Западни и југозападни део чине планине Рудник и Венчац, тј. део високе Шумадије. Положај тополске општине одређен је следећим коодинатама 44о 08’ северне географске средине, што је најјужнија тачка на тромеђи горњомилановачке, крагујевачке и тополске општине и 44о 21’ северне географске средине, што је најсевернија тачка Општине.

Тополска општина се граничи на северу младеновачком, североистоку смедеревскоопаланачком, истоку рачанском, југу крагујевачком, југозападу горњомилановачком и западу аранђеловачком општином. Укупна дужина тополске границе је 108 км. Најкраћа је северна граница према општини Младеновац - 7,5 км, док је најдужа према граду Крагујевцу - 38 км.

Површина општине Топола износи 356,4 км2 што представља 14,9% укупне површине Шумадијског округа. Тополска општина има неправилан и издужен облик. Пружа се дуж осе правцем од југозапада ка североистоку ваздушним растојањем 31,5 км и краћом осом северозапад, југоисток у дужини од око 5 км. На њеној територији, поред градског, налази се још 30 сеоских насеља.
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У југозападном делу територије општине Топола налази се планина Рудник са Цвијићевим врхом 1.132 м надморске висине, највиша и највећа од шумадијских планина. 

Већи део тополског климата одликује се релативно хладнијим зимама, јесенима топлијим од пролећа и умерено топлим летима.

Од већих река, кроз Тополу протиче Јасеница, најдужа и највећа река у Шумадији, као и њена највећа и најзначајнија притока, Кубршница.

Преко територије тополске општине води магистрални пут I-Б реда Београд - Младеновац - Топола - Крагујевац - Краљево. Општина Топола је од града Београда удаљена 80 км, Крагујевца 42км и Краљева 90км. Друмске саобраћајнице које пролазе средином општине Топола имају транзитни значај.
3.2 ДЕМОГРАФСКИ ПОДАЦИ ОПШТИНЕ ТОПОЛА
Број становника и природни прираштај

Број становника општине Топола се за последњих 40 година значајно смањио. Године 1971. Топола је имала 30.322 становника, док је број становника по последњем попису 2011. године износио 22.329 становника или за 24,6 % мање. Разлог пада јесте негативан природни прираштај који је сада већ преко 10‰ као и емиграција становништва, нарочито млађе популације, у развијеније, привредно и културно активније центре у Србији (пре свих Београд и Крагујевац).
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Полно - старосна структура 

Однос полова у структури становништва према последњем попису је био благо у корист жена. Оно што забрињава је старосна структура становништва где се види да је убедљиво најмања група од 0-17год. са свега 17% заступљености.
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Образовна структура 

Образовна структура становништва које је старије од 15 година показује да је највећи број становника са средњим образовањем (40%) а потом са основним образовањем (26%). Забрињава велики проценат популације са непотпуним основним образовањем, скоро 1/4. Оно што такође треба истаћи је и лошија образовна структура женске популације у односу на мушку.

 
Компјутерска писменост је на јако лошем нивоу где је убедљиво највећа категорија компјутерски неписмених лица и износи око 2/3 популације Општине Топола.
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Када анализирамо структуру неписменог становништва према старосним групама, видимо да је највећа група са 65 и више година са укупно 262 становника. Као и у предходној анализи женска популација је у незавиднијем положају. 


Процентуално учешће неписмених у укупном становништву је мање од 5%, док је проценат неписмених у градском насељу дупло мањи него у селима.
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Економска структура

Број запослених у Општини Топола чини нешто преко 13% у односу на укупан број становника, док је проценат регистрованих незапослених нешто мањи од 10%. Према овим подацима се јасно осликава и структура становништва према делатностима, по чему је Општина Топола пре свега пољопривредно оријентисана. 
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Етничка и верска прирадност


Што се тиче етничке припадности Топола је општина у којој се чак 97% становништава изјашњава као Српско. Исти однос је и што се тиче верске припадности где је основна религија Православно хришћанство.

	Укупно
	Срби
	Албанци
	Бошњаци
	Бугари
	Буњевци 
	Југословени
	Мађари
	Македонци
	Муслим.

	22329
	21602
	3
	1  
	3
	1
	19
	6
	18
	1


Табела – Број становника према националној припадности

3.3 ПРИВРЕДА ОПШТИНЕ ТОПОЛА
Економску ситуацију на подручју Општине Топола, карактеришу сектори трговине, туризма, прерађивачке индустрије и нарочито пољопривредне производње. Пољопривреда и туризам су најважније привредне гране Општине.

Услед пропадања локалних друштвених фирми у блиској прошлости и касније приватизације и отварања других, нових малих и средњих приватних предузећа, расте и број предузетника, власника бизниса на територији општине Топола. Постојећа ситуација узрокује да предузетништво у општини постане доминантан вид делатности.
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Најзначајнији привредни субјекти на подручју Општине су:

1. Предузеће за производњу, промет и услуге „Integral export-import“ d.o.o. –Топола

2. Привредно друштво за производњу и промет одливака „ЛИВНИЦА ТОПОЛА“ а.д. – Топола

3. Предузеће ,,МОРСАД'' ДОО-Метеризе, Топола 

4. Предузеће ,,ИНЕКС МЕТАЛИ В и Б''- Топола 

5. Предузеће ,,ПОДРУМ АЛЕКСАНДРОВИЋ'' доо-Винча, Топола

6. Предузеће „ЕНОВИТИС“ д.о.о. - Предузеће за дистрибуцију и едукацију у делатности производње вина - продаја винске опреме, Топола

7. „GPM Enterprises“ д.о.о. – Јарменовци, Топола

8. Предузеће ,,ТРНАВА ПРОМЕТ'' доо- Доња Трнава, Топола 

9. Предузеће ,,СТАРА ВАРОШ'' доо- Топола 

10. Предузеће ,,ЛИГРАП'' доо- Белосавци, Топола 

11.  Предузеће ,,МАТ-ПРОДУКТ'' доо- Винча, Топола 

12.  Производња вина ,,ВИНАРИЈА АРСЕНИЈЕВИЋ''-Винча, Топола

13.  Предузеће ,, БЕТОН-РЕЗ КОМПАНИ''-Топола

14.  “WEBER” Saint gobain – Топола

15.  Занатска каменорезачка радња ,,ТИМОТИЈЕВИЋ ЉУБОМИР'', Топола

16.  Предузеће „OPLENAC - WINERY “ доо, Топола

На територији општине Топола егзистира и једно Удружење предузетника које носи назив Опленац. Његове чланове чине сви заинтересовани предузетници са територије Општине.

Пољопривредни сектор – пољопривреда је водећа привредна грана у Тополи. Ово подручје има највећу производњу воћа у Шумадији и Поморављу које се пласира, на руско тржиште, углавном у свежем стању. Кроз инвестиције у прерађивачке капацитете (сушаре и топла прерада воћа и поврћа) допринело би се финализацији пољопривредне производње и бољем пласману производа на домаћем и ино тржиштима. Једна од таквих фирми је фабрика за прераду воћа и поврћа у Јарменовцима која се бави производњом џемова и сокова и конзервисањем воћа и поврћа. Према подацима Управе за трезор, на територији општине Тополе регистровано је укупно 3.581 пољоприврених газдинстава, од којих је активно преко три хиљаде. Регистрација пољопривредних газдинстава значајније је изражена почев од 2006. године и јавила се као последица логистичке подршке локалне самоуправе и промовисања предности регистрације. Један од разлога регистрације је и могућност аплицирања за кредитна средства Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, као и за остале видове подршке.

Туризам - Општина Топола је увек била позната по својој богатој туристичкој понуди која се огледала у бројним споменицима културе, значајним историјским локалитетима, манифестацијама, култури и гостољубивости Тополаца, префињеној гастрономији, доброј домаћој капљици, аутентичним сувенирима, музици. Већ богата туристичка понуда се стално проширује и обогаћује, како се и сама Општина развија. За дитстрибуирање квалитетне и услужне понуде коју Топола има заслужна је Туристичка организација Опленац као главни носилац свих туристичких активности општине.

На територији општине се налази више локалитета са туристичким потенцијалом,од којих неки имају и национални значај и то су : 

-Црква Цветог Ђорђа на Опленцу која представља храм и маузолеј породице Карађорђевић,својом монументалношћу и лепотом ,црква је категорисана као бисер архитектуре и декорације времена у ком је саграђена и вреди је видети.

- Петрова кућа је музеј-галерија са тематским поставкама везаним за династију Карађорђевић.

-Краљева вила и Вила краљице Марије налазе се у непосредној близини Петрове куће,и то су објекти у којима данас повремено бораве чланови Дома Карађорђевић.

-Виноградарева кућа изграђена у традиционалном шумадијском стилу како би туристима приближила дугогодишњу традицију Тополе као виноградарског краја.

-Карађорђев град који је саградио Карађорђе Петровић,вођа Првог српског устанка у периоду од 1811 до 1813 и он представља познати туристички комплекс којег је потребно видети приликом обиласка Тополе.

-Краљев подрум садржи опрему и уређаје за прераду вина који представљају музејску поставку за туристе

Посебан значај за туристичку понуду општине Топола имају и три манастира изграђена на њеној територији,а који датирају са краја 14. и почетком 15.века и то су Манастир Никоље,Манастир Вољавча и Манастир Благовештење.

У Тополи су надалеко чувене манифестације које се годинама одржавају а то су :

- Опленачка берба привредно-туристичка манифестација која се одржава у другој недељи октобра почев од 1963 године непрекидно.У исто време одржава се и Сабор народног стваралаштава Србије.Обе манифестације се одржавају у част вина и грожђа а Шумадинци их популарно називају Вашар у Тополи.

- Липовачка колонија је почела са радом 1973. године на иницијативу љубитеља уметности,радника у установама културе тополске општине и сељака из Липовца.Организује се сваког августа и угошћује најеминентније сликаре са ових поодручја.

Општина Топола поседује и адекватне услове за развој ловног туризма који су у одређеној мери и искоришћени. Актуелно је Ловачко удружење Карађорђе које сарађује са Туристичком организацијом у формирању аранжмана који подразумевају све потребне услуге за бављење туриста ловним туризмом.

Угоститељство представља један од битних сегмената туристиче понуде општине Топола. Понуда се највећим делом базира на хотелу на Опленцу и неколико угоститељских објеката и ресторана.

Поред ловног и угоститељског туризма на територији општине је у зачетку и сеоски туризам. За сада постоје два сертификована приватна власника туристичких објеката за ову намену. 

3.4.  АНАЛИЗА КЉУЧНИХ АКТЕРА И ПОСТОЈЕЋИХ РЕСУРСА

ИНСТИТУЦИЈЕ И ОРГАНИЗАЦИЈЕ КОЈЕ СЕ БАВЕ МЛАДИМА НА НИВОУ ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

	СЕКТОР
	ИНСТИТУЦИЈА/ОРГАНИЗАЦИЈА
	

	Локална самоуправа
	Локална самоуправа –  је најбитнији актер развоја омладинске политике. Органи локалне самоуправе општине Топола су: Скупштина општине, Председник општине и Општинско веће. За непосредно спровођење и извршавање закона, општинских и других прописа, као и омогућавање остваривања права грађана образује се Општинска управа као јединствена служба. Општинска управа је дужна и да сарађује са грађанима, омогући им несметано остваривање њихових права и обавеза, даје потребне податке и обавештења и пружи одговарајућу правну помоћ.

У вези са младима локална самоуправа финансира:  студентске стипендије, превоз ученика, уџбенике за социјално угрожене, спортске клубове и спортске активности, клубове младих ометених у развоју, помоћ у адаптацији школске инфраструктуре
	

	
	Канцеларија за младе – активности:
1.Информисање младих o актуелним дешавањима у Тополи

2.Одржавање семинара и предавања

3.Пружање подршке  младима у различитим  активностима

4.Организовање спортских  и  културних активности 
	

	Социјална заштита
	Носилац социјалне заштите на подручју општине Топола је Центар за социјални рад Сава Илић Аранђеловац, Одељење у Тополи. Преко Центра за социјални рад становништво може остварити: право на материјално обезбеђење, додатак за помоћ и негу других лица, помоћ за оспособљавање за рад, смештај у установу социјане заштите или другу породицу и услуге социјаног рада (Центар их пружа у вршењу поверених послова приликом одлучивања о наведеним правима грађана).
	

	
	
	

	
	
	

	
	На територији општине Топола услуге социјане заштите пружа и Црвени крст кроз различите акције које спроводи, почев од програма народне кухиње у зимским месецима, програма Брига о старима, програма једнократних помоћи, поклона за новорођенчад, добровољног прикупљања крви, па до учествовања на различитим манифестацијама хуманитарног карактера. Црвени крст и Центар за социјани рад, кроз различите програма и пројекте које спороводе на територији општине, брину пре свега о социјано угроженим грађанима и лицима којима је помоћ неопходна. На простору општине присутне су и следеће организације које се директно или индиректно тичу младих:

- Волонтерски центар „КОРАЦИ“

- Удружење Загрљај за помоћ лицима са посебним потребама
- Удружење хранитеља и старатеља ''Цврчак“

- Удружење Рома Ромски Ђурђевак
	

	Просвета
	Средња школа - На територији општине Топола функционише једна средња школа – Краљ Петар I. У оквиру школе је могуће похађати смер гимназије и два стручна смера: машинство и пољопривреда.
	

	
	Основне школе - На територији општине Топола функционише пет основних школа: једна у градском насељу, а остале у насељима Доња Шаторња, Горња Трнава, Белосавци и Наталинци. Свака од ових школа има и истурене јединице у другим насељима општине
	

	Запошљавање
	Национална служба за запошљавање - НСЗ је институција која организовано брине о незапосленима општине. Незапослени остварују право на обавештавање о могућностима и условима за запошљавање; посредовање у запошљавању; додатно образовање и обуку; мере активне политике запошљавања; новчану накнаду за време незапослености.
	

	Здравство
	Носилац здравствене заштите на територији општине Топола јесте Дом здравља Свети Ђорђе. Ова институција пружа становницима општине све облике превентивне и куративне здравствене заштите. Ради омогућавања превентивних прегледа, Дом здравља пружа и услуге здравствене заштита на терену - у месним заједницама које немају своје амбуланте. У оквру Дома здравља ради и стоматолошка служба.
	

	Институције културе
	Задужбина Краља Петра I - Основна делатност Задужбине је музејска и презентација споменичког наслеђа. Законом из 1979. године, Црква на Опленцу проглашена је спомеником културе од изузетног значаја и на тај начин стављена под посебан третман заштите.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	Библиотека Радоје Домановић - основана је 1995. године као самостална установа. До те године била је у саставу Центра за културу, а потом је премештена у Задужбину.

У општини Топола прво Читалиште отворено је 1909. године. Библиотека је током два светска рата више пута рушена, а затим обнављана. Књижни фонд библиотеке се стално увећавао, тако да бибиотека данас поседује око 40.000 књига смештених у фонд за одрасле, дечји фонд, завичајну збирку и легат Душана Баранина. Њене основне делатности су: библиотекарска, културно-уметничка, издавачка, јавно приказивање филмова и др.
	

	
	
	

	
	Својом делатношћу Културни центар Топола доприноси динамичном развоју Тополе као општине са историјским, културним и туристичким потенцијалима. Поред већ препознатљивих манифестација – Опленачке бербе и Сабора народног стваралаштва, у чијој организацији Културни центар Топола активно учествује, Сликарске колоније у Липовцу са веома вредном збирком уметничких дела и Видовдански рок концерт се већ позиционирао на културној мапи и с правом се очекује да ће овај догађај прерасти у традиционалну манифестацију за младе из читавог региона.
	

	
	У Општини функционишу и  Културно-уметничко друштво Опленац и Црквени хор Опленац. Оба друштва су волонтерског карактера, веома успешна у свом раду, позната и ван граница Србије. Окупљају велики број младих са читаве територије општине Топола. Својим активностима и програмима, ова друштва се укључују у све значајније културне и туристичке манифестације. Оба друштва имају просторије за рад које им је Општина уступила на коришћење.
	

	Цивилни 
сектор
	Удружења младих Топола

Удружење музичара Топола
	

	
	
	

	
	
	

	Полиција
	Полицијска управа Топола

Ватрогасно спасилачко одељење у Тополи
	

	
	
	

	
	
	

	Судство
	Основни суд Аранђеловац - судска јединица Топола
	

	
	
	

	Медији
	Локалне радио станице – ОП-ТОП  и  Инфо ИФМ радио

	
	WEB портали 

	Спортске
организације и спортска удружења
	Спортски клубови и удружења - Спорт на територији општине Топола заслужује респект с обзиром на чињеницу да на територији општине постоје укупно 35 спортска клуба у мушкој и женској категорији. Сви они функционишу под покриљем Спортског савеза Oпштине Топола

	
	Спортска организација Фудбалски клуб „Карађорђе-Топола“ са статусом јавне установе

	
	Спортско – рекреативни објекти - постојеће стање спортске инфраструктуре на територији општине Топола није задовољавајуће. Спортске клубове и њихову инфраструктуру у сеоским подручјима одликује незавидна ситуација. Наиме, они поседују спортске терене који су у веома лошем стању, углавном без пратећих просторија и неограђени.

Спортови који захтевају спортске сале (одбојка, рукомет, кошарка) немају задовољавајуће услове за рад. Не постоји сала која одговара овим потребама, већ клубови који се баве овом врстом спортова, своје активности и тренинге обављају у салама за физичко васпитање основне и средње школе.

Једина спортска организација која се може похвалити својим просторијама и адекватнијим условима за тренирање јесте фудбалски клуб Карађорђе из Тополе. Поред реновираног терена за велики фудбал изграђена је и балон сала са mini pitch тереном. 

Правцем из Београда, на улазу у Тополу постоје још два фудбалска терена у која припадају академији Дуљај. 

	Формалне и
неформалне групе младих
	Ђачки парламент и вршњачки тим средње школе Краљ Петар I

Вршњачки тим средње школе Краљ Петар I

Ђачки парламенти у основним школама

Вршњачки тимови у основним школама


3.5  SWOT АНАЛИЗА

SWOT анализа (интерна и екстерна самопроцена локална заједнице) је методолошки алат, коришћен у циљу одређивања конкурентске позиције локалне заједнице. Представљао је основни инпут за дефинисање стратешких праваца и приоритета и то, пре свега, део анализе који се односи на слабости. Наиме, евидентиране слабости служе као основа за квалитетно планирање развоја, тако што ће дефинисани приоритети и циљеви указивати на потребу и начин елиминисања тих слабости.
	S    Предности 
	W   Слабости  

	· Постојање Канцеларије за младе

· Подршка локалне самоуправе 

· Препозната важност рада са омладином

· Добра сарадња са установама, институцијама и организацијама које се баве младима 

· Постојање Ђачког парламената у средњој школи

· Развијен цивилни сектор који ради са младима са тешкоћама у развоју

· Постојање омладинских организација


	· Недостатак просторних, техничких и финансијских средстава у области бриге о младима 

· Недовољно сервиса и услуга намењених младима  

· Недовољна понуда за радно ангажовање младих 

· Недовољна понуда садржаја за квалитетно и организовано провођење слободног времена младих 

· Недовољно превентивних програма у области здравља младих и програма промоције здравих стилова живот 

· Недовољно мотивисани млади за активно бављење спортским и рекреативним садржајима 

· Одлазак младих у веће градове



	O   Могућности   
	T     Претње  

	· Постојање Националне стратегије за младе и ресорног Министарства за омладину и спорт 

· Постојање активне Канцеларије за младе 

· Заинтересованост локалне самоуправе да активно подржи Локални акциони план за младе 

· Умреженост и сарадња локалних установа, институција и организација које се баве младима 

· Могућност коришћења националних и интернационалних фондова намењених пројектима и програмима који су усмерени на младе 

· Развијена мултисекторска сарадња на локалном нивоу

· Издвајање буџетских средстава локалне самоуправе за активности канцеларије за младе
	· Нестабилна политичка и економска ситуација на националном и локалном нивоу 

· Недовољан број радних места за запошљавање младих на националном и локалном нивоу 

· Недовољна стабилност и одрживост невладиног сектора 

· Нестабилна привредна кретања

· Недостатак мотивације и ангажовања људских ресурса у области рада са младима 

· Недостатак мотивације и ангажовање младих   




3.6. ПРЕСЕК СТАЊА И ПОЛОЖАЈ МЛАДИХ

Општи приказ
У општини Топола према последњем попису становништва спроведеном 2011. године живи 22.329 становника, што је за скоро 3.000 становника мање него 2002. године. Један од разлога за смањење броја становника је одлив млађе популације. Најчешће након завршетка школавања млади одлазе у потрази за послом. Логична последица смањења броја младих је негативан однос између броја новорођених и умрлих и неповољна старосна структура. 

Од укупног броја становника 77,73% чини сеоско становништво, а 22,27% живи у једином урбаном насељу - варош Топола. Имајући то у виду, пољопривреда је најзаступљенија делатност. Посебне предиспозиције постоје за развој воћарства и виноградарства. Општина Топола има изузетне потенцијале за развој туризма. 

Тополска општина се граничи са територијом шест општина: Крагујевца, Аранђеловца, Горњег Милановца, Младеновца, Смедеревске Паланке и Раче. То јој пружа изваредну основу за развој међуопштинске сарадње.

Основно и средње образовање
На територији општине Топола постоји пет основних школа и једна средња школа. Укупан број ученика у основним школама у 2014. години био је 1.637.

Број ученика по основним школама и разредима у 2014. години 

	Назив школе
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI
	VII
	VIII
	УКУПНО

	ОШ „Карађорђе“ Топола
	82
	99
	102
	97
	110
	100
	127
	106
	823

	ОШ „Милан Благојевић“ Наталинци
	28
	34
	27
	27
	25
	22
	21
	21
	205

	ОШ „Милутин Јеленић“ Горња Трнава
	20
	23
	28
	15
	27
	20
	29
	23
	185

	ОШ „Сестре Радовић“ Белосавци
	19
	21
	22
	23
	13
	20
	18
	17
	153

	ОШ“ Живко Томић“ Доња Шаторња
	42
	36
	40
	42
	40
	24
	24
	23
	271


У Средњој школи „Краљ Петар I“ у школској 2014/2015 години наставу похађа 541 ученик. Ученици су подељени у три подручја рада и то: гимназија – 194 ученика од I до IV разреда; пољопривреда, производња и прерада хране - 234 ученика од I до IV разреда и машинство и обрада метала – 113 ученика од I до IV разреда. Ђачки парламент СШ „Краљ Петар I“ током 2014. године обављао је активности прикупљања хуманитарне помоћи за ученике школе, организације штрајка ради остваривања права на ђачку екскурзију, осликавање мурала и графита на фасади школе, организација кабареа – музичко-сценског програма, учешће у организацији јубилеја пола века тополске гимназије и друге. Традиционално Драмска секција гимназије учествовала је на „Позоришним сусретима ученика гимназије“ у Крагујевцу са представом „Боинг, Боинг“ по тексту Марка Камелотија.

Основни проблеми
Проблеми младих су бројни и разноврсни. На основу наведених података и анализа из претходних одељака, као основни проблеми младих издвајају се:

· Проблем активизма и мобилности младих и активности КЗМ
Иако је у претходном периоду пуно тога урађено на унапређењу активизма младих у општини Топола, он и даље није на задовољавајућем нивоу. У дефинисању самих проблема са којима се сусрећу и давању конкретних предлога за њихово решавање, млади су недовољно укључени. Често нису упознати са могућностима које им се пружају или их недовољно користе. 

Млади су недовољно укључени у културна и спортска дешавања у општини Топола. Како би подстакли младе да се активно укључе неопходно је дефинисати начине и модалитете њиховог учешћа у осмишљавању и спровођењу ових активности. У Тополи већ 15 година постоји КУД Опленац, који окупља преко 300 чланова, највише основаца и средњошколаца. КУД Опленац има мушку и женску певачку групу, фолклорну групу са школама фолклора у Горњој Трнави, Наталинцима, Доњој Шаторњи и Белосавцима. У оквиру фолклорне групе постоји неколико секција у зависности од узраста чланова. Постоје разни спортски клубови, који у оквиру својих активности не нуде посебне садржаје за младе. 

Мобилност младих која је јако важна за стицања и размену искустава и идеја, као и подстицања комуникације, није на завидном нивоу. У оквиру обележавања Међународног дана младих 2013. године, КЗМ Крагујевац и Удружење грађана Сунце организовали су посету младих из Јужне Кореје, Канаде, Русије, Италије, Турске, Јапана, Шпаније и Пољске Баточини и Тополи. Млади из осам земаља дружили су се са члановима удружења Позитива и Канцеларије за младе Тополе и упознали се са културним наслеђем Шумадије. Такође, Координаторка КзМ Топола присуствовала је првој Канцеларијади коју је организовало Министарство омладине и спорта са око 140 других координатора канцеларија за младе из Србије. Међутим и даље не постоје организовани видови размене младих. Побољшању квалитета живота младих у Тополи помогло би оснивање и развој невладиних организација, које би се бавиле проблемима младих.  

Од када је основана до данас КзМ константно доприноси квалитету живота младих у локалној заједници. Својим активностима настоји да прошири и обогати садржаје намењене младима. Током 2013. године отворен је фејсбук налог  КзМ Топола као најефикасније и најприступачније средство оглашавања и обавештавања младих, а то је у великој мери допринело побољшању информисаности младих. Отворен је Омладински клуб Топола - то је простор који је намењен за окупљање и организовање различитих радионица, трибина и састанака младих. Представници КзМ Топола су, заједно са представницима 22 неформалне групе/удружења младих, успешно завршили обуку за писање пројекта у оквиру пројекта Млади су закон!

Током мајских поплава које су 2014. погодиле нашу земљу, КзМ се активно укључила у пружање помоћи погођеном становништву, како општине Топола, тако и околним општинама. У сарадњи са Црвеним крстом Тополе, ученици средње школе "Краљ Петар I", чланови Ђачког парламента и волонтери Канцеларије за младе, сакупљали су помоћ за Смедеревску Паланку и Лазаревац. Испоручена је велика количина воде, одеће и хране. У циљу обнављања оштећених подручја волонтери КзМ уређивали су школско двориште и игралиште за децу у Основној школи „Милан Благојевић“ у Наталинцима, у сарадњи са крагујевачким Удружењем Сунце. КзМ је оранизовала бројне едукативне радионице - радионицу етнографије, радионицу Не говору мржње на интернету, радионицу (Не)толеранције и дискриминције, декупаж радионицу, филмску радионицу и фотографску радионицу. КзМ подржава различите спортска дешавања и активности, са циљем да укључи што већи број младих.

 
· Проблем незапослености мадих
Један од најзначајних проблема младих у општини Топола је проблем незапослености. Немогућност запошљавња или предуго тргање за одговарајућим послом лоше се одражава на квалитет живота младих и отвара низ других проблема, док за њихове породице то значи погоршање и онако лоше економске ситуације. Национална служба за запошљавање – Филијала Топола незапосленима пружа информације о могућностима и условима за запошљавање и посредује у запошљавању. У циљу смањења броја незапослених НЗС обезбеђују финансијску помоћ за започињање сопоственог бизниса и спроводи програме активног тражења посла.

Укупан број лица која се налазе на евиденцији НЗС- Филијала Топола је 1835, односно стопа незапослености је 12,57%. Оно што посебно забрињава је да број дугорочно незапослених тј. оних који су у потрази за послом дуже од годину дана близу 75%. Број незапослених до 30 година је 517, односно учешће младих до 30 гонина у укупном броју незапослених је 28,17%. Међу незапосленима до 30 година број жена и мушкараца је скоро изједначен. 

Канцеларија за младе општине Топола покренула је сервис за младе Професионална орјентација – Каријерни инфо кутак. Каријерни инфо кутак део је стратегије пројекта “Професионална оријентација у Србији”, чији је циљ успостављање одрживог и функционалног система професионалне оријентације у свим основним школама и канцеларијама за младе у Србији у периоду од 2011. до 2015. године. 

Још један од проблема са којима се млади суочавају у потрази за послом је недостатак практичног радног искуства. У циљу решавања овог проблема НЗС је у сарадњи са Локалном самоуправом реализовала програм Стручне праксе који је омогућавао стручно оспособљавање незапосленог лица, без прехтодног искуства. Такође, постоје и проблеми компјутерске неписмености и недовољног познавања страних језика, непостојање програма стажирања и волонтирања који би младима пружили могућност стицања практичног искуства. 

У децембру 2014. године донет је Локални акциони план запошљавања за 2015. годину. У наредном периоду неопходно је активно се посветити решавању проблема незапослености, имајући у виду озбиљност последица. Кључ за смањење броја незапослених је пољопривредна производња, прерађивача индустија и туризам, као и стварање могућности и услова за развој и других области, које би допринеле решавању овог проблема. 

· Проблем социјалне заштите
На основу података Центра за социјални рад “Сава Илић“ – одељења у Тополи, током 2014. године 130 младих били су корисници права и услуга Центра. У систему социјалне заштите младим особама сматрају се особе од 18 до 26 година живота. Најчешћи проблеми са којима се млади суочавају су тешкоће у породичним односима, конфликти, разводи бракова, породично индивидуално саветовање, а мањи део је био жртва насиља у породици. У 2014. години пет младих – млађих пунолетних лице до 22 године старости, евидентирано је као починиоци кривичних дела. Млади су користили право на новчану социјалну помоћ, туђу негу и помоћ, смештај у установе социјалне заштине и услуге социјалног рада.

Значајну подршку активностима социјалне заштите пружа  Црвени крст Топола и Удружење Загрљај. Црвени крст је у току 2014. одржао пет акција добровољног давања крви, од који су две организоване у просторија Средње школе „Краљ Петар I” где су циљна група били ученици четврте године. 

Како би допринела решавању проблема и унапређењу положаја младих локална самоуправа опредељује значајна средства. Начини на који се труди да помогне младима и њиховим породицама су бројни. У 2014. години 68 студената, од прве до четврте године студија са различитих факултета, остварило је право на основну општинску стипендију у износу од 3000,00 динара месечно и 31 студент на увећану стипендију од 5000,00 динара месечно. У скаду са Правилником о пружању помоћи за школовање ученицима основних и средњих школа и студентима са територије општине Топола из буџета Општине у 2014. године издвојено је 1.326.985,00 динара. Такође, локална самоуправа у потпуности финансира трошкове превоза ученика основних школа ( у 2014 год. 3.168.194,00 динара), као и трошкове превоза ученика са посебним потребама ( у 2014 год. 731.009,00 динара).

Стратешки план за социјалну политику Општине се у доброј мери односи и на младе. У анализи сачињеној у оквиру овог Стратешког плана, као кључни проблеми који се тичу младих наводе се:

· потреба за програмом подршке талентованој деци,

· недовољно сензибилисана средина о потребама младих,

· непостојање Дома за младе,

· непостојање Саветовалишта за репродуктивно здравље младих при Дому здравља и

· слабо развијене услуге социјалне заштите које подржавају живот у локалној заједници деце и младих особа са инвалидитетом.
· Здравље младих
Здравствена заштита је веома битна за просперитет заједнице. Здрављу младих у општини Топола не посвећује се довољна пажња, али у протеклим годинама доста је урађено на промовисању здравих навика и стилова живота, указивању на штетност употребе алкохола, дувана и других опијата. У циљу промоције здравих стилова живота током 2014. године Дом здравља „Свети Ђорђе“ организовао је предавања за ученике основних школа на тему Пубертет, контрацепција, полно преносиве болести и хигијена. 

Када је у питању примарна здравствена заштита Дом здравља је у 2014. години младима од 14 до 30 година пружио 34.047 различитих здравствених услуга у оквиру службе гинекологије, опште медицине и хитне помоћи, педијатрије, стоматологије, физикалне медицине и рехабилитације. Такође, КзМ је својим активностима у претходном периоду допринела подизању свести младих о болестима зависности. Оранизоване су бројне едукативе радионице и трибине на ту тему, а поводом  обележавања 1. децембра - Светског дана борбе против сиде, КзМ  је традиционално делила едукативни материјал и презервативе. Како би подстакли младе да брину о свом здрављу, неопходно је да КзМ и Дом здравља сарађују и у наредном периоду.

Одељак 4

СТРАТЕШКИ ПРАВЦИ И ПРИОРИТЕТИ

У циљу превазилажења проблема са којима се сусрећу млади у општини Топола и максимизирању ефеката спровођења Акционог плана примењиваће се три стратешка правца:

1. Унапређење квалитета живота младих у општини Топола кроз унапређење квалитета постојећих и развијање нових услуга и сервиса;

2. Унапређење локалних ресурса за омладински рад;

3. Развијање сарадње са кључним актерима на свим нивоима у области омладиске политике.

Унапређење квалитета живота младих у општини Топола кроз унапређење квалитета постојећих и развијање нових услуга и сервиса – кључни стратешки правац општине Топола је да креира квалитетне и одрживе локалне услуге и сервисе за младе, који су усклађени са стварним потребама младих у општини Топола и расположивим ресурсима, а у циљу унапређења положаја и квалитета живота младих. Поред тога, унапређење квалитета постојећих и развој нових услуга и сервиса  имају за циљ смањење одласка младих, посебно школованих, у друге средине са циљем задовољења основних социјалних,егзистенцијалних и друштвених потреба.

Унапређење локалних ресурса за омладински рад – у циљу ефикасног спровођења локалне омладинске политике и обезбеђивања квалитетних локалних услуга намењених младима неопходни су едуковани, добро информисани и компетентни локални актери. Стицање потребних компетентности, улагање у сопствено знање и вештине, континуирани рад на развоју људских ресурса за ефикасно спровођење омладинске политике, како локалне Канцеларије за младе тако и локалних институција и организација је препознато као један од стратешких праваца. Постојање људских ресурса коју су компетентни, добро информисани и пројектно едуковани за спровођење омладинске политике,  представљају основни технички предуслов за успешно коришћење страних и других донаторских финансијских средстава.

Развијање сарадње са кључним актерима на свим нивоим у области омладинске политике – сарадња са институцијама и организацијама које се баве младима, посебно у области спровођења омладинске политика, као и сарадња са различитим домаћим и међународним донаторским организацијама које подржавају програме из области омладинске политике, препознато је као један од стратешких праваца у развоју локалне омладинске политике. Сарадња на свим нивоима (међуопштинском, националном и међународном) има за циљ обезбеђење неопходих ресурса који недостају локалној заједници  (техничких, материјалних, финансијских и других) као и могућност примене добре праксе и искустава других.

Логика везе између ова три стратешка правца јесте у идеји да фундаменталне промене у прилагођености програмских садржаја за младе, повећењу њихове разноврсности, доступности и обухвата – јесу могуће само ако се локални капацитети свих актера у заједници који раде са младима, а посебно Канцеларије за младе, ојачају, додатно умреже и прилагоде партиципативном менаџменту који укључује и саме младе. Недостатци ресурса у самој заједници, у многим случајевима могу се превазићи коришћењем ресурса организација,институција . 

За дефинисане групе проблема, локална заједница се одлучује да делује кроз три међусобно повезана приоритетна подручја рада са младима:

1. Јачање капацитета КЗМ и оснаживање активизма и мобилности младих;

2. Унапређивање свих облика запошљавања, самозапошљавања и предузетништва младих;

3. Помоћ социјално угроженим младима и унапређивање здравља и развијање здравих стилова живота младих.

Приоритет 1. 

Јачање капацитета и унапређење рада КЗМ и оснаживање активизма и мобилности младих

Приоритет 1 који се односи на Јачање капацитета и унапређење рада КЗМ и оснаживање активизма и мобилности младих у директој је вези са предходно уоченим проблемима неразвијености грађанског активизма, партиципације младих у процесима одлучивања у школама, установама културе и политикама локалне самоуправе, те са блиским питањима попут некоришћења ресурса којима се млади укључују у омладинску размену на државном, регионалном и ЕУ нивоу, тј. са недовољно доступним информаицијама о могућностима за ангажман младих. Приоритет се, такође, односи и на активирање младих у креирању квалитетног провођења слободног времена.

Разматрани проблеми могу се груписати  на следећа специфична проблемска подручја:

· Недовољно развијени капацитети КЗМ;

· Апатија и незаинтересованост младих: непреузимање одговорности, одсуство препознавања сопствене важности и самопоуздања, креативности, одсуство осећаја припадности заједници; 

· Млади немају добар приступ информацијама о могућностима њиховог учешћа у друштву;

· Недостатак простора и мали број организација и удружења са чијим деловањем би се млади идентификовали: простор за рад и информисање, одсуство подршке за одрживост организација и иницијатива младих; 

· Недовољан број омладинских програма и адекватних пројеката који би заинтересовали ширу друштвену заједницу;

· Недовољан број трајних и одрживих волонтерских програма и недовољан број волонтера; 

· Слаба мобилност младих;

· Неадекватан квантитет и квалитет културно-образовних, спортских и других забавно-рекреативних садржаја за младе;

· Недовољна партиципација младих у осмишљавању културно-образовних, спортских и других забавно-рекреативних програма.

За решавање уочених проблема локална заједница је себи поставила следеће специфичне циљеве:

1. Јачати капацитете и унапредити рад КЗМ и промовисати КЗМ као носиоца локалне политике за младе;

2. Развијати остале локалне ресурсе за младе ради активизације младих;

3. Повећати ниво информисања младих о могућностима омладинског активизма и програмима за младе;

4. Развити  активизам и волонтеризам младих;

5. Укључити младе у програме омладинске размене у земљи, региону и ЕУ;

6. Развијање нових видова културних, спортских и забавно-рекреативних активности, атрактивних за младе и у складу са њиховим потребама;

7. Укључивање младих у креирање и реализовање културних, спортских и забавно-рекреативних садржаја.

Приоритет 2.

Унапређивање свих облика запошљавања, самозапошљавања и предузетништва младих

Овај приоритет за развој заједнице у директној је вези са представљањем и разматрањем изнетим у одељку ''Пресек стања и положаја младих'', посебно са проблемима незапослености и недостацима образовног система и система неформалног образовања.

Разматрани проблеми могу се груписати  на следећа специфична проблемска подручја:
· Недовољно подстицајних мера за запошљавања младих – недовољно информисање о могућности запошљавања, могућностима усавршавања, потребама тржишта;

· Недовољна подршка развоју предузетништва младих – неизграђен систем подстицања предузетничког духа и недовољно информисање о могућностима развоја предузетништва младих;

· Недовољни развијена међуинституционална сарадња – недовољна сарадња образовних институција, привредних субјеката и Националне службе за запошљавање;

· Недостатак практичног радног искуства; 

· Непостојање организоване понуде за учешће у програмима волонтирања и-или стажирања кроз које би млади могли да стекну радно искуство; 

· Млади који располажу одређеним ресурсима да се баве пољопривредом недовољно су подржани од локалних и регионалних стручних служби које треба да им олакшају приступ знањима, информацијама и контактима потребним за успех на компетативном тржишту;

· Недовољна оснаженост за професионално остваривање (низак ниво знања и мотивисаности). Посебно се истиче недовољна понуда неформалног образовања којим би незапослени млади стекли додатне вештине (информатичке, страни језици...) неопходне за добијање посла.

За решавање уочених проблема локална заједница поставила је себи следеће специфичне циљеве:

1. Подстицати програме за активно тражење после, преквалификацију и доквалификацију;
2. Унапредити конкурентност младих на тржишту рада путем унапређења формалног и подстицањем различитих облика неформалног образовања младих;

3. Развијати програме омладинског предузетништва у средњој школи;

4. Развијати предузетништво кроз мере подршке младима који почињу сопствени бизнис;

5.  Подстицати програме волонтирања и-или стажирања кроз које би млади могли да стекну радно искуство;

6.  Промовисати и подржати развој пољопривредног домаћинства на конкурентском тржишту.

7. Подстакнути развој туризма кроз развијање стручних и практичних вештина у овој области

Приоритет 3. 

Помоћ социјално угроженим младима и унапређивање здравља и развијање здравих стилова живота младих

Приоритет 3 који се односи на Помоћ социјално угроженим младима и унапређење здравља и развијање здравих стилова живота младих у директој је вази са уоченим проблемима локалне здраствене заштите, ангажовања младих у организацијама које се баве превенцијом и смањењем болести зависноти, заштите репродуктивног здравља, сузбијањем наркоманије и алкохолизма. Такође, безбедност младих у саобраћају, у школи или на местима на којима се окупљају млади, у јасној је вези са питањима социјалне патологије која нпр. произилазе из наркоманије и алкохолизма. Приоритет је повезан и са неопходношћу унапређења социјалне заштите, путем едукације и директним ангажовањем младих.

Разматрани проблеми могу се груписати  на следећа специфична проблемска подручја:

· Недовољна партиципација младих у области социјалне заштите;

· Недовољна информисаност младих по питањима здравља и социјалне заштите;

· Недовољна организованост и континуитет рада на превенцији: болести зависности (пушење, алкохолизам, наркоманија), сексуално преносивих болести и ХИВ-а, менталних проблема у развојном добу, агресивног понашања и насиља;

· Недовољно развијена свест младих о здравим стиловима живота и недостатак подршке правилном психо-физичком развоју младих у областима: развој здраве и стабилне личности код младих,  рекреација, исхрана и репродуктивно здравље;

· Поремећено понашање младих због неконтролисаног конзумирања: алкохола, цигарета и психоактивних супстанци;

· Релативно висок број социјално угрожених младих.

За решавање уочених проблема локална заједница поставила је себи следеће специфичне циљеве:

1. Унапређивати социјалну одговорност заједнице према младима и одговарајуће ресурсе за социјалну заштиту младих

2.   Подстицати партиципацију младих у области социјалне заштите

3.  Унапређивати рад на превенцији здравља младих и психофизичког развоја младих

4.   Развијати свест о здравим стиловима живота

Одељак 5  

Повезаност са другим стратешким документима 

5.1 Повезаност са Националном стратегијом за младе

Локални акциони план за младе општине Топола, у потпуности је усклађен са Нционалном стратегијом за младе, коју је на иницијативу Министарства омладине и спорта усвојила Влада Србије.

У Националној стратегији за младе, млади су особе узраста од петнаест до тридесет година старости.

Појам „млади” описује  фазу  живота  између  детињства  и  одраслог  доба. Младост  је  посебно  животно  раздобље  у  којем  се,  уз  биолошко  и  психолошко сазревање, одвија и процес укључивања појединца у друштвену заједницу. Током тог раздобља, од младих се очекује да развију вештине и способности да би могли да преузму улоге у свим областима друштвеног деловања. Процес укључивања појединца  у друштво по правилу траје док се не постигне примерен степен социјалне аутономије,  одговорности  и  самосталности.  Тешко  је  одредити  и  дефинисати  узрасну  границу младости,  те  се  и  формална  одређења  овог  животног  раздобља  разликују  између институција Уједињених нација, Европске  уније и националних институција. Трајање младости је у ствари социјално, а не биолошки одређено. Школовање је кључни чинилац који скраћује или продужава младост. Младост јесте краћа код оне групе младих који се краће школују, док је дужи пут до одрастања младих који се најдуже школују. У земљама у транзицији, као што је Република Србија, продужена младост  је  често  ствар  принуде.  Млади  у  Републици  Србији  залажу  се  да  при разматрању њиховог живота горња граница младости буде тридесет година живота.

Национална стратегија полази од Устава  Републике Србије и од циљева дефинисаних у стратешким  документима  које  је  донела  Влада:
· Национална  стратегија  Србије  за приступање Србије ЕУ;

· Стратегија за смањење сиромаштвa у Србији;

· Национална стратегија запошљавања за период2005-2010. година;

· Национални план акције за децу;

· Национална стратегија привредног развоја Републике Србије од 2006. до 2012. године;

· Миленијумски циљеви развоја у Републици Србији;  

· Стратегија унапређења положаја  особа са инвалидитетом у Републици Србији;

· Стратегија развоја заштите  менталног  здравља;

· Национална  стратегија  за  борбу  противHIV/AIDS-a;

· Стратегија  подстицања  рађања;

· Стратегија  развоја  здравља  младих  у  Републици Србији;

· Стратегија регионалног развоја Републике Србије за период од 2007. до 2012. године;

· Стратегија  развоја  стручног  образовања  у  Републици  Србији;

· Стратегија образовања  одраслих  у  Републици  Србији;

· Стратегија  развоја  социјалне  заштите;

· Стратегија  развоја  железничког,  друмског,  водног,  ваздушног  и  интермодалног транспорта  у  Реупблици  Србији  од 2008-2015. године;  

· Стратегија  борбе  против трговине људима у Републици Србији и Стратегија развоја информационог друштва у Републици Србији.

У  изради  ове  стратегије  пошло  се  и  од  међународних  докумената:  

· Општа декларација  о  правима  човека;

·  Европска  конвенција  за  заштиту  људских  права  и основних слобода;

· Светски акциони план за младе УН од 2000. године па надаље;

· Европска повеља о учешћу младих у општинском и регионалном животу.

Принципи Стратегије  произлазе из вредносног система чији су основ:
1. Устав Републике Србије,

2.  Општа декларација о правима човека,

3. Конвенција УН о правима детета са протоколима,

4.  Европске конвенције за заштиту људских права и основних слобода и

5. Међународни пакт о грађанским и политичким правима.

Принципи Стратегије су:

•  Поштовање људских права  - Обезбеђује  се  да  сви  млади  имају  иста  права  без  обзира  на  пол,  расну  и националну припадност, религијско и политичко опредељење, сексуалну оријентацију, социјални  статус,  као  и  функционалне  сметње(инвалидитет).  

•  Равноправност - Омогућава се да сви млади имају  право на једнаке шансе, на информисање,  на лични  развој,  доживотно  учење,  запошљавање  у  складу  са  сопственим карактеристикама,  изборима  и  способностима.  Обезбеђује  се  поштовање  родне равноправности,  недискриминације,  слободе,  достојанства,  безбедности,  личног  и друштвеног развоја младих.

•  Одговорност -  Подстиче  се  и  развија  одговорност  лица  која  раде  са  младима,  као  и одговорност младих у односу на њихове обавезе.

•  Доступност  -  Препознају се и уважавају потенцијали младих као важан друштвени ресурс и

исказује се поверење и подршка могућностима младих: млади знају, могу, умеју и хоће.  Обезбеђују се услови за очување здравља младих и квалитетно провођење слободног времена.

•  Солидарност - Развија  се  међугенерацијска  солидарност  и  улога  младих  у  изградњи демократског грађанства. Подстичу се сви облици солидарности, подстиче се  култура ненасиља и толеранције међу младима.

•  Сарадња - Подржава се и обезбеђује слобода удруживања  и сарадња са вршњацима и подстиче  међугенерацијска  сарадња,  на  локалном,  националном  и  међународном нивоу.

•  Активно учешће младих - Обезбеђује се подршка младима  како би  учествовали у процесу доношења одлука, као и у активностима које доприносе изградњи бољег друштва.

•  Интеркултурализам - Омогућава  се  поштовање  различитости  у  свим  областима  људског  живота, толеранција,  као  и афирмација уметничких и креативних приступа  усмерених на неговање и развијање интеркултуралног дијалога међу младима. Промовише се дијалог као процес  у којем млади  јачају своју спремност,  разумевање  и уважавање различитости, као  и неговање заједничких вредности.

•  Доживотно учење - Промовише  се  доживотно учење  којим  се  афирмише  знање  и  омогућава стицање  способности  за  његову  практичну  примену.  Обезбеђује  се  повезивање формалних и неформалних облика образовања и развијање и успостављање стандарда у образовању.

•  Заснованост - Обезбеђује  се  да  приказ  стања  о  положају  младих,  циљеви  и  мере  буду засновани на утемељеним и релевантним подацима и резултатима истраживања.
Планирајући како да се ефикасно и на најбољи могући начин  побољша положај младих, општина Топола полази од општих стратешких циљева дефинисаних овом Стратегијом.
Општи стратешки циљеви:
•  Подстицати младе да активно учествују у друштву;

•  Развијати сарадњу младих и  обезбеђивати услове за учешће у доношењу одлука кроз  одржив  институционални  оквир,  а  на  основу  потреба  младих  и  у партнерству са младима;

•  Изграђивати систем информисања младих на свим нивоима и у свим областима;

•  Обезбеђивати остваривање права на једнаке  шансе  свих младих у друштву, а посебно младих који живе у тешким условима;

•  Подстицати  и  вредновати  изузетна  испољавања  и  постигнућа  младих  у различитим областима;

•  Унапређивати могућности за квалитетно провођење слободног времена младих;

•  Развијати  отворени,  делотворни,  ефикасни  и  праведни  систем  формалног  и неформалног образовања који је доступан свим младима и који је у складу са светским  трендовима  у  образовању  и  контекстом  образовања  у  Републици Србији;

•  Подстицати  и  стимулисати  све  облике  запошљавања,  самозапошљавања  и предузетништва младих;

•  Унапређивати безбедност младих;

•  Чувати и унапређивати здравље младих, смањивати ризике и водеће поремећаје здравља и развијати здравствену заштиту прилагођену младима;

•  Оснаживати младе за иницијативе и активности које су у складу са основним циљевима одрживог развоја и здраве животне средине.

За сваки општи циљ дефинисани су специфични циљеви и мере за њихово остварење. Остваривање ових циљева биће усклађено са наведеним принципима и вредностима и препорукама датим у Националној стратегији за младе, континуирано праћено и вредновано, како би се, у случају евентуалних потешкоћа, благовремено и на одговарајући начин реаговало. Спознајући унапређење положаја и услова за развој младих, који чине темељ напретка сваког друштва као један од кључних задатака локалне заједнице, биће учињени максимални напори како би се наведени стратешки циљеви остварили у задатом временском оквиру, а у складу са реалним друштвеним околностима.

5.2 УСКЛАЂЕНОСТ СА ДРУГИМ ЛОКАЛНИМ СТРАТЕГИЈАМА

Општина Топола израдила је и усвојила до сада три стратегије :

1. Стратегија одрживог развоја

2. Стратегија социјалне заштите

3. Стратегија развоја пољопривре

Локални акциони план за младе у сагласности је и у великој мери се ослања на Стратегију одрживог развоја општине Топола. Ова Стратегија представља пројекцију одрживог развоја општине Топола од 2010. до 2020. године. Овај документ је један од основа за будућност Општине. Анализа целокупног друштвеног контекста наведеног у Стратегији, као и обиље других релевантних података, послужили су како би овај Акциони план добио не само квалитетан оквир, већ и понудио смернице у складу са којим би могла да се развија системска брига о младима у овој Општини.

Акциони план младих општине Топола је усклађен са приоритетима Стратегије одрживог развоја.

Приоритети Стратегије одрживог развоја
	Редни број
	Приоритет
	Стратешки циљ

	1.
	Унапредити локалну привреду и сектор младих и средњих предузећа , уз посебну пажњу посвећену развоју прерађивачких капацитета из области воћарства и виноградарства
	Стварање услова за  и стварање ефикасног локалног  локалне привреде кроз бољу искоришћеност и проширење постојећих производних погона

	
	
	Унапређење сектора МСПП повећањем нивоа инестиција, промоција предузетништва и стварање ефикасног локалног механизма за подршку

	2.
	Створити услове за убрзани рурални развој базиран на преради воћа и производњи вина и ефикасном искоришћавању пољопривредног земљишта
	Створити повољне услове за развој нових производних, прерађивачких и складишних капацитета

	
	
	Створити услове за оптимално коришћење пољопривредног земљишта

	
	
	Ојачати капацитете постојећих и створити услове за развој нових удружења пољопривредника и задруга

	3.
	Обезбедити повољну климу за развој туризма и ефикасну промоцију туристичке понуде и дистрибуције туристичких услуга
	Унапредити туристичку понуду кроз стварање услова за ефикаснију промоцију и дистрибуцију постојећих туристичких производа уз развој туристичке инфраструктуре

	
	
	Увести нове туристичке производ уз развој туристичке инфраструктуре, ефикасну промоцију и дистрибуцију

	4.
	Унапредити локалну инфраструктуру и комуналне услуге, уз поштовање принципа одрживости и очувања животне средине, прилагођене потребама грађана и привреде
	Унапредити систем заштите животне средине кроз стварање оптималних услова за одлагање комуналног отпада и подизање нивоа свести грађана о значају заштите човекове околине.

	
	
	Развити локалу инфраструктуру кроз изградњу и реконструкцију путне мреже и унапређење урбанистичко – планске регулативе

	
	
	Развити комуналну инфраструктуру уз унапређење комуналних услуга

	
	
	Унапредити систем водоснабдевања кроз побољшање система управљања , реконструкцију и повећање капацитета пијаће воде

	5.
	Унапредити услуге из области здравствене и социјалне заштите и развити превентивне активности уз подизање нивоа техничке опремљености и броја стручних кадрова
	Унапредити ниво здрвствене и социјалне заштите подизањем квалитета пружене услуге

	
	
	Подићи ниво ванинституционалне здравствене и социјалне заштите грађана на територији општине Топола

	
	
	Унапредити систем превентивних мера и услуга из области сосцијалне и здравствене заштите

	6.
	Смањити миграцију младих кроз обогаћивање културних садржаја, успостављање модерног образовног система прилагођеног потребама локалне привреде и ефикаснијег рада институција које окупљају младе
	Унапредити систем образовања кроз модернизацију објеката и наставних средстава постојећих школских и предшколских установа и прилагођавање образовних профила стратешким привредним гранама општине

	
	
	Унапредити и обогатити културне садржаје кроз реконструкцију културно-историјских објеката, адаптацију и модернизацију објеката културе и обогаћивање програмских садржаја

	
	
	Унапредити услове за развој спорта свих узрасних група кроз изградњу, реконструкцију и адаптацију спортских и пратећих објеката и обогаћивање спортских садржаја


Поред ове Стратегије, Акциони план је усаглашен и са Стратешким планом за социјалну политику општине Топола.

Стратешки план за социјалну политику има за циљ изградњу локалних капацитета свих кључних актера, на челу са локалном самоуправом, за идентификацијом, планирањем и спровођењем услуга социјалне заштите на локалном нивоу, ради обезбеђивања квалитетнијег живота својих грађана, посебно деце и младих, породица, грађана у стању социјалне потребе, маргинализованих и вулнерабилних група.

Акциони план за младе усклађен је у потпуности са свих пет приоритета овог Стратешког плана:

1. Деца и омладина

2. Очување и јачање капацитета породице

3. Стара лица

4. Особе са инвалидитетом
5. Ромска популација

Још једна од  стратегија , која је од великог значаја за општину Топола , јесте стратегија пољопривредне производње.

Стратегија пољопривредне производње обухвата четири основне области:

· сточарска производња;

· воћарска производња;

· виноградарска производња и

· ратарско – повртарска производња.

      У стратегији је анализирано постојеће стање у свакој од наведених области, дефинисани су потенцијали за развој и наведени су поступци како би се дошло до делимичног или потпуног искоришћења постојећих потенцијала.

   Корисници стратегије ће моћи на основу добијених података да сагледају садашње стање пољопривредне производње и могућност њеног развоја.

  Поред напред наведених стратегија, Локални акциони план младих је усклађен и са Локалним   акционим планом запошљавања општине Топола за 2015. годину.

Циљеви локалне политике запошљавања у Општини Топола у 2015-ој години су следећи:

· повећање запослености кроз обезбеђење буџетских средстава за суфинансирање мера активне политике запошљавања које спроводи Национална служба за запошљавање ангажовањем незапослених на извођењу јавних радова и обављању стручне праксе,

· јачање људских ресурса кроз оспособљавање незапослених за активно тражење посла и самозапошљавање и стимулисање младих да се школују за дефицитарна занимања,

· социјална инклузија незапослених,

· прибављање донаторских средстава за ангажовање незапослених лица са евиденције НСЗ-а.

Општина Топола ће, у 2015-ој години, спроводити мере активне политике запошљавања у складу са својим надлежностима и законским овлашћењима, и то:

· Унапређење услова за подршку мерама активне политике запошљавања које спроводи Национална служба за запошљавање,

· Организовање јавних радова – Општина Топола ће пројектима за извођење јавних радова аплицирати за средства код НСЗ на предлог Савета за запошљавање уз обезбеђење локалне подршке извођењу јавних радова,

· Обезбеђење услова за обављање стручне праксе незапослених лица са подручја Општине Топола која се налазе на евиденцији НСЗ

· Подршка самозапошљавању кроз обезбеђење механизама за пласирање средстава буџета Републике Србије за самозапошљавање и пореске олакшице приликом отварања нових фирми

· Подршка регистрацији и пререгистрацији пољопривредних газдинстава кроз даљу логистичку, стручну и техничку помоћ пољопривредницима,

· Подршка запошљавању младих кроз стварање услова за стручно оспособљавања приправника и лица без радног искуства за самосталан рад у струци,

· Подршка новом запошљавању кроз обезбеђење механизама за пласирање субвенција из буџета Републике Србије послодавцима за отварање нових радних места

· Подношење предлога пројеката који имају за циљ ново запошљавање, и  др.

Оваквом усаглашеношћу различитих локалних стратегија и планова, постиже се хармонизован рад свих локалних актера на остваривању заједничких, међусобно преплетених циљева. Суштина реализације ових циљева јесте, у крајњој инстанци, подзање укупног квалитета живота у општини Топола.

Одељак 6   


Механизми имплементације 


Овим Акционим планом  дефинише се оквир за праћење и еваулацију ради осигурања квалитета  реализације активности и постизања општих и специфичних циљева утврђених стратегијом.Систем праћења и еваулације обухвата све фазе и нивое спровођена самог акционог плана и као такав треба да обезбеди информације о напретку у спровођењу утврђених активности, као и процену успешности остваривања циљева. Овај систем је истовремено и основ за унапређивање Акционог плана и редефинисање појединих његових сегмената, доношење одлука засновано на чињеницама и подацима, успостављање везе са осталим системима за праћење и евалуацију, координацију институција које учествују у реализацији Акционог плана, као и поделу одговорности за постизање резултата.


Основ за праћење спровођења активности и достизања планираних резултата и специфичних циљева јесте скуп индикатора који су утврђени на нивоу резултата сваког специфичног циља, као и на нивоу резултата сваке појединачне активности.


Главни актер у изради и спровођењу Акционог плана за младе општине Топола јесте Канцеларија за младе, док основне активности и њихово сповођење надгледа Савет за младе. Канцеларија за младе је посебно оперативно  тело које обједињава све службе и органе које се баве младима, израђује планове, коодинира активности а све у циљу бриге о приоритетним  проблемима младих уз уважавање њихових потреба као и подршке изградњи грађанског друштва и партнерстава. Главна спона у активностима и пословима између Канцеларије и надлежних из локалне самоуправе, Савета за младе, јавности али и свих осталих заинтересованих учесника јесте Локални координатор за младе. Послови и активности се спроводе уз принципе сталне сарадње и подршке и као резултат сталног консултативног процеса при чему се под осталим заинтересованим чиниоцима подразумевају како оне организације које спроводе програме за младе под окриљем општинске управе тако и одговарајуће владине и невладине ораганизације.


Конкретно, сам процес праћења еваулације Акционог плана на нивоу општине Топола  врше посебно одабрани тимови и то Тим за мониторинг и Тим за еваулацију.


Тим за мониторинг прати реализацију пројеката конкурсно изабраних и финансираних из општинских средстава. Тим за мониторинг обухвата три различите структуре тј. представника:

· Стручни сарадник из службе за финансије (финансијски мониторинг)

· Представник Канцеларије за младе

· Координатор локалног економског развоја


Процедуру мониторинга формулисаће Канцеларија за младе у сарадњи са другим релевантним телима. Тим за мониторинг своје извештаје најмање једанпут годишње доставља  Скупштини општине и Преседнику општине.

Тим за евалуацију прати и оцењује активности и резултате пројеката у реализацији и извештава тромесечно Савет за младе. Тим за еваулацију чини 5 представника:

· Представник локалне самоуправе

· Представник Тима за мониторинг

· Стручно лице из институције која се бави пројектном тематиком

· Представник ђачког парламента средње школе Краљ Петар 1.

· Преставник Спортског савеза општине Топола


Тим за евалуацију саставља тромесечни извештај и доставља га Председнику општине преко Канцеларије за младе. Овај извештај представља примарни документ на основу којег ће се радити ревизија Акционог плана, јер он треба да садржи процену делотворности свих мера које су финансиране као и њихов утицај на локалну средину. Крајни корисник Извештаја тима за евалуацију је Министарство омладине и спорта које ће анализом истог индиректно пратити активности које се реализују на локалном новоу.

Одељак 7   
    Промоција Локалног акционог плана за младе
Акциони план за младе ће бити објављен „Службеном гласнико СО Топола“ и на званичној интернет презентацији Општине Топола, www.topola.com. 
Чланови радне групе, омладинске организације и Удружење младих промовисаће Акциони план на локалним радио станицама. Путем друштвених мрежа, акциони план ће бити доступан младима и широј јавности.
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