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Т О П О Л А
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
Обавештавају се сви привредни субјекти са територије општине Топола  да је Национална агенција за регионални развој објавила ЈАВНИ ПОЗИВ – МЕНТОРИНГ ЗА 100 НОВООСНОВАНИХ И ПОСТОЈЕЋИХ МССП. Пријаве по Јавном позиву примају се до 6. маја 2014. године.
Циљ пројекта-бесплатна услуга менторинга за одабраних 100 предузетника - привредних друштава у трајању од 50 сати по клијенту, а до краја новембра 2014.године.

Шта је менторинг-Менторинг је свеобухватан процес подршке предузећима (привредним друштвима ) и предузетницима који се налазе у пресудном тренутку за њихов даљи развој или за опстанак уопште.Процес менторинга представља одређени број сати који стручно лице-ментор проводи у директном контакту - раду са власником радње или предузећа. Рад ментора почиње од дијагнозе.Предузеће и ментор заједно проучавају разлоге тренутних проблема или сметње за даљи развој. На основу дијагнозе ментор и предузетник-предузеће припремају план - пројекат развоја. Током овог процеса ментор ради као помоћник, али и као координатор и саветник.
· Садржај менторинг услуга
· Дијагностиковање-анализа тренутне ситуације у предузећу, односно код предузетника;

· Помоћ у припреми развојних активности – планова-пројеката, како би се достигли што бољи пословни резултати;

· Саветовање и координација активности усмерених на приступање фондовима , новим технологијама, консултантским услугама  итд.;
· Помоћ у припреми документације која се подноси пословним банкама и приликом конкурисања за програме подршке МССП

· Помоћ при имплементацији развојних активности – планова-пројеката

· Помоћ у проналажењу пословних партнера, кроз републичку мрежу и у мрежи ЕУ;

· Помоћ у проналажењу потребних информација и консалтинг;

· Обука

За додатне информације можете се обратити Регионалној агенцији за економски развој Шумадије и Поморавља-Крагујевац, Краља Петра I бр.22; телефон: 034/300-575;  034/302-704; www.redasp.rs
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