На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе (,,Службени гласник РС“, број 21/2016), Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерила за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (,,Сл. гласник РС“, бр. 88/2016), члана 21. Одлуке о Општинском већу општине Топола („Службени гласник СО Топола”, број 12/2008 и 6/2013) и члана 50. став 1. Пословника Општинског већа општине Топола („Службени гласник СО Топола“, број 14/2008),
Општинске веће, на предлог начелника Општинске управе општине Топола, дана 23.08.2017. године, усвојило је 
П Р А В И Л Н И К
О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ 
ПРАВИЛНИКА О ОРГАНИЗАЦИЈИ  И  СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА 

У  ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ ТОПОЛА 

Члан 1.

 
У Правилнику о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи општине Топола (,,Службени гласник СО Топола“, бр.22/2016, 1/2017 и 10/2017)  у члану 26. тачка 49. „брише се“.

Члан 2.

 
У члану 27.  после тачке 65. додаје се нова тачка 56а. која гласи: ,,туристички инсепектор“.

Звање: Саветник





   

Број службеника: 1

Опис послова:  Проверава да ли су испуњени прописани услови за обављање делатности и пружање услуга уређеним Законом о туризму. Утврђује идентите запослених код привредних друштава, предузетника, другог правног лица или страног правног лица која обављању делатности и пружају услуге уређене Законом. Утврђује идентите лица које обавља угоститељску делатности у објектима домаће радиности и сеоском туристичком домаћинству увидом у личне исправе, врши проверу издатог решења о разврставању у категорију објеката. Проверава истицање и придржавање прописаног радног времена. Проверава наплату и уплату боравишне таксе, обавља и друге послове прописане Законом.

УСЛОВИ: Стечено високо образовање област економско-туристичка на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање 4 године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, положен испит за инспектора и најмање 3 године радног искуства у струци.
Члан 3.

  
Овај Правилник ступа на снагу наредног дана, од дана објављивања у „Службеном гласнику СО Топола“.
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ
ОПШТИНЕ ТОПОЛА
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