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ОПШТИНА ТОПОЛА
Комисија за избор сарадника

(пописивача) на терену

Број: 101-3/2018-05
Датум: 21.03.2018
На основу Грант уговора број CH07/2018/OC01/GR/28 и број 404-51/2018-05 закљученог између Међународне организације -  International Management Group (IMG), с једне стране и Општине Топола, с друге стране, Општина Топола расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ КАНДИДАТА ЗА САРАДНИКЕ (ПОПИСИВАЧЕ) НА ТЕРЕНУ

Општина Топола ће спровести Попис имовине - непокретности на територији општине Топола у оквиру програма Реформа пореза на имовину, у трајању од 6 месеци.
Предмет овог јавног позива је избор 6 сарадника (пописивача) на терену који ће извршити попис имовине –непокретности (грађевинских објеката који су предмет опорезивања у складу са Законом о порезима на имовину) на територији општине Топола. 
Позивају се грађани који желе да учествују у својству сарадника (пописивача) у Попису имовине – непокретности да се у периоду од 22.03.2018 до 30.03.2018. године пријаве Комисији за избор сарадника (пописивача) на терену.

Општи услови које кандидат треба да испуњава:

1. Да је држављанин Републике Србије; 
2. Да се незапослено лице налази на евиденцији Националне службе за запошљавање;

3. Да има стечено најмање средње образовање (четврти степен стручности), осим уколико се ради о кандидату који има одређени степен инвалидитета 
4. Да добро познаје терен;

5. Да има читак рукопис

Образац пријаве се може преузети на интернет страници Општине Топола www.topola.com, на писарници Општинске управе општине Топола или у просторијама Одсека локалне пореске администрације у улици Краљице Марије број 1. 

Пријава се може доставити лично на писарници Општинске управе општине Топола, са назнаком `` Комисији за избор сарадника (пописивача) на терену``, радним даном од  07 – 15 часова или поштом на адресу: Општинска управа општине Топола, Булевар краља Александра I бр. 9, 34310 Топола.

Неблаговремене и неуредне пријаве се неће разматрати.
Са кандидатима који испуњавају услове из јавног позива, Комисија за избор сарадника (пописивача) на терену ће обавити разговор и на основу тога донети коначну одлуку о избору.
Уколико током трајања пописа дође до спречености изабраног кандидата да извршава обавезе из уговора или уколико изабрани кандидат не испуњава обавезе из уговора у складу са пројектним задатком и планом рада, пописивач може бити замењен другим кандидатом, следећим са ранг листе.
Одлука о избору сарадника (пописивача) ће бити донета у року од 10 дана од дана када се завршава рок за достављање пријава.  Одлука ће бити објављена на интернет страници Општине Топола www.topola.com и на огласној табли Општинске управе општине Топола.


ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

    Милорад Трифуновић
