Општинска управа општине Топола-одељење за комуналне делатности, грађевинско-урбанистичке, имовинско правне и послове евиденције и управљање имовином, на основу члана 45 а. Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник РС“, број 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука УС, 98/13 - одлука УС, 132/14 и 145/14) и члана 36. Правилника о садржини и начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Сл. Гласник РС“ бр. 64/2015), оглашава

РАНИ ЈАВНИ УВИД 
У РАДНИ МАТЕРИЈАЛ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 
“ПРОСТОРНО КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКА ЦЕЛИНА КАРАЂОРЂЕВА

 ТОПОЛА СА ОПЛЕНЦЕМ-СТАРО ЈЕЗГРО ТОПОЛЕ“ у Тополи
Рани јавни увид обавиће се у периоду од 30.03.2016. године, закључно са 13.04.2016. године, у просторијама Општинске управе опшштине Топола-одељење за комуналне делатности, грађевинско-урбанистичке, имовинско правне и послове евиденције и управљање имовином, (Приземље), радним данима од 10,00 до 14,00 сати.

Заинтересованим физичким и правним лицима која врше увид у изложени материјал Служба за урбанизам пружиће потребне информације и стручну помоћ.

Примедбе на радни материјал у току раног јавног увида могу се у писаној форми (на шалтеру општине Топола или путем ПТТ Србија) упутити Општинској управи опшштине Топола-одељење за комуналне делатности, грађевинско-урбанистичке, имовинско правне и послове евиденције и управљања имовином, ул. Булевар Краља Александра 1 бр.9, 34310 Топола, закључно са 13.04.2016. године.

Јавна седница Комисије за планове општине Топола, одржаће се у згради општине (сала на спрату), 18.04.2016. године са почетком у 11 часова. У току јавне седнице, сва присутна физичка и правна лица која су поднела примедбе у вези са радним материјалом у писаном облику, могу образложити примедбе пред Комисијом за планове општина Топола.

