        
Бесплатна обука за почетнике у пословању,
30. и 31. августа 2016. године
у Тополи
Општина Топола у сарадњи са Регионалном агенцијом за економски развој Шумадије и Поморавља у оквиру «Године предузетништва», организује у Тополи oбуку за почетнике у пословању.

У оквиру Програма, регионалне развојне агенције пружају микро, малим и средњим предузећима информације о започињању пословања и тестирање пословне идеје, националним и међународним програмима за подршку предузетништву, доступним изворима финансирања (домаћим и страним) и слично, али и саветодавне услуге, менторинг и промоције.

Место одржавања обуке је у Тополи, Сала општине Топола, Бул. Краља Александра I, број 9. Други спрат, 34310 Топола, са почетком од 10 часова.
Пријављивање заинтересованих за обуку врши се на писарници Општинске управе Топола на телефон 034/6811-008 и у просторијама НСЗ у Тополи, ул. Миливоја Петровић-Блазнавца б.б. телефон 034/6811-098
Више информација о обуци и осталим услугама можете добити на телефоне 034/6811-273 - Канцеларија за локални економски развој Топола или 034/300-575 – Регионална агенција Крагујевац.
