На основу члана 39. Закона о правима пацијената (,,Службени гласник РС”, бр. 45/2013) и члана 108. Статута општине Топола (,,Службени гласник СО Топола“, бр.11/2008 и 6/2013) и члана 98. Пословника Скупштине општине Топола (,,Службени гласник СО Топола“, број 12/2008)
Скупштина општине на седници одржаној 29.11.2013. године донела је
О Д Л У К У

о организовању, финансирању и условима рада саветника за заштиту права пацијената

Члан 1.

Овом Одлуком уређује се начин организовања, финансирања и условима рада саветника за заштиту права пацијената  на територији општине Топола.
Члан 2.

Заштита права пацијената на територији општине Топола обезбеђује се одређивањем лица које ће обављати послове саветника за заштиту права пацијената.
Члан 3.

За обављање послова саветника за заштиту права пацијената одређује се Рајка Росић, дипломирани правник из Тополе, са положеним правосудним испитом, сада на радном месту руководилац Одељења за општу управу Општинске управе општине Топола.
Члан 4.

Именована ће послове саветника за заштиту права пацијената обављати у просторијама Општинске управе општине Топола.

Члан 5.
Накнада за обављање послова из члана 1. ове Одлуке  одређује у износу од 5.000 динара на месечном нивоу.
Члан 6.

Административно техничке послове за потребе саветника за заштиту права пацијената обављаће Општинска управа општине Топола, која ће обезбедити материјално техничка средства за рад саветника за заштиту пацијената.
Члан  7.

Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у ,,Службеном гласнику СО Топола“.
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