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Општински пројекти које финансира Европска унија

А Г Е Н Д А
Конференција за штампу поводом промоције пројеката Општине Топола

који се финансирају средствима Европске уније

Т о п о л а, скупштинска сала
Булевар Краља Александра I, број 9
Среда, 30. април 2014. године

10.00 часова

10.00 – 10.30 – Пријем и евидентирање учесника
10.30 – 10.35 - Уводна реч – Марковић Милан, Информативна служба Топола
10.35 – 10.50 – Председник Oпштине Топола, г-дин Драган Јовановић – oбраћање присутнима
10.50 – 11.10 –ЊЕ Амбасадор Европске уније у Републици Србији, г-дин Majkl Devenport –

                              обраћање присутнима
11.10 – 11.30 – Обраћање представника партнерских општина
11.30 – 12.00 -  PRESS конференција – изјаве за новинаре
12.00- 14.00 – Посета Средњој школи „Краљ Петар I“ у Тополи и пројектима финансираним

                            од стране Европске уније.
14.00-15.00 – Ручак  
УВОДНА РЕЧ – Милан Марковић, представник информативне службе Топола:
Данашњи догађај коме присуствујемо представља промоцију пројеката који се спроводе на територији Општине Топола а суфинансирају средствима Европске уније.

По јавним позивима Делегације ЕУ у Србији за подношење предлога пројеката Општини Топола је додбрено и финансијски подржано спровођење ТРИ пројекта од чега два у оквиру Програма Exchange 4,
 и то:

1. Пројекат „Услуга помоћ у кући старима у општинама Топола, Аранђеловац и Смедеревска Паланка“ укупне финансијске вредности 136.835,13 еура, чији је носилац Општина Топола;
2. „Ефикасно управљање имовином – темељ локалног економског развоја“  чији је носилац Град Крагујевац а Општина Топола партнер на пројекту. Финансијска средства предвиђена за спровођење пројектних активности у Тополи износе око 30.000 еура.
Осим тога Топола је носилац пројекта“Подршка самосталном животу избеглих и интерно расељених лица у Општини Топола“ укупне финансијске вредности 64.240 еура, који спроводи самостално.
Са циљевима наведених пројеката детаљније ће вас упознати Г-дин Драган Јовановић, Председник општине.
Председник, Драган Јовановић:

Поштовани,
Велико задовољство нам представља чињеница да смо се данас окупили поводом промоције пројеката који се спроводе на територији Општине Топола а суфинансирају средствима ЕУ.

Како је речено, у Тополи се спроводе ТРИ таква пројекта.
Пројекат „Услуга помоћ у кући старима у општинама Топола, Аранђеловац и Смедеревска Паланка“ предвиђа успостављање ове услуге социјалне заштите у све три општине као и размену искустава јединица локалне самоуправе на успостављању социјалних услуга на локалном нивоу. Општина Топола је препознала потребу старих за подршку и адекватну помоћ која ће им бити пружена ангажовањем геронтодомаћица за помоћ у кући. Циљ пројекта је унапређење положаја старије популације и њихова интеграција у заједницу. Општине-корисници донације ће суфинансирати пројектне активности са 10,12% а укупни финансијски допринос Делегације ЕУ је 122.987 еура.
Пројекат „Ефикасно управљање имовином – темељ локалног економског развоја“ се спроводи у сарадњи са Градом Крагујевац који је носилац пројекта. Циљ пројекта је стварање услова за пренос власништва над општинском имовином са државе на локалне заједнице, што ће у будућности допринети бржем локалном економском развоју. Укупно планирана средства за Општину Топола износе око 30.000,00 еура и биће утрошена за набавку ИТ опреме и програма као и ангажовање додатних људских ресурса за обављање пописа имовине.
Пројекат  “Подршка самосталном животу избеглих и интерно расељених лица у Општини Топола“ је такође пројекат из области социјалне заштите чији је циљ оснаживање породица избеглих и расељених лица за самосталан живот и привређивање. Укупан буџет пројекта је 64.240 еура од чега Делегација ЕУ финансира 57.816 еура а Општина Топола 6.424 еура
Обзиром да је Топола мала општина са скромним буџетом и великом жељом да се уклопи у евро интеграције, неопходно је створити услове за то. 

Успешност реализације наведених пројеката ће директно утицати на одобравање финансијских средстава ЕУ за финансирање приоритетних стратешких пројеката Општине Топола у будућности, као што су пројекти из следећих области:
- решавање питања водоснабдевања

- развој инфраструктуре

- заштита животне средине и енергетска ефикасност

Жеља нам је такође да остваримо сарадњу са сличним општинама ЕУ са којиима бисмо размењивали искуство и добре праксе, у чему очекујемо помоћ Делегације ЕУ у Србији.





