На основу члана 1. став 2. и члана 4. Закона о коришћењу средстава за санацију и заштиту од елементарних непогода („Службени гласник РС“, бр. 50/1992), Закона о ванредним ситуацијама („Службени гласник РС“ број 111/2009, 92/2011 и 93/2012), члана 44. став 1. тачка 5. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/2007),члана 12. Упутства о јединственој методологији за процену штета од елементарних непогода („Службени лист СФРЈ“ број 27/87), члана 52. став 1. тачка 5. Статута општине Топола (,,Службени гласник СО Топола“, број 11/2008 и 6/2013) и Закључка Општинског штаба за ванредне ситуације бр. 82-16/2013-05 од 28.08.2013. године, 
 Председник општине Топола, доноси
Р Е Ш Е Њ Е

О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ПРОЦЕНУ ШТЕТЕ 

НАСТАЛЕ УСЛЕД ПОСЛЕДИЦА ЕЛЕМЕНТАРНЕ НЕПОГОДЕ
I   Образује се Комисија за утврђивање штете настале од последица елементарне непогоде која је захватила део територије општине Топола, који обухвата подручја катастарских општина Винча, Пласковац, Овсиште, Божурња, Горња Трнава, село Топола и Блазнава дана 26.08.2013. и 28.08.2013. године.

II   У Комисију из тачке I овог Решења именују се:

ЗА ПРЕДСЕДНИКА 

           Драган Живановић, заменик председника Општине Топола,

ЗА ЧЛАНОВЕ

1. Зорица Станковић, дипл. инг. пољопривреде, запослена у Општинској управи општине Топола, 

2. Гордана Вучићевић, дипл. инг. грађевине, запослена у Општинској управи општине Топола, 

3. Оливера Павловић, запослена у Општинској управи општине Топола,

4. Саша Томић, дипл. инг. пољопривреде, запослен у Удружењу виноградара и воћара општине Топола. 
III  Задатак Комисије из тачке II овог Решења је да припреми Извештај о процени штета од елементарних непогода у складу са Упуством о јединственој методологији за процену штета од елементарних непогода („Службени лист СФРЈ“, бр. 27/87) и да Извештај достави у роковима који су утврђени чланом 5. став 2. Закона о коришћењу средстава за санацију и заштиту од елементарних непогода.
IV     Решење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику СО Топола“.
О б р а з л о ж е њ е


Чланом 5. став 2. Закона о коришћењу средстава за санацију и заштиту од елементарних непогода, прописана је обавеза сачињавања извештаја о процени штета од елементарних непогода, како би се могла користити средства Републике опредељена за ове намене.

Решењем се образује Комисија са задатком да изврши процену штете и достави извештај Влади РС.


Начин израде извештаја утврђен је у Упуству о јединственој методологији за процену штета од елементарних непогода („Службени лист СФРЈ“, бр. 27/87).
ОПШТИНА ТОПОЛА

Број: 020-287/2013-05

Дана: 30.08.2013. године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
                 Драган Јовановић, с.р. 
