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ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ 
ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „СОФИЈА РИСТИЋ“ ТОПОЛА
ЗА РАДНУ 2014/2015 ГОДИНУ
· Пречишћен текст  -
 (Обухвата Извештај о реализацији годишњег плана рада ПУ „ Софија Ристић“ дел.бр. 451 од 14.09.2015. године  и Допуну извештаја дел.бр.568 од 21.10.2015. године)
Топола, август 2015.године

Извештај  о раду директора ПУ '' Софија Ристић’’ за 
школску 2014/15


Поштујући стандарде квалитета рада предшколских установа,Правилник  о стандарима компентеција  директора установа образовања и васпитања („Сл.гласник РС”бр.38/2013), станадарди су  усклађени са Законом  о основама система образовања  и васпитања ,члан 5.и члан 59. и другим документима значајним за област унапређивања  квалитета образовања  и васпитања, Годишњим планом, Предшколским програмом, Развојним планом ,Статутом ПУ ,,Софија Ристић. 


I Oбласт –руковођења процесом васпитања и учења детета у предшколској установи

 Развој културе васпитно-образовног рада

- У складу са могућностима установе створени су услови за унапређивање васпито-образовног рада.У складу са потребама и могућностима деце свих узрастних група кроз реализиване активности.

- Пратила сам савремена кретања у развоју васпитања и образовања и стручно се усавршавала кроз акредитоване стручне семинаре и стручне скупове на тему: Припреме за почетак шклоске 2014-2015.године, Развој нормативног оквира директорске функције, Нови подзаконски акти у области васпитања и образовања и њихова примена, Припремљеност установа предшколског В и О за рад, каои друге стручне семинаре и стручну литературу.

- Мотивисала сам запослене на критичко прихватање нових идеја и проширивање искуства кроз размену примера добре праксе и конкретну примену у васпитно-образовном раду

- Сарадњу и размену искустава вршили смо не само у оквиру наше установе него и  разменом искустава са осталим предшколским установама и заједницом.

Стварање здравих безбедних услова за учење и развој детета

- реализовали смо превентивне активности које се односе на безбедност и поштовање права детета у складу са Годишњим планом установе за протекли период.
- у установи је тим за заштиту деце од насиља, злостављања и занемаривања успешно реализовао своје активности тако да је обезбедио услове да предшколска установа буде безбедно окружење за свакога  и да је свако дете било заштићено од насиља, злостављања и дискриминације.

- Поштује се међународна конвенција и уговори о правима детета, приручник за примену посебног протокола за заштиту деце и ученика од насиља, злостављања и занемаривања у образовно-васпитним установама и посебни протокол за заштиту деце и ученика од насиља, злостављања и занемаривања у образовно-васпитним установама.
- Установа  је током протеклог периода била здрава средина са високим хигијенским стандардима што је реализовано програмом превентивне здравствене заштите, редовним контролама института за заштиту здравља, хигијене, хране на месечном нивоу  и санитарним прегледом запослених .

Развој и обезбеђивање квалитета васпитно-образовног процеса у предшколској установи

- користили смо стратешка документа о развоју васпитања и образовања пре свега Закон о предшколском образовању и васпитању, Закон о основама система образовања и васпитања и др.

- У складу са могућностима постојала је примена савремених метода и техника у васпитно-образовном раду.

- у сарадњи са васпитачима обезбеђен је васпитно-образовни процес који је подстицао  креативност код деце, стицање функционалних знања, развој здравих животних стилова , њихових социјалних вештина и др.

-  континуирано сам вршила самоевалуацију свог рада и евалуацију васпитно-образовног рада .

 Обезбеђивање инклузивног приступа у васпитно-образовном процесу

- у установи су створени услови и подстицан процес квалитетног васпитања и образовања за свако дете у сарадњи са педагошким колегијумом и тимом за инклузивно образовање, створена је клима за прихватање и уважавање специфичности и различитости деце  и њихових потреба(деца са сметњама у развоју, инвалидитетом и из осетљивих друштвених група)

 Обезбеђивање и праћење добробити детета

- У установи се поштује  Правилник о критеријумима и додатним критеријумима за пријем деце у Предшколску установу „Софија Ристић“ Топола(Један од начина спровођења  програма социјалне заштите деце.
- обезбеђени су потребни ресурси-пријемом васпитача на одређено време, обезбеђивањем дидактичког материјала за опремање простора у коме деца бораве и финансијски у складу са финансијским извештајем.

-континуирано су вршени различити поступци вредновања и самовредновања који су у функцији развоја детета у току наведеног периода.
-Израђени су  портфолији за сву децу како групни портфолији и др.
-промовисали смо дечије стваралаштво и креативност 

-на тај начин унапређиван је развој установе а потребе и напредовање детета стављен је у први план


II Oбласт –планирање ,организовање и контрола рада установе

Од почетка школске 2014-2015.год.започела  је реализација годишњег плана рада за ову школску годину.
  Направила сам распоред васпитног особља , што је било неопходно за почетак нове шклске године,започеле су са радом 2 групе целодневног боравка деце узраста од 1 до 3 године ,5 група целодневног боравка деце узраста  од 3 до 5 година .Око 40 деце остало је на листи чекања за упис углавном деца рођена 2011. године због недостатка простора, односно расположивог капациета у оквиру централног објекта, њихов пријем ће бити могућ од 1 септембра 2015.У објекту забавишта започело је са радом 2 групе целодневног боравка деце предшколског узраста и2 групе полудневног боравка – обавезан припремни предшколски програм у трајању од 4. сата, као и 11 група у селима: Белосавци, Загорица, Клока, Наталинци, Жабари, Г Трнава, Д Трнава, Овсиште. Блазнава, Шаторња и Винча. 
Планом активности за побољшљње квалитета рада у односу на резултате самовредновања и одрживост и предлога мера за унапређивање квалитета рада установе, а до којих се дошло на основу резултата у претходној години и предложеног Акциног плана као иначина праћења остваривања предложених мера. У току месеца септембра и октобра обишла сам све васпитне групе и  непосредним увидом у организацију простора установила да је предложена активност:oбележавање  и класификовање слагање материјала за игру дала очекиване резултате :логичке целине урадним собама обележене су одговарајућим текстом- сликом. У  појединачним случајевима усменим препорукама и договором дате су мање сугестије које су васпитачи усвојили.


III Oбласт праћење и унапређивање рада запослених, планирање селекција и пријем запослених

 Да би обезбедила потребан број и одговарајућу структуру запослених у установи на почетку школске 2014-2015.године спровела сам поступак  пријема запослених у радни однос  васпитача на одређено време. Обезбеђени су услови за увођење приправника у посао и предузете мере  за њихово  успешно прилагођавање радној средини. У сарадњи са менторима васпитача приправника и стр.сарадником школским психологом написана су два извештаја комисије о савладаности програма приправника,за полагање испита за лицинцу у оквиру установе одржане су угледне и све друге активности васпитача приправника,ови извештаји послати су у законском року МПНТР.

Професионални развој запослених
У  сарадњи са тимом за самовредновање подстицан је и инициран процес самовредновања рада и подржаван континуиран професинални развој у сарадњи са тимом за стручно усавршавање.
Сви запослени имају једнаке могућности да реализују своје личне планове професиналног развоја кроз различите облике стручног усавршавања: угледне активности одржане су у свим васпитним групама као што је и било планирано Годишњим планом установе. Угледне активности документоване су писаним припремама,кратким видео снимцима,фотографијама,након оджаних активности обаваила сам индивидуалне разговоре са васпитачима, присуствовала сам дискусијама и анализама  на активима. Реализоване су све радионице са родитељима и децом као што је било и планирано.

 Како је и планирано Годишњим планом реализовани су семинари –Подршка деци са сметњама у развоју, -Моћ маште моћ покрета, драмске технике у причама за децу. Семинарима је присуствовало 30 васпитача и мед. сестара.


На унапређивању међуљудских односа потребно је и даље радити ,похвалама, охрабрењима и подршком, приоритет ће и даље бити промовисање  организовање  тимског рада, уважање различитих мишљења и на тај начин превазилазити конфликтне ситуације, захтевати одговорност и радну дисциплину.


Педагошко инструктивни рад:

    Инструктивно педагошки рад сам остварила посетама угледним и усмереним активностима као доказ постоје протоколи праћења, као и прегледом  Књига вапитно-образовног рада и др. педагошке документације

IV областразвој сарадње са родитељима-старатељима,  органима управљања, репрезентативним синдикатом и широм заједицом   

Рад у стручним  и друштвеним органима установе:

· Припремање седница управног одбора  у складу са годишњим планом.
· Припремање седница савета родитеља
· Припремање и вођење  седница ВОВ  Педагошког колегијума
· Извршни послови-рад на спровођењу  одлуука и закључака стручних органа.
.

Сарадња са оснивачем -  присуство седницама Скупштине општине  Топола, седницама општинског већа по потреби. (Ангажовање агенције за израду елабората за видео надзор  објекта и дворишта,уз 24-часовно праћење из полицијске станице). У сарадњи са општинским Саветом за безбедност саобраћаја Предшколска установа је добила едукативни материјал који ће користити деци предшколског узраста приликом извођења активности и игара везаних за безбедност саобраћаја.
Континуирано је одржавана сарадња са Основном школом,градском библиотеком ,Домом здравља,Музичком школом ,Ватрогасним друштвом ,Полцијском станицом,и свих других организација и институцијама са којима смо сарађивали у оквиру плана сарадње са друштвеном средином.,активности су објављиване на сајту наше установе.

Vобласт- финансијско и аминистративно управљање радом установе 

Један од сегмената рада  комесам посветила доста пажње је организационо материјални послови :

· Подела задужења на почетку радне године
· Организација инвестирања
· Израда завршног рачуна 
· Учешће у изаради периодичних планова и финансијских извештаја
· Учешће у  изради плана јавних набавки
· Реализација плана јавих набавки
· Потписивање уговора са добављачима
· Набавка опреме, дидактичких средстава и одржавања, уређење и реконструкција постојећих справа у дворишту вртића, набављени нови музички ЦД уређаји-мини линије,постељина за децу, радна униформа за запослене, обележавање дана установе – 30 година рада централног објекта и 70 година од почетка предшколства у општини Топола.Средства за реализацију напред наведеног су обезбеђена од донацја. Дидактички материјал потребан за ВОР према плану и требовањима васпитног особља.Према могућностима обновљена библиотека књигама за децу и васпитно особље.Остварена је сарадња са ОЈТ, наиме одређено је да лица према којима се сходно  Закону о кривичном поступку, примењује институт одлагања кривичног гоњења да плаћају одређена новчана средства у корист јавне установе.На основу тога остварена је донација у укупном износу  од 250.000,00 динара
· Праћење утрошка финансијских срестава (остваривање значајних уштеда у односу на ранији период ,повраћај средстава од акциза на лож уље.)Током грејне сезоне 2014/15 од рефакције за лож уље враћено је у буџет оснивача 940.051,33 динара такође је повраћај аксизе остварен и у претходној грејној сезони.Применом Закона о јавним набавкама на годишњем нивоу остварена је уштеда од 300.000,00 динара при чему остварена уштеда није ишла на штету квалитета исхране деце у установи. 
· Буџетом општине Топола је одобрено 38.298.246,00 Предшколској установи од тога је извршено 32.916.568 односно 85,96% . На основу чега је Предшколска установа уштедела буџету општине Топола 5.381.678,00 динара. Од тога је за плате одобрено 28.643.301 а извршено 27.756.193 односно 96,90%  , разлика 887.108,00 динара, за текуће трошковие 7.892.000, 00 а извршено 4.269.002 односно 54,09%, разлика 3.622.998,00 динара, за инестиције је предвиђено 600.000, 00 динара које су у потпуности изостале у 2014 години. Остварене  су уштеде на рачун превоза где је било одобрено 270.000,00 а извршено 90.190, 00 , разлика 179.810,00 динара.
·  Законом о основама система образовања и васпитања је прописано да се  у буџету Републике Србије обезбеђују средства за остваривање ППП. На основу чега је Предшколска установа  током 2014 године од републике за остваривања ППП  примила 10.294.505,00 динара од чега је за плате утрошено 8.294.165,00 динара . Законом о основама система образовања и васпитања прописано је да се у буџету јединице локалне самоуправе обезбеђују средства за: 
1. остваривање делатности предшколског васпитања и образовања (полудневни и целодневни боравак, исхрана, нега и превентивна заштита деце предшколског узраста) у висини 80% од економске цене по детету, укључујући у целости средства за плате, накнаде и друга примања, социјалне доприносе на терет послодавца, отпремнине као и помоћо запослених у предшколској установи и остале текуће расходе.
2. Стручно усавршавање
3. Јубиларне награде ...
4. Превоз деце и њихових пратилаца ради похађања ППП на удаљености већој од 2 километра....
5. Превоз запослених
6. Капиталне издатке
7. Заштиту и безбедност деце...
8. Друге текуће расходе..
· На основу напред наведеног члана закона јединица локалне самоуправе за остваривање делатности предшколског васпитања и образовања (полудневни и целодневни боравак, исхрана, нега и превентивна заштита деце предшколског узраста) учествује у висини 80% од економске цене по детету с тим да како је предвиђено буџетом општине Топола за 2015. годину  општина учествује са око 75% у финансирању делатности. Како су ова средства недовољна за финансирање основне делатности установе неопходно је да се испоштује члан 159 Закона о основама система васпитања и образовања и буџетом општине Топола за 2016 годину обезбеде средства.
· Средства из буџета Републике Србије која су намењена за остваривање ППП у установи се у највећој мери користе за плате, а наша делатност је предшколско васпитање и образовање тако да смо онемогућени поменута средства наменски користимо. У 2014 години буџетом општине Топола одобрено је 150.000,00 динара за материјал за образовање а потрошено је свега 1.663,00 динар, а из сопствених средстава одобрено је 100.000,00 динара а извршено је 77.000,00 динара, а од републике је одобрено 435.000,00 динара а извршено 60.204,00 динара
· Предшколска установа је приликом израде предлога буџета за 2016 годину предвидела да се испоштује члан 159 Закона о основама система васпитања и образовања. 
.
·  VI област обезбеђење законитости рада установе


Пратећи измене релевантних закона донели смо Правилник о раду ПУ из разлога што Колективни уговор није потписан од стране председника општине, Правилник о ближим условима и начину остваривања социјалне заштите деце у предшколској установи, ускладили смо општа акта наше установе са постојећим изменама у сарадњи са секретаром установе.
           Од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја добили смо Решење о верификацији установе нако чега можемо да приступимо изради елабората за обављање проширене делатности и верификацији те проширене делатности.


Како је установа добила стан од Фонда солидарности који је стамбена комисија ПУ доделила тадашњој директорки, након чега није спроведена потпуности правна процедура. Да би било све у складу са законом   формирана је стамбена комисија, стан у власништву ПУ уведен је у пословне књиге и потписан је уговор о закупу са запосленом Славицом Зечевић.
По добијању на  Закључка бр. 020-110/2013-5 Председника општине Топола којим је ПУ обавезана да  запосленима одреди степен стручне спреме на начин  описан у самом Закључку, ПУ је извршила промену поменутих коефицијената доношењем нових решења о утврђивању плата.

У поступуку пред судом девет запослених на радним местима васпитача поднело тужбе за поништај напред наведених решења о утврђивању плате.

До дана подношења Извештаја пред судом је окончано четири парнична поступка доношењем правоснажних одлука,  којима су оспорена решења укинута. Истовремено Установа је обавезана на исплату трошкова парничног поступка у укупном износу од 297.200,00 динара,  који је износ запосленима исплаћен. 

 Ради спречавања настанка нових судских трошкова, Установа је са четири запослене закључила Споразуме о начину и висини исплате накнаде штете у виду изгубљене зараде, на које је своју сагласност дао Председник општине Топола. Установа се споразумима обавезала да: 

- запосленој Слободанки Васиљевић исплати   износ од 112.729,00 динара, а до краја августа 2015 исплаћен јој је износ од 47.700,00 динара

- запосленој Марији Симовић износ од 113.762,00 динара, а исплаћен јој је износ од 47.355,00 динара. 

- запосленој Ниџовић Гордани 113.959,00  исплати  укупан износ од 112.729,00 динара, а до краја августа 2015 исплаћен јој је износ од 48.222,00 динара

- запосленој Лалић  Слађани износ од 113.951,00 динара, а до краја августа 2015 исплаћен јој је износ од 48.391,00  динара.

 Поступци поводом поништаја  Решења о утвђивању плате за осталих пет запослених до краја августа 2015. године  нису окончани,  те се не може знати ни исход нити висина евантуалних судских трошкова.

До краја августа 2015. године судски спор између ПУ и запослене Гордане Живковић за поништај Решења о отказу уговора о раду правноснажно је окончан ( Установа је уложила ванредни правник лек-ревизију у циљу спречавања евентуалне материјалне штете по установу ). Одлука о  висини судски трошкова у истом поступку до краја августа 2015. године није постала правоснажна.
Наиме,први део тужби између Предшколске установе и 4 васпитача везаних за коефицијенте, су васпитачи добили и потписани су споразуми о начину и висини  исплате накнаде штете, док  је други део тужби након потписивања анекса уговора о раду окончан у корист Предшколске установе, а спор између Предшколске установе и раније запослене Гордане Живковић још увек није окончан.
У септембру 2014. год. започели смо са реализацијом новог развојног плана, планиране активности адаптација постојећих справа у дворишту, фарбање и рестаурација.


Што се тиче области промене Дечји развој и напредовње реализоване су активности планиране за октобар и новембар.


 Реализоване су активности у оквиру области промене Подршка деци и породици.
У периоду од 07.04.2015 до 09.04.2015. године Тим просветних сарадника Министарства просвете науке и технолошког развоја, школска управа Крагујевац извршио је општи стручни, педагошки надзор ради вредновања квалитета рада Предшколске установе „ Софија Ристић“.

Спољашње вредновање ПУ извршено је на основу:анализе евиденције и педагошке документације и других докумената који садрже податке релаватне за праћење квалитета рада ПУ, непосредног праћења ВОР у 12 васпитних група, прикупљених података путем разговора са директором, секретаром, васпитачима, родитељима и члановима савета родитеља.

Стручно педагошким надзором утврђено је да је ПУ остварила 100% свих стандарда укључујући 100% свих стандарда који су кључни за вредновање, те се општи квалитет ПУ оцењује највећом оценом.

                                               Директор - Снежана Јанковић
Извештај о реализацији Годишњег плана рада ПУ

              Предшколска установа „Софија Ристић“ Топола задовољава потребе родитеља Општине Топола за збрињавањем деце, али и више од тога васпитно-образовни рад, социјализацију и превентивну здравствену заштиту, тако да у правом смислу те речи остварује 3 основне функције, а то су:

· васпитно-образовна – различитим поступцима и методама задовољава развојне потребе и васпитање и образовање деце;

превентивна здравствена заштита кроз стварање санитарно-хигијенских услова и бриге медицинског кадра, правилне исхране и праћење здравственог статуса деце;

· и најзад социјална функција кроз социјализацију и 

стварање једнаких услова за боравак сваког                 

детета.
                  Пресудне су у опредељивању за облике рада потребе родитеља и деце у Тополи као и у могућности саме Установе да испуни све прописане услове у погледу простора, опреме и кадрова. Такође су испоштовани сви захтеви у вези реализације Основа Програма васпитно-образовног рада, Основа Програма превентивне здравствене заштите и Норматива за исхрану деце, као и Програма социјалног рада.

Целодневним боравком  у  централном објекту Предшколске установе за децу од 1 до 6,5 година у трајању од 11 часова, било је обухваћено 215 дете у 9 васпитних група и то 2 јасленог узраста од 1 до 3 године – 44 деце (млађа група 14 а старија 30 деце) и у 5 васпитних група вртића узраста од 3 до 5 година – 122 деце  и 2 предшколскe групe од 6 година (укупно 49).
Припремним предшколским програмом  у трајању од четири сата– било је обухваћено 140 деце у 2 васпитне групе у Забавишту у Тополи и 11 на сеоском подручју – Наталинци, Винча,  Загорица,Клока, Жабаре, Блазнава, Липовац, Д.Шаторња, Белосавци, Г.Трнава, Д.Трнава, Овсиште.
Организација и облици рада


        Радно време Установе је од 6 до 17 часова, односно у трајању од 4 сата у припремним предшколским групама.

Предшколска установа „ Софија Ристић“ својим облицима рада обухвата децу узраста од 1 до 6,5 године, који су организовани кроз рад:

1. јаслене групе – рад са децом до три године

2. групе вртића – целодневни боравак – рад са децом од 3 до 5,5 година

3. групе вртића – целодневни боравак – рад са децом од 5 до 6,5 година

4. ПП групе – полудневни боравак – рад са децом од 5,5 до 6,5 година

Квалификациона структура запослених

	Р.

Бр.
	Назив радног места
	Степен стручне спреме
	Број запослених

	1.
	Руковођење

Директор

Секретар

Шеф рачуноводства
	всс

всс

всс
	3

	2.
	Административни, правни    и финансијски послови
	Ссс
	2

	3.
	Васпитач
	Всс

Вшс
	3

26

	4.
	Медицинска сестра
	Ссс
	4

	5.
	Кувар
	Ссс

Vстепен
	2

	6.
	Сервирка
	Нк
	2

	7.
	Вешерка 
	Нк
	1

	8.
	Ложач, домар возач
	III степен

IV степен
	2

	9.
	Набављач-возач
	III степен
	1

	10.
	Спремачица
	Нк
	6

	
	Укупно 
	
	52


Повремени облици рада 

У овој радној години програм енглеског језика није био реализован, јер у установи нису стечени законски услови предвиђени Правилником о врстама, начину остваривања и финансирања посебних, специјализованих програма и других облика рада (СЛ.гласник РС. Број 26/2013).


                 Током године деци старијег и предшколског узраста био је доступан бесплатан програм корективне гимнастике «Спортић у вртићу»   са стручним лицем (тренер Марјан Торбица).        
      Овај наш програм подразумева:

1. Превенцију деформитета кроз корективне вежбе код деце предшколског узраста

2. Задовољавање дечје потребе за активним доживљавањем и изражавањем кроз покрете тела

3. Уклањање деформитета у држању тела, кичменог стуба и табана

4. Стицање физичке спретности.

Програм „Спортић у вртићу“ реализује се кроз: природан покрет – упознавање сопственог тела, самоконтрола, свесно усвајање одређених физичких елемената и покрета.
        У целини гледано, Програм васпитно – образовног рада Предшколске установе ''Софија Ристић'' Топола, успешно је реализован.

        Деца су примана у Установу током целе године. У радној години је број деце у неким групама целодневног боравка био преко норматива. Нарочито је изражена заинтересованост за упис деце рођене 2011. и 2012.године, чији ће пријем отпочети почетком септембра 2015.
                                                                     .

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНОГ РАДА 

И НЕГЕ ДЕЦЕ ДО 3 ГОДИНЕ

       На основу извештаја актива и васпитно образовног већа,праћења реализације активности на нивоу Установе,сачињен је извештај о реализацији васпитно образовног рада.

      Програм неге и васпитања одвијао се у свим групама, а нарочито је овом аспекту поклањена пажња на млађим узрастима ( до 3 године).

      Млађа и старија јаслена група функционише годинама уназад са већим бројем деце него што норматив налаже,  са значајним интересовањем родитеља и сталним приливом деце.                                                                                   

      Програм је реализован уз препоруке из Основа Програма васпитно-образовног рада ''Корак по корак 1'' и др. литературе. Планирање је вршено посебно за сваки узраст по развојним аспектима. Активности су биле осмишљене, подстицајне и богате.На реализацији програма раде четири медицинске сестре. У мањем обиму су куповане играчке, а медицинске сестре израђују средства за подстицање развоја по свим сегментима – моторика, интелектуални, емотивни. У многим активностима су учествовали и родитељи.
Васпитање и негу деце до три године реализовале су медицинске сестре на основу програма васпитно образовног рада, неге и здравствене заштите деце до три године. Укупно имамо  четири медицинске сестре распоређене у две групе. Својим радом и залагањем испунили смо основне задатке неге и васпитно образовног рада чиме смо радили на:
· очувању и унапређивању здравља деце (кроз превентивну здравствену заштиту)

· неговање, подстицање и оплемењивање спонтаног развоја детета

· очување индивидуалних потреба

· стварање повољне социо- емоционалне климе

· посебан осврт на период адаптације

Јаслице су превасходно орјентисане на негу, превентивну здравствену заштиту, појачану бригу и васпитање деце, па смо сходно томе планирали и реализовали рад у њима.Васпитни рад са децом на овом узрасту у највећој мери се одвија путем неге детета.Тесна повезаност психичког и физичког развоја наметнула је и неопходно јединство васпитања и неге малог детета. У богаћењу дечијих искустава и подстицаја развоја реализовали смо посебне садржаје и задатке у оквиру:

· игре

· моторичких активности

· сензо-перцептивних активности

· социо-емотивних односа

· музичко- ритмичких активности

· графо-ликовних активности

· интелектуалних активности

· језичких активности

· активности драматизације

· сарадња са породицом.
Извештај актива медицинских сестара

Радну 2014/2015.почели смо са 22 деце јасленог узраста. Од тога:

· 17-оро деце старијег јасленог узраста (од 2 до 3 године)

· 5-оро млађег јасленог узраста (од 1 до 2 године).
Крај школске године сачекали смо са 14-оро деце млађег јасленог узраста и 30-оро деце старијег јасленог узраста.

Руководилац актива у овој школској години била је Јелена Мандић. Програм неге и здравствено превентивног рада смо реализовали готово у потпуности. Поред дневних контрола здравственог стања,које су спровођене вршењем дневне тријаже и посматрања деце, као и уочавања промена на њима, спроводили смо и опште мере за унапређење здравља.

Пријем детета у предшколску установу вршили смо са потврдом о урађеном систематском прегледу, овереном од стране специјалисте Дома здравља, тј.дечјег изабраног лекара.Пријем детета у вртић, након одсуства због болести, вршили смо уз лекарску потврду, такође специјалисте ДЗ.

Појаве заразних болести смо имали у објекту Забавишта у ППГ,где је један период било одсутне деце због појаве варичеле.Предузимали смо појачане хигијенске мере и повећавали информисаност родитеља о болести.

Периодично смо мерили ТТ и ТВ деце, пратећи њихов физички раст и развој.Мерење свих група, обављено је током септембра и октобра.

Поред овога, рађено је на праћењу и побољшавању хигијенских услова у вртићу, где се подразумева:

· Унапређење личне хигијене деце и особља
· Одржавање чистоће целокупног простора
· Проветреност
· ДДД послови
· Одржавање и функционисање кух.блока
· Праћење исправности намирница
· Хигијенска дистрибуција хране
· Санитарни прегледи радника-обављају се на 6 месеци.
·  Сарадња са Институтом за јавно здравље (месечно узоркововање хране и брисева по објекту).

Током септембра месеца, имали смо посету дечјег стоматолога др.Здравке Дрекаловић, која ради систематски преглед деце и перманентни рад на превенцији каријеса. Докторка је обишла све групе вртића и наложила да  васпитачи пренесу родитељима који треба своју децу да одведу у ДЗ ради лечења.

У оквиру реализације програма неге и превентивно – здравствене заштите, а у договору са тимом за сарадњу са локалном средином, организовали смо саветовалиште за родитеље са др.Славицом Алексијевић-педијатром ДЗ, на тему превенције равних стопала и деформитета кичменог стуба.Саветовалиште је одржано крајем децембра 2014.у просторијама предшколске установе.

Поред редовног рада са децом, медицинске сестре су активно учествовале у раду актива.Активи су одржавани као редован сегмент у плану и програму ВОР-а.Активи су уписани у свеску истих,као и њихови записници. Стручни актив медицинских сестара се бавио текућим темама и задацима у складу са планом и програмом о васпитно-образовном раду са децом од 1.-3.год.,као и сарадњом са родитељима,локалном средином,организовањем и обележавањем празника у установи:Дана установе,Нове године.Реализовале смо родитељске састанке и радионице са родитељима.Актив медицинских сестара је спроводио и вредновао квалитет рада, кроз тим за самовредновање,вршећи евалуацију одређених стандарда.

Родитељски састанак је реализован у фебруару са темом Реализација плана и програма од септембра до јануара и план рада за наредни период.

Радионица са родитељима је реализована 09.04.2015.са темом „Васкршње јаје“.Реализација се налази у свесци истих.

„Љуљам бебу“ је тема угледне активности планиране и реализоване током фебруара(04.02.2015.).Реализатор је Сузана Васић, медицинска сестра млађе јаслене групе.

Драматизација приче „Три прасета“је тема угледне активности реализоване током марта(30.03.2015.).Реализатор је Љиљана Лекић, медицинска сестра старије јаслене групе.

„Пролећна игра“ је тема угледне активности реализоване током априла(30.04.2015.)коју је реализовала мед.сестра Јелена Мандић из старије јаслене групе.

„Полигон“је тема угледне активности реализоване 21.05.Реализатор је Данијела Вукотић,медицинскасестра млаће јаслене групе.

Имитативне игре је тема угледне активности реализоване 11.јуна.Реализатор је Сузана Васић, медицинска сестра млађе јаслене групе.

Припреме за угледне активности,налазе се у групним и личним портфолијима,као и њихова реализација са доказима.

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНОГ РАДА СА ДЕЦОМ ОД 3 ГОДИНЕ ДО УКЉУЧИВАЊА У ПРОГРАМ ПРИПРЕМЕ ЗА ШКОЛУ 

Програм се реализовао у 5 васпитних група у које је распоређено 122 детета.

        У овој радној години васпитачи деце узраста од 3 до 5,5 година определили су се за васпитно-образовни рад по моделу Б. Васпитно-образовни рад са децом од 3 до 5,5 година захтевало је планско систематско и целовито остваривање циљева и задатака васпитача што је условљавало  потребу програмирања, планирања и евидентирања тога рада.  Програмирали  смо и разрађивали садржаје који доприносе:

· Физичком развоју (искуства и знања која се стичу захваљујући кретању, опробавању својих телесних функција и коришћењу чула)

· Социо-емоционалном и духовном развоју (свет људи, однос према себи, према другима и према околини, етика и морал са правилима понашања, социјално искуство, еколошка сазнања)

· Когнитивном развоју (свет науке, људски рад и производња, логично математичка сазнања, саобраћај, самопослуживање и сналажење у животним околностима)

· Развоју комуникације стваралаштва (свет уметности, естетике, комуникациони системи).
      Наведени задаци раелизовани су кроз планирање и развијање тема, садржаја, активности чије је полазиште дато у Основама програма и на основу чега се врши операционализација од стране васпитача (конкретни циљеви, садржаји и активности)

      Васпитно-образовни програм планиран, је реализован  и праћен на нивоу групе, на нивоу тима (више група), установе како би у складу са конкретним карактеристикама  вртић је аутентично место живљења, учења, игре, раста и развоја детета.

       Програмске основе за рад са децом од 3 до 5,5 година, подразумевали су да васпитачи у планирању издвоје циљеве, руководећи се начелима рада, сагледавајући основну функцију и улогу вртића, имајући у виду ко све и како може да буде део васпитно-образовног процеса (сарадња) и водећи рачуна о детету и његовом окружењу.

        Програмски садржаји и задаци дати у Правилнику о општим основама предшколског програма, у реализацији кроз месечно-недељно-дневно планирање захтевају поштовање:

- узрасних могућности деце

- различитих аспеката развоја

- индивидуализације у раду

- актуелности у животном окружењу

- показатеља праћења рада (евалуација)

- остварене сарадње са родитељима и средином.
        Кроз развијање планираних тема преточених у садржаје и активности пратили смо и подстицали физички, социо-емоционални, интелектуални развој и развој комуникације.Кроз систем игара и активности (перцептивне, моторичке, откривачке, радне, здравствено-хигијенске активности, активности изражавања, итд.) дата је подршка детету да упозна себе, развије слику о себи и свету који га окружује.

Извештај актива васпитача млађих васпитних група
Руководилац актива: Тања Јовановић
Крајем августа месеца одржан је први састанак актива млађих група 3-5 година.На том састанку је конституисан тим и израђен годишњи и месечни програм рада актива.

У току месеца септембра почео је пријем нове деце у групе, чија је адаптација била успешна.

Почетком октобра одржан је општи родитељки састанак на тему „Адаптација новоуписане деце“.Васпитачи  су заједно припремили презентацију и представили родитељима адаптацију деце на вртић.

Током месеца септембра обележили смо дан јесени, свака група према узрасту и  својим могућностима.

У оквиру свеке групе у току месеца децембра обележили смо Дан зиме у складу са својим могућностима и насвој начин.

У оквиру активности зимске игре на снегу (током јануара месеца) реализоване су активности у зависности од својих узрасних могућности и временских прилика.Сва деца су боравила напољу и учествовала у различитим активностима.Боравили су у дворишту установе, Конаку или на Опленцу.

Дан Жена, 8.март, обележили смо кроз различите рецитације, радионице, израду честитки и припремањем поклона за маме, баке...

Током месеца марта обележили смо дан пролећа, у оквиру сваке групе организоване су активности према узрасту деце.Неки су ишли у шетњу до Опленца, неке групе су биле у Конаку, где су се организовале различите врсте игара и активности.

Ускршње празнике смо обележили према својим могућностима и узрасту деце.

Осмишљена је и споведена анкета (питања) за родитеље, а тиче се сарадње између Предшколске установе и родитеља.Утврђено је да су родитељи задовољни радом установе, а имали су и предлоге и сугестије да би било лепо да постоји и свакодневна сарадња са логопедом, педагогом и психологом.

Све групе су успешно одржале родитељске састанке, где су родитељи упознати са планом и програмао за ову школску годину.Такође им је понуђено учешће у реализацији активности, давању предлога и сугестија.На сваком састанку родитељи су били упознати са радом тима заштите деце од насиља.

Све групе почетком месеца фебруара (04.02.2015.), успешно су одржале родитељске састанке, где је број родитеља био на завидном нивоу.Родитељи су том приликом упознати са оним што је рађено у претходном периоду, као и о даљем раду и организацији активности у својој групи.

Планирана је и реализована  Дечија недеља у сарадњи  са родитељима,, друштвеном средином, представницима локалне самоуправе.Тема Дечије недеље била је „Свако дете срећног лица чува једна породица“.
У понедељак су одржане такмичарске  игре: „Јачајмо мишиће“ (средње и старије групе су физичке активности одржале у Конаку, а мала група у сали Предшколске установе). На крају су сва деца била похваљена.

Уторак  (други дан Дечије недеље) је протекао у гледању позоришне представе  „Псић и мачкица“, позоришта „Бајкоплов“.Представа је одржана у сали и код деце је изазвала велико одушевљење и радост.

У среду (трећи дан Дечије недеље)  имали смо мини концерт (јавни час) класичне музике. Девојчице из музичке школе свирале су нам на виолини и гитари и на тај начин нас упознале и приближиле деци класичну музику.

Четвртак (четврти  дан Дечије недеље ) је по традицији одржан у сарадњи са родитељима у дружењу деце, родитеља и васпитача. Одржане су радионице са родитељима а тема је била везана за Дечију недељу.

Петак (пети дан Дечије недеље) је резервисан за маскенбал.Родитељи су били креатори разноврсних костима, а деца су тако обучена шетала улицама Тополе цртала кредама у боји по асфалту. На маскенбалу су учествовале поред предшколских група и групе из Централног вртића, узраста 4-5,5 година. Они су на овај начин били учесници  у програму  манифестације „Дани грожђа и вина“. Млађа група је овог дана  имала ликовну радионицу на тему „Опленачка берба“.
У оквиру сваке групе одређен је дан „Отворених врата“.

           -млађа петак током дана

-средња 1.уторак у 15:30 h
-средња 2.среда у 15:30 h
-старија 1.уторак у 12-13 h
-старија 2.среда током дана.
Родитељи су обавештени да треба да се најаве васпитачу дан пре, ако желе да размене информације и сазнају нешто више (од свакодневних информација које добијају).Потребно је само да се упишу или најаве групном васпитачу ради организације, али могућност је остављена да буде и сваки други радни дан када њима одговара.

Чланови развојног тима представили су нам излагање теме Технике и инструменти систематског посматрањакроз презентацију, где смо могли да видимо и да се подсетимо како и на који начин можемо доћи до података систематским посматрњем.

Током октобра месеца одржане су две угледне активности са темом „Јесење слике“ (реализатор Слађана Лалић) и  „Јесење воће и поврће“ (реализатор Светлана Вуковић). 

Током месеца новембра одржане су три угледне активности са темом: „Псић и мачкица – такмичарска игра“ (реализатор Кристина Марјановић), „Дивље животиње – јеж“- (реализатор Тања Јовановић), и  „Птице“ (реализатор Светлана Вуковић). 

У току месеца децембра одржане су три угледне активности са темом: „Три медведа“ (реализатор Олгица Гајић), „Три прасета“ (реализатор Ана Ђорђевић), „Бајка Три прасета“ (реализатор Марина Илић).

Одржане су три угледне активности током месеца фебруара са темом: „Вода као растварач“ (реализатор Лидија Ђорђевић), „Прича о Раку Кројачу“ (реализатор Ана Ђорђевић), Обрада приче „Олимпијада“ (реализатор Олгица Гајић).

Током месеца марта одржана је угледна активност са темом: „Породица“ (реализатор  Марина Илић).

У току месеца априла требало је да се одрже четири угледне активности. Одржане су две са темом: Упознавање и тумачење приче „Зунзарина палата“ (реализатор Кристина Марјановић), „Радознала буба“ (реализатор Олгица Гајић).

Током месеца маја одржана је угледна активност са темом: „Врсте саобраћаја“ (реализатор Данка Јовановић).

У току месеца јуна одржана је угледна активност са темом: „Занимање пекар“ (реализатор Тања Јовановић).

Током месеца јуна и јула треба да се одрже две угледне активности.

Сви васпитачи млађих група су учествовали у дискусији ових активности, а она је рађена на основу припреме васпитача (реализатора), фотографија, искуства васпитача где је написан и  извештај.

28.09.2014. одржан је семинар са темом: „Подршка деци са сметњама у развоју у инклузији у друштво на предшколском и млађем школском израсту“.
18. и 19. 2014. одржан је семинар са темом: „Моћ маште, моћ покрета – драмске технике у причама за децу“.
Оба семинара су одржана у просторијама  Предшколске установе, а сви васпитачи су били учесници семинара. 

Тања Јовановић је извештавала детаље са семинара „Математика у вртићу“ који је одржан 22. и 23. новембра у Крагујевцу, вртић „Бамби“. Васпитачица је пренела своје утиске и сазнања својим колегиницама, како и на који начин могу боље и успешније унапрадити своја знања из области математике у вртићу.Поред ње учесник овог семинара била је и Славица Спасић (васпитач припремне предшколске групе).

Васпитач Кристина Марјановић извештавала је детаље са семинара Удружења васпитача који је одржан у периоду од 16.04.до19.04.2015. у Кладову. 

У оквиру сваке групе био је обележен Дан толеранције (01. новембар),  a ми смо га обележили током целе недеље у периоду од 03.до 07. новембра  (због викенда), у складу са својим узрастом и могућностима групе.

У оквиру саветовалиште за родитеље одржана је трибина са темом: „Психомоторни развој деце са акцентом на деформитет кичменог стуба и стопала“, предавач дечији педијатар Славица Алексијевић. Трибина је одржана дана 25.12.2014. у просторијама П.У. „Софија Ристић“.
Током децембра месеца родитељи су били укључени у израду паноа „Зиме“ око припрема за кићење јелке, припремање Новогодишње журке, пакетића, сликање за Новогодишње календаре.

У току месеца фебруара није одржано саветовалиште за родитеље, због грипа и немогућности да дође у нашу установу дечији педијатар.Оно је одложено за неки наредни период.

У априлу месецу у оквиру саветовалишта родитељи су давали своје предлоге да се омогући долазак педагога и логопеда у нашу установу тј.у сваку групу, на чему ће се радити у наредном периоду.

Све што је већ речено за саветовалиште родитеља одлаже се за наредну радну годину због почетка распуста, годишњих одмора како деце и родитеља тако и васпитача.

У сусрет празницима - током месеца децембра васпитачи су припремили и организовали  за децу луткарску представу „Стара година и Нова година“ и тог дана је Деда Мраз поделио деци пакетиће.

Новогодишњу радионицу са родитељима су организовале скоро све групе са темом: „Новогодишњи украси“ осим млађе васпитне групе која је одложила за месец јануар (где ће опремити драмски кутак).

Током месеца априла млађа васпитна група је одржала ликовну радионицу са темом: „У сусрет пролећу“.Све остале групе су одржале радионице са родитељима на тему Бојење и украшавање Ускршњих јаја (све су одржане дана 09.04.2015.).

Скоро све групе током априла и маја месеца одржале су „Пролећну приредбу“, а две старије групе су учествовале на Дану Установе.

Током месеца децембра свака група је написала извештај о праћењу, посматрању и документовању дечијег напредовања по групама.

У јануару месецу извршена је анализа претходног рада са децом, на основу дискусија групних васпитача  обављена је анализа претходног рада са њима и њиховог напретка. Докази су лични и групни портфолио који се налазе у групним собама.

Сви васпитачи током месеца децембра су се вредновали према протоколу, стандард 2.4.

На активу су сви васпитачи (у току јауара месеца) учествовали у дискусији и попуњавању протокола за праћење активности у вртићу.Заједнички смо се определили за активности Ане Ђорђевић и Светлане Вуковић. Активности су вредноване и дате тиму за самовредновање.

Током месеца марта извршена је анализа стандарда 2.5.- ритам живљења. Анализирани су сви индикатори у оквиру овог стандарда и извршено је самовредновање (попуњен је сценарио за вођење разговора и протокол за самовредновање).

Градоначелник Општине Топола је 13.01. 2015. долазио у посету ПУ и том приликом поделио деци пакетиће у циљу обележавања Православне Нове Године.

Представници АСА пројекта посетили су нашу установу и посебну пажњу посветили  Еко кутку који је направљен уз учешће и помоћ родитеља и деце и том приликом поделили деци пакетиће (23.12.2014.)

У петак 05.06.2015. одржан је Еколошки фестивал Аса, у Карађорђевом граду, где су учешће узела и деца из наше ПУ, а било је учесника и из основних школа наше општине као и учешће деце из региона.

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРИПРЕМНОГ ПРЕДШКОЛСКОГ ПРОГРАМА

Припрема детета за полазак у школу је процес који се одвија током читавог предшколског периода у оквиру подстицања општег развоја детета.

Остваривање Припремног предшколског програма одвијао се у 15 група и у складу са општим начелима васпитно-образовног рада, са специфичним задацима који се односе на важне аспекте припреме за полазак у школу.

       ППП се у  ПУ „Софија Ристић“ остварена је у периоду од септембра до јуна месеца кроз полудневни и целодневни рад са децом.Програм припреме деце за школу, као систем активности и садржаја,  посебних методичких поступака којима  је циљ да се постигне интелектуална, социјална, емоционална и мотивациона готовост за оно што их очекује у школи, уз развој сазнајних интересовања, потребних за школски начин учења, оствариварен је од ове године по Моделу Б за који су се васпитачи свих ПП група определили.

Ц И Љ Е В И

· Стицање позитивне слике о себи

· Развијање поверења у себе и друге

· Подстицање самосталности, индивидуалне одговорности и аутентичности израза и деловања

· Развој интелектуалних капацитета у складу са развојним потребама

· Развој социјалних и морални вредности

· Култивисање дечјих емоција, неговање ненасилне комуникације и толеранције

· Развијање моторних способности и спретности

· Припрема деце за наступајуће транзиционе и комплексније периоде живота

· Развијање свести о значају очувања природне и друштвене средине.

АКТИВНОСТИ КОЈИМА СЕ ДОПРИНОСИ АСПЕКТИМА РАЗВОЈА

	СТРУКТУРА ПРОГРАМСКЕ ОСНОВЕ ВАСПИТНО –ОБРАЗОВНОГ РАДА

	ЦИЉЕВИ
	АКТИВНОСТИ
	САДРЖАЈИ

	Формативни аспект (изграђивање особина личности и ставова, развој способности и вештина)
	Информативни аспект (стицање искуства и знања)

	Физички развој (моторика, чула, здравље и хигијена)
	Телесне, перцептивне и здравствено – хигијенске 
	Искуства која се стичу захваљујући кретању, оспособљавању телесних функција, коришћење чула, медицине, спорт

	Социо-емоционални и духовни развој (однос према себи и другима, према околини и осећања)
	Друштвене, афективне, еколошке
	Свет људи, философије, (однос према себи, према другима, према животу и према околини), етика и морал са правилима понашања, социјално искуство, еколошка сазнања

	Когнитивни развој (упознавање материјалног и живог света, логичко-математичких структура, простора, времена и практично коришћење сазнатог, у животу и раду)
	Откривачке, логичке, и практичне (радне и саобраћајне)
	Свет науке, научни начини сазнавања и научни садржај, информациони системи, људски рад и производња, логичко-математичка сазнања, саобраћај, самопослуживање и сналажење у животним околностима

	Развој комуникације и стваралаштва
	Говорне, драмске, ликовне, музичке, плесне
	Свет уметности, естетике, комуникациони системи, интуитивна и метафоричка искуства и сазнања

	
	Игре (покретне, игре маште, игре улога, дидактичке, конструкторске)

Игролике активности
	


ОПШТИ ЦИЉЕВИ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА СУ:

· Стицање позитивне слике о себи

· Развијање поверења у себе и друге

· Подстицање самосталности, индивидуалне одговорности и аутентичности израза и деловања

· Развој интелектуалних капацитета у складу са развојним потребама

· Развој социјалних и морални вредности

· Култивисање дечјих емоција, неговање ненасилне комуникације и толеранције

· Развијање моторних способности и спретности

· Припрема деце за наступајуће транзиционе и комплексније периоде живота

· Развијање свести о значају очувања природне и друштвене средине.

      У планирању и реализацији ППП васпитачи су акценат ставили на развој социо-емоционалног аспекта развоја (развоју позитивне слике о себи, осећају припадности групи, сарадњи и договору, правилима понашања у групи, лепом понашању,препознавању емоција код себе и других, решавању конфликата, уважавању туђих емоција)

       Уважавајући индивидуалне особености деце, дечја предзнања и интересовања, васпитачи су планирали и реализовали активности и садржаје за подстицање и осталих аспеката развоја: развој комуникације (посебно правилна артикулација, повећање фонда речи, проширивање реченица, препричавање, причање на основу искуства и на основу слике, рецитовање, граматички исправан говор, овладавање комуникативним функцијама говора, активно слушање и сл.); когнитивни развој(подстицање опажања, закључивања, анализе, синтезе, апстраховања и уопштавања). Значајан део програма био је на постицање естетског доживљаја и изражавања кроз ликовне, музичке и драмске активности.

      Програм физичког развоја био је прилагођен објективним околностима у којима групе функционишу и временским приликама (различити облици кретања, физичко вежбање, покретне игре...)

Припремне предшколске групе биле су носиоци активности обележавања свих актуелности.
Извештај актива припремних предшколских група
Руководилац актива: Слађана Лазаревић
Планирани васпитно-образовни програм за 2014/2015. годину, који је васпитач прилагодио својој васпитној групи коришћењем техника за процењивање напредка деце и сопственог рада (систематским посматрањима, разговорима са децом и родитељима, вођењем бележака о деци, вођењем дечјег портфолија са дечјим радовима и постигнућима из различитих развојних аспеката, коришћењем скала процене развоја детета и чек листа, упитника и сл.), реализован је  у складу са правилником о Општим основама предшколског васпитања и образовања. 

Сви васпитачи припремних предшколских група су кроз планиране садржаје остварили активности  којима се доприноси аспектима развоја и личности у целини, а остварују се у складу са потребама и могућностима сваког детета. Тиме се допринело остварењу основног циља предшколског васпитања и образовања, а то је развој укупних потенцијала детета и напредовање у сваком аспекту уз усавршавање усвојених домена, формирању особе свесне својих потенцијала, отворене, комуникативне и друштвене личности.

У току године реализоване су представе за децу чији су реализатори били глумци и чланови институција које се баве дечјим луткарским представама као и васпитачи установе.

Све планиране активности реализоване су у оптималном временском року.Васпитачи су одржали планиране активности уз присуство другог васпитача у улози асистента (помагача) или посматрача, директора и васпитача у улози сниматеља (снимање и фотографисање активности).

Васпитачи су одржали радионице са планираним темама у сарадњи са родитељима и децом.

· У сарадњи са Домом здравља „СВ. Ђорђе“, одржано је прадавање на тему равних стопала и деформитета кичменог стуба ( дрСлавица Алексијевић). Саветовалиште је одржано крајем децембра 2014. у просторијама предшколске установе.

· У периоду март – април 2015, у сарадњи са стоматолошком службом, деца су упозната и активно учествовала на тему „Промоција оралног здравља“ (посета стоматолога одржана је два пута у току године).
У установи су одржани семинари:
· „Подршка деци са сметњама у развоју у инклузији у друштво на предшколском и млађем школском узрасту“ (координатор: Виолета Несторов);
· „Моћ маште, моћ покрета – драмске технике у причама за децу“ (координатор: Душица Бојовић).
Стручна усавршавања ван установе:

· Семинар „Обука за самовредновање предшколских установа“ (на истом су присуствовале: Маја Митровић, Олгица Гајић и Марија Симовић);
· Семинар „Математика у вртићу“ (присутни су били васпитачи Славица Спасић и Тања Јовановић);
· XX јесењи стручни сусрети „Васпитачи васпитачима“ (присуствовала Сања Дугић).
У току године одржане су јавне манифестације:

· У октобру, у току Дечје недеље, одржан је маскенбал чији су актери деца (10. 10. 2014.).
· Прослава Дана вртића одржана је  29. 05. 2015. год. у биоскопској сали  у Тополи („70 година са вама“), чиме је и обележено 30 година рада наше установе, као и 70 година постојања предшколства у Тополи. Учествовале су све припремне предшколске групе и две старије групе целодневног боравка. Приредба је реализована уз музичке игре и кореографије које су осмислили васпитачи. 
· 01. 06. 2015. једнодневни излет (Јагодина – посета музеју воштаних фигура, зоо врту и гледање представе за децу).
Актив васпитача припремних предшколских група је током године одржаван скоро сваке недеље и све планиране угледне активности су благовремено одржане. На активима је вршена анализа угледних активности коју је реализатор представио васпитачима користећи видео запис, фотографије и припрему угледне активности. 
Угледне активности ППП
	Месец
	Тема
	Подтема
	Васпитач

	Октобар
	„Шарени октобар“
	1. недеља (06. 10. – 10. 10.)

„Дечја недеља“

2.недеља (13. 10. – 17. 10.)
„Јесен – одлике јесени“
3. недеља (20. 10. – 24. 10.)

„Поврће - поврћијада“

4.недеља (27. 10. – 31. 10.)

„Воће – ево, драга дечице“


	1. Слађана Лазаревић

2. Снежана Марковић

3. Маја Митровић

	Новембар
	„Живи свет око нас“
	1. недеља (03. 11. – 07. 11.)

„Домаће животиње“

2. недеља (10. 11. – 14. 11.)

„Дивље животиње“

3. недеља (17. 11. – 21. 11.)

„Птице“

4. недеља (24. 11. – 28. 11.)

„Грађа тела – чула“
	1. Верица Павловић

2. Сања Дугић

3. Радиславка Благојевић

	Децембар
	„Моја планета Земља“
	1. недеља (01. 12. – 05. 12.)

„Настанак планете“

2. недеља (08. 12. – 12. 12.)

„Желим да упознам своју и друге планете“

3. недеља (15. 12. – 19. 12.)

„Мерење времена“

4. недеља (22. 12. – 30. 12.)

„Стиже Нова година“
	1. Славица Зечевић

2. Јелица Марковић

	Јануар


	„Дошла је зима“
	1. недеља (20. 01. – 23. 01.)

„Зимске новости“

2. недеља (26. 01. – 30. 01.)

„Метеоролошке појаве“
	1. Исидора Радовић

2. Радиславка Благојевић



	Фебруар 
	„Различите појаве око нас“
	1. недеља (02. 02. – 06. 02.)

„Вода“

2. недеља (09. 02. – 13. 02.)

„Експерименти“

3. недеља (18. 02. – 20. 02.)

„Светлост“
4. недеља (23. 02. – 27. 02.)

„Ваздух“
	1. Славица Зечевић

2. Јована Ђорђевић

3. Ивана Марковић

4. Верица Павловић

	Март 
	„Моја породица“
	1. недеља (02. 03. – 06. 03.)

„Мами на дар“

2. недеља(09. 03. – 13. 03.)

„Волим баку, волим деку“

3. недеља (16. 03. – 20. 03.)

„Весници пролећа“

4. недеља (23. 03. – 27. 03.)

„Одлике пролећа“
	1. Слађана Лазаревић

2. Јована Ђорђевић



	Април 
	„Зашто волим април“
	1. недеља (30. 03. – 03. 04.)

„Априлске шале“

2. недеља (06. 04. – 09. 04.)

„У сусрет празнику“
3. недеља (14. 04. – 17. 04.)

„Екологија“

4. недеља (20. 04. – 24.04.)

„На ливади зеленој“
5.недеља (27.04 – 30.04)

„На ливади зеленој“
	1. Исидора Радовић 

2. Снежана Марковић

3. Марија Симовић

4. Славица Спасић

5. Маја Митровић

	Мај 
	„У мају“
	1. недеља (04. 05. – 08. 05.)

„Врсте саобраћаја“

2. недеља (11. 05. – 15. 05.)

„Саобраћај у мом месту“

3. недеља (18. 05. – 22. 05.)

„Занимања“

4. недеља (25. 05. – 29. 05.)

„Времеплов“
	1. Сања Дугић

2. Славица Спасић

	Јун 
	„Будући ђаци прваци“
	1. недеља (01. 06. – 05. 06.)

„Дружимо се са школарцима“

2. недеља (08. 06. – 12. 06.)

„Лепо нам је, лепо у вртићу било“
	1. Марија Симовић


Извештај тима за сарадњу са породицом и друштвеном средином
Чланови тима за сарадњу са породицом и друштвеном средином:
1. Верица Павловић (васпитач)

2. Јована Ђорђевић (васпитач)

3. Ивана Марковић (васпитач) 

4. Исидора Радовић (васпитач)
5. Марина Илић (васпитач) 
6. Лидија Ђорђевић (васпитач) 
7. Драгић Лазаревић (председник Управног одбора)

8. Ирена Јовановић (родитељ).
У протеклој години,план сарадње са породицом и друштвеном средином успешно је реализован.Сви циљеви  и задаци су остварени кроз планиране активности.

*На почетку радне године кроз одржавање општих и групних родитељских састанака,родитељи су били упознати са планом и програмом П.У.

*Сарадња са породицом се обављала у виду обостраног информисања васпитача и родитеља о развоју детета, животу и раду у васпитној групи и породици.

*Сарадња се наставила кроз индивидуалне разговоре ,радионице(које су биле у оквиру групе),све то у циљу побољшања међусобне сарадње , сигурности и задовољства деце.

*Осим учествовања родитеља у заједничким активностима сарадња је вршена кроз њихово укључивање у разне комисије,као и савет родитеља где се заједнички одлучивало о рекреативном програму (зимовање,летовање и ескурзије)

*Сарадња са друштвеном средином  започела је обележавањем дечије недеље у којој је било разноврсних садржаја:

         -позоришне представе за децу

         -радионице

-традиционални маскембал (дефиле улицама града који   је био пропраћен великим бројем грађана и локалне власти).

* Том приликом деца су посетила градску библиотеку где је свако добио чланску карту и самим тим постао њен корисник.

*Сарадња са „Дечијим диспанзером’’ одвијала се током целе године, кроз посете педијатрa установи,стоматологa, кроз презентацију у оквиру ,, Саветовалишта за родитеље”,кao и посета деце дому здравља.

*Сарадња са друштвеном средином наставила се посетом ватрогасаца који су упознали децу са ватрогасном опремом и правилима понашања у конкретним ситуацијама и посета саобраћајца који је упознао децу са основним правилима безбедности у саобраћају.

*Кроз сарадњу са „Центрима за културу“ деца су имала прилике да се упознају са историјим нашег краја(посета музеју,мaузолеју,Петровој и Виноградевој кући).

*Сарадња са школом се одвијала током целе године  у циљу добре припреме деце за полазак у први разред, а осим тога сарадња је остварена и са стручном службом школе (психолог, педагог и дефектолог)

*Током ове радне године реализовани су садржаји културно-забавног карактера за децу и са децом.

      -дечји сусрети

-дружење са децом из осталих предшколских група и школском децом.

      -приредбе у оквиру васпитне групе

      -завршна приредба поводом обележавања Дана вртића.(сала биоскопа).
ЗДРАВСТВЕНО-ПРЕВЕНТИВНА ЗАШТИТА 

Полазећи од дефиниције здравља као стања физичког, психичког и социјалног благостања, превентивном здравственом заштитом  настојало се да се задовоље сва три аспекта здравља постављајући као основне задатке: јачање и заштиту дечјег организма и оптималан психофизички развој. 

 АКТИВНОСТИ СПРОВОЂЕЊА ОПШТИХ МЕРА НА УНАПРЕЂЕЊУ ЗДРАВЉА

· Упућивање радника на поштовање обавеза из Правилника о заштити и безбедности деце зависно од посла који обављају

· Опремање апотеке сходно Правилнику о безбедности деце

· Упознавање радника са писаним упуствима и  извештајима Завода за јавно здравље и упућивање на поштовање истих

·  Спровођење мера дезинсекције и дератизације

· Превентивно – едукативни рад са запосленима обухватио је

*едукацију о личној хигијени запослених ( санитарни прегледи, радна одећа и обућа)

     *правилно одржавање чистоће простора и инвентара као и динамика          одржавања

     *правилно одржавање кухиње

     *увођење у употребу дезинфекционих средстава нове генерације

АКТИВНОСТИ ПРАЋЕЊА РАСТА, РАЗВОЈА И ЗДРАВЉА ДЕЦЕ И ЗАШТИТА ОД БОЛЕСТИ

· прикупљане лекарске потврде за пријем деце и евидентирани подаци битни за очување здравља детета и у односу на то указано на здравствене проблеме поједине деце (алергије на храну, преосетљивост на лекове и сл.)

· периодично мерена телесна тежина и телесна висина деце

· родитељи благовремено позивани код појаве првих знакова болести њихове деце

· свакодневна тријажа

Превентивној здравственој заштити је посвећена посебна пажња – редовне посете педијатра,  систематски прегледи деце (општи и зубни) и посебно наглашена пажња на контролу хигијенско – санитарних услова.

ИЗВЕШТАЈ О ИСХРАНИ ДЕЦЕ

У централном објекту ПУ „Софија Ристић“ налази се и кухиња са магацинским простором у којој се припрема храна за сву децу смештену у установи. Допремање хране у објекат Забавишта врши се наменским аутомобилом.У истом објекту налазe се две групе целодневног боравка које добијају три оброка и две групе на полудневном боравку где деца добијају један оброк (ужина).Сеоска одељења се служе просторијама школских кухиња и њиховим услугама, док у неким групама деца доносе храну од куће.

У објекту вртића се за период од 01.09. 2014. до 31. 05. 2015. године спремило 71. 531 оброка (доручак, ручак, ужина) и  4.025 оброка (ужина) за децу полудневног боравка. 

Обрада намирница за припрему оброка је ручна а прање посуђа машинско и ручно.

У школској 2014/2015.години у периоду од 01. 09. до 31. 05. исхрана као један од важнијих фактора који условљава правилан телесни и ментални развој детета, реализован је кроз поштовање свих принципа нормиране, стручне, организоване исхране од планирања до дистрибуције. Јеловник испуњава законски прописане нормативе који садрже од 1.100-1.200 калорија (за старије васпитне групе) и 900-950 калорија (за децу јасленог узраста).Самим тим задовољене су потребе како у градивним, тако и у заштитним материјамa. Потребе деце у вртићу одређују се на бази 75% укупних дневних потреба детета и задовољења 90% дневних потреба у беланчевинама, минералима и витаминима за 10 сати боравка.

Поштован је Норматив намирница који је одређен према потребама деце, планиран јеловник уз учешће медицинске сестре, одговорне куварице и директора.Јеловник је увек истицан родитељима на увид.Водили смо бригу о правилном размаку оброка (3.5 до 4 сата) уз максимално укључивање куварица око правилног сервирања и прихватања хране као и контрола прибора за обедовање. Узорке хране смо свакодневно и редовно остављали и правилно чували према упутствима Института за јавно здравље Крагујевац. Кроз сарадњу са наведеним институтом сваког месеца је вршено:

· узорковање хране тј. испитивање здравствене исправности намирница узетих методом случајног узорка

· преглед лица под здравственим надзором (брисеви руку)

· контрола хигијене радних површина, опреме за рад и судова за дистрибуцију хране

· контрола енергетских вредности оброка

· контрола и преглед услова рада објекта

Извештај тима за развојно планирање   

Чланови тима за развојно планирање:

1. Снежана Јанковић (директор)

2. Лидија Ђорђевић (васпитач)

3. Марина Илић (васпитач)

4. Сузана Васић (мед. сестра) 

5. Гордана Ниџовић (васпитач)

6. Ана Ђорђевић (васпитач)

7.  Ненад Јаковљевић (родитељ)

8. Драгић Лазаревић (председник Управног одбора).

У циљу квалитетнијег остваривања рада наше установе,а на основу анализе стања и резултата самовредновања, тим за развојно планирање је одабрао четири кључне области:

    -васпитно-образовни рад

    -дечји развој и напредовање

    -подршка деци и породици

     -ресурси

Постављени циљеви и задаци реализовани су кроз  предвиђене активности:    

Област промене:  васпитно-образовног рада:

Реализована је адаптација постојећих справа и рестаурација ,,Печуркице” у предвиђеном  року.

Област промене:  дечји  развој и напредовање :

Чланови развојног тима имали су излагања кроз презентацију на тему ,,Техника и инструменти систематског посматрања“, а све у циљу изношења и размене искуства о начину праћења дететовог развоја и напредовања.Током године подаци до којих се дошло систематским посматрањем и праћењем ,систематизовани су у индивидуалне и групне портфолие.

Област промене:  подршка деци и породици :
У циљу већег укључивањa родитеља у рад установе и њихове боље информисаности спроведен је упитник за родитеље. На основу резултата Упитника уочена је потреба за унапређење постојећих и поставци нових паноа.Такође је одређен за сваку групу ,,Дан отворених врата“,а у оквиру ,,Саветовалишта за родитеље“ организоване су трибине ,презентације на теме за које су родитељи показали највише интересовања ,а у сарадњи са стручним сарадницима.

Област промене:-Ресурси

Планиране активности у циљу адаптације простора и проширење објекта ради већег обухвата деце на подручју општине Топола у процесу су реализације.
Извештај тима за самовредновање 

ИЗВЕШТАЈ  О САМОВРЕДНОВАЊУ ПУ „СОФИЈА РИСТИЋ“

	УВОД



	У нашој ПУ, у периоду од септембра 2014. до јуна 2015. године,  реализован  је план самовредновања евидентиран у годишњем плану рада.



	КОНТЕКСТ И ОПИС ПРОЦЕСА САМОВРЕДНОВАЊА



	У складу са Правилником о вредновању рада установе, процесом самовредновања (праћење, посматрање, прикупљање доказа, преглед и анализа; идентификовање добрих страна и области за унапређење итд) руководио је тим за самовредновање. Носиоци активности били су руководиоци стручних актива, васпитачи, главни васпитач и чланови тима за самовредновање.

Чланови тима су: 

1. Снежана Јанковић (директор)

2. Марија Симовић (васпитач)

3. Маја Митровић (васпитач)

4. Олгица Гајић ( главни васпитач)

5. Јелена Милованчевић (васпитач)

6. Кристина Марјановић (васпитач)

7. Јелена Мандић (главна медицинска сестра)

8. Милан Николић (родитељ)

9. Валентина Пајић (Управни одбор).

	ОБЛАСТ ВРЕДНОВАЊА     
	ИСХОД АКТИВНОСТИ

	2.ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНИ РАД

2. 6. У установи се тимски стварају оптимални услови за адаптацију деце.

2. 3. План васпитно-образовног рада је основа за оптимално напредовање у учењу и развоју детета.

2. 4. Игре и активности одговарају потребама и  интересовању деце. 

7. РЕСУРСИ

7. 2. Људски ресурси су у функцији квалитета рада предшколске установе.

2.ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНИ РАД

2. 5. Ритам живљења прилагођен је потребама деце.

7. РЕСУРСИ

7. 1. У предшколској установи обезбеђени су потребни људски ресурси.

7. 3. У предшколској Установису обезбеђени/постоје материјално – технички ресурси (простор, опрема и дидактичка средства)

7. 4. (Материјално – технички ресурси предшколске установе користе се функционално)

	За самовредновање датог стандарда користили смо инструменте:

· анкета за родитеље

· анкета за васпитаче и медицинске сестре

· протокол за вредновање стандарда

Кроз  анкету за васпитаче,  сазнали смо да су сви васпитачи и медицинске сестре пре уписа детета обавили индивидуалне разговоре на тему „Адаптација деце на вртић“. Такође, одржани су и групни родитељски састанци на истоимену тему. 

Анализирајући податке прикупљених анкета, тим за самовредновање дошао је до закључка да многи родитељи нису разумели питања постављена у анкети, те су на њих одговарали предлозима васпитача упућених њима самима.

Васпитачи пружајући родитељима правовремену подршку, уочили су да већина родитеља не опажа довољно писане сугестије  на паноу за родитеље и да више иницирају дневну комуникацију, него планиране индивидуалне разговоре (Дан отворених  врата).

За самовредновање датог стандарда користили смо инструменте: 

· протокол (стандард 2. 3)

· протокол (стандард  2. 3. са дефинисаним доказима за сваки индикатор) 

· сценарио за вођење разговора са децом преузет из Водича за самовредновање у предшколским установама.

Реализоване су предвиђене активности (представљање стандарда квалитета запосленима; тражење доказа за оствареност индикатора у оквиру стандарда; самовредновање стандарда; вредновање стандарда од стране критичког пријатеља и разговор са децом) чиме су и остварени њихови планирани исходи.

Вредновањем стандарда 2. 3. тим за самовредновање је дошао до закључка да васпитачи према свим индикаторима датог стандарда, имају више предности него слабости у свом раду.  С обзиром на то да у нашој установи немамо стручне сараднике, већ неопходну помоћ тражимо од школског психолога, Милијане Глишић, настојаћемо на развоју што квалитетније сарадње са њом.


Одгвори деце нам говоре да су планирани циљеви и задаци у складу са уоченим интересовањима и њиховим потребама, као и да активности уважавају различите стилове и форме учења и да се води рачуна о различитим типовима активности. 

У процесу вредновања датог стандарда, користили смо следеће инструменте:

· анкете из Водича за самовредновање (упитник за родитеље);

· протоколе за вредновање стандарда 2. 4.

Вредновањем стандарда 2. 4, тим за самовредновање је дошао до закључка да су индикатори у оквиру истог оцењени са више предности, него слабости.

 Испитивајући мишљење анкетираниих  родитеља, добили смо информације да су сви родитељи уочили напредак код своје деце, да су задовољни садржајем васпитно – образовног рада и да су расположени да се укључе у рад вртића. У циљу унапређења васпитно – образовног рада, поједини родитељи дали су своје предлоге (увођење страних језика и различитих секција, чешћи боравак напољу, помоћ стручних сарадника у установи).

Процењујући индикаторе у оквиру самовредновања овог стандарда, од стране васпитача и медицинских сестара, уочили смо да је присутно више предности него слабости у њиховом раду и да су, генерално, наводили сличне примере доказа.

Анализирајући податке добијене путем  протокола за вредновање, тим за самовредновање дошао је до сазнања да су индикатори у оквиру овог стандарда скоро у потпуности присутни, изузев индикатора 2. 4. 4. који је у појединим групама делимично присутан.

Овај стандард смо вредновали кроз анализу садржаја предагошке документције (годишњи план рада; записнике са састанака стручних тимова; обавештења; извештај о реализацији годишњег плана рада; записнике са стручних актива; радне књиге неге и васпитно-образовног рада; радне књиге васпитача; резултате самовредновања у односу на стандарде професионалних компетенција) и протокол интервјуа.

Сазнали смо да сви тимови уредно воде своју документацију према предвиђеном плану.
За самовредновање датог стандарда користили смо инструменте:

· упитник  за родитеље

· анкета за васпитаче и медицинске сестре

· протокол за вредновање датог стандарда.
Анализирајући упитник за родитеље, дошли смо до следећих  резултата:

- на прво питање (Да ли је ритам дана прилагођен узрасним карактеристикама Вашег детета?),  сви родитељи одговорили су потврдно;

- на друго питање (Да ли предшколска установа уважава посебне потребе Вашег детета у погледу  културе,потребе за храном (алергије на храну) и потребе за сном?), већина родитеља се сложила са наведеним;

- на треће питање (Да ли се у предшколској установи организују активности на отвореном?), већина родитеља одговорила је потврдно. 
Индикатор 2. 5. 1. присутан је скоро код свих васпитача и медицинских сестара, док је код мањег броја делимично присутан. Индикатор 2. 5. 2. присутан је скоро код свих васпитача и медицинских сестара, сем код мањег броја васпитача где је делимично присутан. Индикатор 2. 5. 3. присутан је код већине васпитача и медицинских сестара, сем код незнатног броја где је делимично присутан. Индикатор 2. 5. 4. делимично је присутан код свих васпитача и медицинских сестара.

На нивоу свих актива у установи, попуњени су сценарии за вођење разговора према стандарду 2.5. Анализирајући исте, дошли смо до следећих одговора:

На прво питање (Колико сте задовољни устаљеним редоследом дневних активности,тј.ритмом дана?), чланови актива су одговорили да су задовољни устаљеним редоследом истих (сан и одмор су одређени на нивоу установе, као и распоред оброка), док остале активности планира сам васпитач на нивоу групе.

На друго питање (Да ли сте у прилици да задовољите индивидуалне потребе деце за храном, сном и здравствено – хигијенским навикама?), чланови актива сложили су се са наведеним, док код деце која имају алергију на одређене намирнице, примењује се други режим исхране, тј. врши се замена одређене намирнице или целог оброка.

На треће питање (Навести пример дневних активности једног радног дана), чланови актива су навели да се ритам дана заснива на смењивању активности активнијих и мирнијих периода током дана (пријем деце – јутарња гимнастика – доручак – усмерене активности – читање приче – моторичке активности – ликовне активности – спавање).

На четврто питање (Када и колико често током недеље организујете активности на отвореном?), чланови актива су одговорили да се боравак на отвореном организује свакодневно, а да дужина боравка зависи од временских прилика, али и од отежавајућих околности које се јављају (бројност групе; у полудневном боравку ограничено време).

За вредновање овог стандарда користили смо садржај и чек листу добијену од директора установе.
Анализирајући добијене садржаје и чек листу (табеларни приказ попуњених радних места), уочено је да у нашој установи постоје два упражњена  радна места (педагог; нутрициониста), што је и писмено образложено  (наша установа и поред молби у више наврата не добија сагласност за исте). 
    За вредновање овог стандарда користили смо чек листе за утврђивање остварености истог и анкету за родитеље.
Анализом прикупљених протокола, сазнали смо да су индикатори у оквиру    овог стандарда скоро у потпуности остварени.Простор у коме борави млађа јаслена група није адекватно уређен (није безбедан боравак деце на тераси испред собе).

      У оквиру вредновања датог стандарда, користили смо протокол за утврђивање остварености истог (за васпитаче, медицинске сестре и чланове тима). У погледу расположивих материјално – техничких ресурса, односно у погледу квалитета простора, опреме и дидактичких средстава, централни објекат је потпуније опремљен у односу на објекте који се користе у другим местима.

      Анализом прикупљених протокола, сазнали смо да су индикатори у оквиру    овог стандарда  у потпуности остварени.



	
	Тим за самовредновање функционише на основу усаглашеног рада директора, васпитача, медицинских сестара и осталих тимова, чиме се обезбеђује допринос унапређивању квалитета васпитно – образовног рада и осталих вреднованих стандарда.

     У даљем периоду, тим ће настојати да одржи постојећи ниво у свом раду.


Извештај тима за стручно усавршавање

Чланови тима:
1. Снежана Јанковић (директор) 

2. Јелица Марковић (васпитач)

3. Славица Спасић (васпитач)

4. Сања Дугић (васпитач)

5. Данка Јовановић (васпитач)

6. Светлана Вуковић (васпитач)

7. Љиљана Лекић (медицинска сестра)
8. Слађана Митровић (родитељ)
9. Невена Прокић (Управни одбор). 

Током протекле радне 2014/2015 г. све планиране активности су остварене. Документација васпитача и медицинских сестара,као и примери добре праксе су доказ остварености. Напредовање и проширена документација праћења детета по свим аспектима развоја,као и лични портфолио васпитача су показитељи измена у смислу стручног усавршавања васпитача и медицинских сестара.

   Сви запослени су били обухваћени стручним усавршавањем. Различити облици стручног усавршавања су унапредовали компетенције,а то су облици:  семинари у установи и ван установе, извођење угледних активности, реализације радионице са децом и родитељима, активи васпитача, медицинских сестара, васпитно-образовна већа.

Компентенције које су унапређене су:
 *Компентенинције за планирање и програмирање васпитно-образовних активности .

 *Компентеције за  праћење постигнућа деце.    

На основу личних извештаја васпитно-образовног особља на нивоу установе закључили смо да постоји жеља за унапређење м компентенције за планирање и програмирање васпитно-образовних активности.

1.3.Усклађивање циљева,садржаја,метода и облика рада са потребама,могућностима и узрасним карактеристикама деце(инклузија) и целокупан васпитно-образовни рад.

Након извештаја о спољашњем вредновању рада наше предшколске установе,стручно педагошким надзором утврђено је да је предшколска установа остварила 100% свих стандарда укључујући 100% стандарда који су кључни за вредновање (кључни и изабрани стандарди) те се општи квалитет установе оцењује оценом (4) .

Скренута је пажња да наша установа због многобројних примера добре праксе,може више да се ангажује на промовисању  самог рада у установи, како би кроз професионална дружења са другим установама проширивала и јачала компететност васпитача и медицинских сестара у професионалној пракси.

Сваки васпитач има индивидуални план стручног усавршавања. Стручно усавршавање унутар установе је постигнуто разменом професионланог искуства, извођењем угледних активности, семинари у установи , присуством позоришним представама, коришћењем стручне литературе, организовањем – осмишљавањем представа и приредба, радионица с циљем развоја креативности и сарадње са породицом (родитељима).

     Стручно усавршавање ван установе је реализовано по планираном и у складу могућности саме установе. Евиденција о стручном усавршавању ван установе је вођена у личном портфолију васпитача, као и у правилнику стручног усавршавања установе 2013/2014.

     У нашој установи стручно усавршавање је реализовано у складу са правилником о стручном усавршавању који је документ о вредновању сталног стручног усавршавања у нашој предшколској установи и уведен је у годишњи план.

     Планиране угледне активности у свим узрасним групама су релизоване уз присуство посматрача, након чега је анализирано и дискутовано о истим на активима млађих и предшколских група.

Извештај тима за инклузивно образовање
Чланови тима:


1. Снежана Јанковић (директор) 

2. Снежана Марковић (васпитач)

3. Слађана Лазаревић (васпитач)

4. Тања Јовановић (васпитач)
5. Кристина Марјановић (васпитач) 

6. Славица Зечевић (васпитач)

7. Радиславка Благојевић (васпитач)

8. Марија Симовић (васпитач)
9. Остоја Пешић (родитељ)
10. Ирена Јовановић (Управни одбор).
Реализација програма тима за инклузивно образовање

План и Програм васпитно-образовног рада био је прилагођен деци којој је потребна додатна подршка, и максимално их укључивао у рад групе.Вођен је индивидуални план за децу којој је потребна додатна подршка.Тежња свих запослених била је усмерена на стално побољшање услова рада и стандарда деце.

     Рад са децом којој је потребна додатна подршка у развоју био је  остварен у сарадњи са стручним лицима надлежних служби (Дом здравља и Центар за социјални рад). На тај начин је долажено до података о потребама деце и предузете одговарајуће мере за њихово задовољавање.Успостављена сарадњу између родитеља и потребних професионалаца у циљу пружања адекватне помоћи деци.

     Чланови тима за инклузивно образовање проценили су  да се програму социјалног заштите деце у установи поклањала потребна пажња и схватан је као саставни део рада са децом. Део задатака реализован је,  као до сада кроз сарадњу са породицом, а део на нивоу установе у сарадњи са другим институцијама.

У току 2014/2015.године, индивидуалним образовним планом обухваћено је четворо деце предшколског узраста, троје из припремне предшколске групе и једно дете које је похађало старију васпитну групу.
На основу медицинских налаза, прикупљених података из различитих извора, као и систематског посматрања детета, васпитачи поменуте деце су у месецу октобру израдили педагошке профиле и утврдили подручја у којима постоји потреба за додатном подршком у васпитању и образовању.Након израде педагошког профила, васпитачи су предложили мере, потребне методе, циљеве, активности, средства, у циљу индивидуализованог начина рада са дететом.

Како након очекиваног периода, поступци који су примењивани за отклањање физичких и комуникацијских препрека нису довели до остваривања резултата, васпитачи су изнели предлоге за утврђивање права на ИОП.Сви родитељи су упознати са поднетим предлогом и дали своју сагласност да се приступи изради индивидуално образовног плана.

Кроз сарадњу са формираним тимовима за пружање додатне подршке детету, родитељима, стручним сарадницима из школе (психолог Милијана Глишић, дефектолог Јелена Кундовић), васпитачи су у месецу децембру израдили индивидуално образовне планове по прилагођеном програму, у коме су прецизно планирани циљеви за пружање додатне подршке.Након усвајања ИОП – а од стране педагошког колегијума и увида у предложене мере интересорне комисије за процену потреба за пружањем додатне подршке, васпитачи су укључили мере и активности (предвиђене ИОП – ом) у оквиру заједничких активности у својим групама.

     Такође и ван наше установе, ова деца су била укључена у редовне и континуиране третмане код стручних служби (логопеда, дефектолога, психолога...). У месецу мају, након тромесечне примене ИОП – а, васпитачи су извршили вредновање ИОП – а, односно, процену остварености циљева и изнели своје предлоге о даљем раду на индивидуалном плану са дететом.


Састанци тимова организовани су тромесечно, по потреби, а поред тога васпитачи су размењивали међусобно искуства, свакодневно сарађивали са родитељима, а поред тога према могућностима пратили доступну литературу и радили на личном усавршавању.

У установи је реализован семинар на тему „Подршка деци са сметњама у развоју у инклузији у друштво на предшколском и млађем школском израсту“ који је у знатној мери приближио васпитачима начин реализације програма са децом обухваћеном инклузивним програмом.

Остварена је сарадња са интерресорном комисијом који су умногоме помогли васпитачима у бољем приступу деци.
У оквиру сарадње са родитељима рађене су анкете интервјуа са родитељима.Родитељи су умногоме допринели успешној рализацији (посебно програма који су васпитачи планирали за свако дете).

· О. Н. (старија група). У раду са О. присутна је била жеља мајке са што већим учешћем у активностима и пружањем подршке васпитачима. Мама је упозната са планираним програмом који је био предвиђен, а у међувремену се радило после посматрања и праћења детета на неким изменама. О. је показао напредовање у развоју ситне моторике и на неким активностима где је учествовао (рад са пластелином, папиром и неким графомоторичким активностима – жврљање, креда у боји). Пуно потребних података добили смо`од родитеља преко разговора и различитих анкета. Упоредо са усавршавањем васпитача, и мама се трудила да личним усавршавањем различиту литературу и запажања васпитача да што више допринесе напредовању детета.
· С. П. (дете са оштећењем слуха) је пратила понуђени прогам, остварила добру сарадњу са децом из групе и васпитачима. У раду са С. посебно је подстицан говор, правилан изговор речи, именовање различитих предмета. Индивидуализованим програмом С. су понуђене различите активности и захваљујући редовним посетама логопеду код С. је мало подстакнут говор. Сарадња са родитељима је била позитивна, као  иса групним васпитачима.
· Код Л. В. је након периода прилагођавања уследио период када је самостално боравио у групи, почео је више да прихвата колектив и видно је било напредовање у асоцијацији. Пратио је планиране активности са краћом пажњом. Током рада са дететом праћени су сви аспекти развоја и идентификоване приоритетне области (физички, социо – емоционални, когнитивни развој, развој комуникације). Планирани исходи делимично су остварени, па се смењује и наставак планираних садржаја у којима ће бити укључени потребни сарадници у дететовом даљем васпитању и образовању.

· А. Ђ. је похађао припремни предшколски програм, у протеклој радној години са одсуствима када је био на потребним вежбама. Групни васпитачи су остварили свакодневну сарадњу са родитељима (мамом) и персоналним асистентом који је био присутан у групи. Од понуђених активности које су биле предвиђене планираним програмом код А. се осетило знатно напредовање у говору (проширен фонд речи) према могућностима укључивао се разне музичке активности, учествовао уз помоћ асистента на различитим активностима које су деца организовала на слободним активностима. Постигнута је одлична социјализација са осталом децом и радило се на развијању самопоштовања  код детета. Дете је похађало групу до краја месеца априла, јер је наредни период провео у Заводу за рехабилитацију“ где је био на унапред планираним вежбама.

Можемо закључити да се рад у протеклом периоду у оквиру тима за инклузивно образовање одвијао према планираном темпу рада, да су се код деце приметила напредовања у социјализацији и позитивном односу према осталој деци и запосленима.
На састанцима тима стално се указивало на потребу што већег броја предавања везаних за ову област, потребу одржавања семинара и стално усавршавање васпитача.Сарадња са надлежним службама је у потпуности функционисала.

Мишљења смо да се стално треба радити на унапређивању планираног програма активности, и изради средстава према потребама сваког детета које ће у наредном периоду бити на инклузивном програму.

	Извештај тима за заштиту деце од насиља, злостављања и занемаривања

	Чланови тима за заштиту деце од насиља, злостављања и занемаривања:

1. Снежана Јанковић (директор)
2. Слађана Лалић (васпитач) 

3. Гордана Ниџовић (васпитач) 

4. Слободанка Васиљевић (васпитач)

5. Данијела Вукотић (медицинска сестра) 

6. Остоја Пешић (родитељ)
7. Горан Миловановић (Управни одбор).

Крајем августа 2014. године, на састанку ВОВ – а, формиран је Тим за заштиту деце од насиља, злостављања и занемаривања.


Један од основних циљева нам је био стварање безбедне средине за боравак деце и запослених.


Уочили смо потребу за подизањем нивоа свести и повећање осетљивости запослених ради препознавања насиња, злостављања и занемаривања.


Радили смо на стварању и неговању климе толеранције, прихватања и уважавања. Спровођене су акције које су утицале на искорењивање предрасуда, стереотипа, чиме смо хтели да предупредимо настанак климе која је повољна за појаву насиља.


Наше прве активности биле су везане за стварање безбедне средине. Све васпитне групе у оквиру установе представљале су безбедну средину за боравак деце и запослених.


Организовали смо активности којима је циљ био повећање осетљивости за проблем насиља. Отпочели смо уређивањем паноа (едукативни текстови, дечји цртежи) у простроијама установе, поставили кутије повереља.


Успоставили смо конкретну сарадњу са Полицијском станицом у Тополи која је реаговала при пријави обијања просторије прешколске групе у Жабарима. Такође су обавештени и о уништавању и ломљењу справа у дворишту установе. Справе су поправљене. Полицијској станици је поднета пријава против Б. П. који је вербално вређао васпитачицу О. Г.


Због потенцијалне способности за безбедност деце, обавештена је комуналана инспекција о окупљању паса луталица у дворишту предшколске установе.


У циљу промовисања толеранције, прихватања и уважавања, организоване су такмичарске – спортске активности; деца су гледала цртани филм „Уа неправда“ под покровитељством УНИЦЕФА.


У неким васпитним групама су организоване активности на тему „Игре среће“, које су код деце изазвале радост и смех. Такође, примерено узрасту, одвијале су се активности са следећим темама Пролећне чаролије, Спортске активности, Музичке игре – квиз, Мрежа пријатељства, Саобраћај.


Ради очувања безбедне средине за боравак деце и запослених у установи, почетком марта, ангажован је школски полицајац који је доступан радницима и родитељима.


Анализом рада у претходној години, констатовали смо да је стање безбедности на задовољавајућем нивоу, није било случајева злостављања, занемаривања и насиља.


	


МАТЕРИЈАЛНИ И ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ РАДА

	ЦЕНТРАЛНИ ОБЈЕКАТ ТОПОЛА
	Набављено лож уље, дидакта, потребно посуђе за кухињу, поправка машине за прање веша, поправка фрижидера, замена делова на шпорету и пећници, редовно сервисирање лифта, редовни санитарни преледи радника, двомесечно узорковање  хране и брисева са радних површина, играчака, руку и посуђа, стручна литература, потребан канцеларијски материјал, набављање средстава за хигијену, редовно сервисирање против пожарне опреме и система за дојаву пожара, месечне услуге за обављање послова безбедности и заштите на раду, нови усисивач,рачунар и штампач, нови касетофони, рестаурација „печуркице“, адаптација постојећих справа у дворишту вртића, асвалтирање паркинг простора др.

	ЗАБАВИШТЕ
	Набављена дидакта и стручна литература, нови касетофони, вршене поправке по потреби, набављени дрва и угаљ, потребна средства за одржавање хигијене, извршена санација степеништа, окречене просторије, рачунар, штампач, интернет веза.

	НАТАЛИНЦИ
	Поправке на санитарном чвору и друге поправке по потреби, набављена потребна средства за одржавање хигијене, касетофон.



	КЛОКА
	Вршене поправке по потреби, набављана дидакта и стручна литература, касетофон, набављена потребна средства за одржавање хигијене.

	ЖАБАРЕ
	Набављена потребна средства за одржавање хигијене просторије, набављен огрев, дидакта, касетофон.

	Д. ТРНАВА
	Вршене поправке по потреби,  набављен огрев, дидакта, касетофон, потребна средства за одржавање хигијене .

	Г. ТРНАВА
	Набављена дидакта, потребна средства за одржавање хигијене, касетофон.

	ОВСИШТЕ
	Поправке по потреби, поправке на санитарном чвору, набављен огрев, касетофон, потребна средства за одржавање хигијене.

	ЗАГОРИЦА
	Набављена дидакта, касетофон, поправке по потреби, потребна средства за одржавање хигијене .

	БЕЛОСАВЦИ
	Поправке по потреби,потребна средства за одржавање хигијене, касетофон.

	ВИНЧА
	Поправке по потреби, потребна средства за одржавање хигијене, касетофон, дидакта.

	Д. ШАТОРЊА
	Поправке по потреби, дидакта, касетофон, поправке санитарног чвора.

	БЛАЗНАВА
	Поправке на санитарном чвору, набављен огрев, касетофон, потребна средства за хигијену, дидакта,саниран кров.


НАПОМЕНА:
Директор Предшколске установе „ Софија Ристић“ Топола Снажана Јанковић Управном одбору  Установе поднела је Извештај  о реализацији годишњег плана рада Предшколске утанове „ Софија Ристић“ за радну 2014/2015 годину дел.бр. 451 од 14.09.2015. године, који је од стране Управног одбора Установе усвојен дана 14.09.2015. године.
По разматрању напред наведеног Извештаја, Општинско веће Општине Топола донело Закључак  бр. 020-241/2015-05- III од 25.09.2015. године којим је одлучено да се Извештај  о реализацији годишњег плана рада Предшколске утанове „ Софија Ристић“ за радну 2014/2015 годину не прихвата као непотпун.
Директор Установе Снежана Јанковић је извршила Допуну Извештаја о  реализацији годишњег плана рада Предшколске утанове „ Софија Ристић“ за радну 2014/2015 годину заведену под  дел. бр. 568од 21.10.2015. године, коју допуну је усвојио Управни одбор Установе на седници одржаној дана 13.06.2016.  године. 

Поступајући по захтеву Општинског већа Општине Топола, а обзиром да је  Снежани Јанковић као тадашњем директору Установе и подносиоцу напред наведених извештаја престала дужност директора Установе дана 12.11.2015. године,секретар Установе је утврдио  пречишћен текст Извештаја  о реализацији годишњег плана рада Предшколске утанове „ Софија Ристић“ за радну 2014/2015 годину са интегрисаним текстом Допуне извештаја  Извештај  о реализацији годишњег плана рада Предшколске утанове „ Софија Ристић“ за радну 2014/2015 годину.
У Т
ополи, дана 13.06.2016. године.

                                                                                                              Секретар Установе

                                                                                                      __________________________

 Марија Поповић
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