На основу члана 9. Одлуке о установљавању награда и признања Општине Топола (,,Службени гласник СО Топола”, број 10/2005), члана 108. Статута општине Топола (,,Службени гласник СО Топола”, број 11/2008 и 6/2013) и члана 98. Пословника Скупштине општине Топола („Службени гласник СО Топола”, бр. 12/2008),
Скупштина општине Топола на седници одржаној дана          2017. године донела је 
О  Д  Л  У  К  У 
О ДОДЕЛИ ЗАХВАЛНИЦА

Члан 1.

Додељују се за помоћ у развоју општине Топола  ЗАХВАЛНИЦЕ:
1. Ивану Вујичић, директор Дирекције за капиталну изградњу Блока ,,,Промет“ НИС
2. Рукометном  клуб ,,Карађорђе“ Топола,
3. Милици Лазаревић, студенту из Клоке,
4. Фудбалском клубу ,,Академија фудбала Дуљај“ из Тополе
5. Живку  Вукајловић, службенику Општинске управе општине Топола,
6. Александру Алексић, вероучитељу из Тополе,
7. Ради Петровић, фризер из Тополе,
8. Наташи Симић,  радник Плицијске станице у Тополи.
Члан 2.

Ова Одлука ступа на снагу осмог  дана од дана објављивања у ,,Службеном гласнику СО Топола”.
  
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТОПОЛА

Број: 020-       /2017-05-I
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            ПРЕДСЕДНИК
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
        Драган  Јовановић
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у Одлуци о установљавању награда и признања  општине Топола (,,Сл. гласник СО Топола“ број 10/2005).


Наведеном Одлуком је прописано да се награде и признања могу додељивати у виду дипломе, захвалнице, повеље, у новчаном износу као и друге награде и да се од стране Комисије за награде и признања општине Топола утврђује предлог за исте.

Комисија за награде и признања општине Топола на седници одржаној дана                                                                                                30.8.2017. године разматрала је поднете предлоге и упућује Скупштини Предлог Одлуке за доделу ЗАХВАЛНИЦЕ 
ИВАН ВУЈИЧИЋ  директор Дирекције за капиталну изградњу  Блока ,,,Промет“ НИС
Иван Вујичић је рођен 26 маја 1977. године у Београду. Са највећим успехом стекао је назив магистра наука из области финансијског и банкарског менаџмента на  Београдском унивезитету. Од априла 2014. године налази се на месту директора Дирекције за капиталну изградњу Блока ,,Промет“ задужен за припрему и реализацију инвестиционих пројеката. Ускоро ће се навршити читава једна деценија у којој је Нафтна индустрија Србије присутна и даје свој велики допринос неговању традиције и културе – манифестационог туризма и Опленачке бербе, као једног од покретача развоја општине Топола. Својим личним ангажовањем г-дин Вујичић је изградио професионалне и пријатељске контакте са мештанима наше Општине и личним примером доказао да успех у сваком послу зависи од људи којима је посао поверен. Током претходних година остварио је веома успешну сарадњу са представницима Општине Топола. Реализацијом пројекта изградње новог комплекса станице за снабдевање горивом у Тополи ова сарадња ће бити и крунисана.
РУКОМЕТНИ КЛУБ ,,КАРАЂОРЂЕ“ ТОПОЛА
Рукометни клуб ,,Карађорђе“ из Тополе основан је 1975. године. Током 42 године постојања Клуб је забележио веома сјајне резултате. Последње две године се могу сагледати као можда две најуспешније. Наиме, за само две сезоне Клуб је напредовао два степена такмичења и од друге Рукометне лиге ,,Запад“ достигао је да се такмичи у веома квалитетној и репрезентативној супер лиги ,,Б,, У сезони 2015/2016 освојена је титула у већ поменутој другој лиги и то предствља други званични трофер који је овај клуб освојио. 
У сезони 2016/2017 клуб је у једној изузетно доброј конкуренцији заузео јако добру позицију чиме се омогућио пролазак и у следећи ранг такмичења.

ЛАЗАРЕВИЋ МИЛИЦА из Клоке, студент Пољопривредног Факултета у Београду
Милица Лазаревић  је рођена 10.11.1994. године у Клоки. Основну школу завршила у Наталинцима. Током школовања учествовала на општинским и окружним такмичењима из области математике, физике, хемије и географије. Носилац је Вукове дипломе. Проглашена учеником генерације 2009. и 2013. године. Звање пољопривредног техничара стекла у Пољопривредно-ветеринарској школи са Домом ученика ,,Свилајнац“ у Свилајнцу. За своју школу се такмичила из наставних и ваннаставних области и постигла значајне резултате из биологије, математике, хемије, фолклора, женског фудбала, стони тениса.

Пољопривредни факултет уписала 2013. године на Одсеку за воћарство и виноградарство Просечна   оцена током студија 10,00. 

Децембра 2015. године добила награду за најбољег студента друге године, а марта 2017. проглашена најбољим студентом Пољопривредног факултета . 

2.јуна 2017. године на прослави 60 годишњице своје Средње школе одржала беседу о љубави према селу, воћњацима и виноградима и Опленцу.

ФУДБАЛСКИ КЛУБ ,,АКАДЕМИЈА ФУДБАЛА ДУЉАЈ“ из Тополе
Фудбалски клуб ,,Академија фудбала  Дуљај“ је основан 20.8.2009. године у Тополи и већ од прве године учествује у такмичењима млађих селекција. Током свих година има просечно око 65 чланова које вредно тренирају и баве се фудбалом. Већ пуних 8 година представља своју Општину и клуб на разним спортским манифестацијама широм земље и Европе. 2010. године учествовали су на турниру у Милану, где су заузели 4 место, затим су уследила учествовања на турнирима у Штудгарду, Ријеци, Капошвару, Сан Марину, Риминију, Бијељини,  а ове године су две селекције успшно учествовале на летњем турниру у Бугарској. Циљ Академије  био је стварање комплетне омладинске школе и исти је спроведен у сезони 2013-14. године када су као Клуб имали свеселекције од најмађих фудбалера, петлића, пионира, кадета и омладинаца. Као доказ опредељења за увођење најсавременије методе рада у развоју младих фудбалера је и ангажовање ,,Коеревр Коучинг тима Србија“ 2015. године. Током свих година рада Академија је спроводила разне пројекте у чијој реализацији су учествовали и Општина Топола и Спортски савез Топола чије учешће у многоме олакшава спровођење такмичења у  којима учествују, обзиром да током године фудбалери одиграју преко 50 званичних месечва, затим велики број пријатељских утакмица,  а и  учествовују на разним турнирима и иностранству.
ВУКАЈЛОВИЋ ЖИВКО, службеник Општинске управе општине Топола,

Живко Вукајловић, , службеник Општинске управе општине Топола 29. септембра стиче услов за одлазак у заслужбену пензију. Почео је са радом сада већ далеке 1980. године. У више наврата мењао је радна места у Управи. Углавном су та радна места била везана за рад, комуникацију и контакт са странкама. На послу је непрестано до изражаја долазила његова савесност, искреност и поштење. Закон прописује 5 врста оцена којима се оцењују службеници, најбоља оцена је ,,нарочито се истиче“ и она се одређује службенику који је са изузетним резултатом остварио утврђене радне циљеве и испунио установљене захтеве радног места, ако се томе дода однос према странкама, управо ту оцену заслужује Живко Вукајловић.

АЛЕКСИЋ  АЛЕКСАНДАР, вероучитељ ОШ ,,Карађорђе“ из Тополе
У свом дугогодишњем раду у учионици Александар је срео преко 1000 деце. Њихови топли погледи и срдачни осмеси говорили су више од сваке речи. Александар је човек великог срца и отворене душе за свакога. Свој рад са ученицима је оплеменио и у њега уткао сву љубав према човеку и Богу. Узвраћено му је великим поштовањем и љубављу од стране ученика. Колеге га изузетно цене и подржавају у његовом раду. Креативан је занимљив и веома поштован међутим, његов допринос и рад се не завршава у учионици и школи. Веома је активан у сарадњи са црквом, приватно је успешан пчелар. Има изражену емпатију за људе, добар је саговорник и саветодавац, поуздан и пре свега искрен човек. Својим залагањем заслужио је ово признање од заједнице у којој живи и активно ради.
СИМИЋ НАТАША, из Тополе рођена је  07.06.1971. године а у Полицијској  станице у Тополи  ради од 1994. године на управним пословима.  Својим залагањем и пожтвовање на пословима које обавља заслужио је ово признање  .

РАДА ПЕТРОВИЋ, фризер из Тополе,
Рада Петровић, фризер из Тополе је  46 година успешан привредник и власник фризерског салона у Тополи.  Велики је донатор и родољуб, многима је пружала материјалну и моралну подршку у тешким тренутцима. За време бомбардовања у свом импровизованом салону у Тополи Рада је окупила колеге и сву зараду од два дана поклонили су војсци која је бранила нашу земљу. Направила је акцију и приликом последњих поплава које су погодиле нашу земљу и поново окупивши своје колеге да дају свој скромни допринос и помогну онима којима је најтеже. Помагала је и болесне, избеглице, сиромашне, децу без родитељског старања.
Својој Општини доприноси пружаеу свакодневне услуге својим грађанима, као и преносећи своје знаје на младе кадрове, од којих многи постају врсти мајстори у Тополи, а неколицина и у другим градовима Србије.
