О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

        Обавештавамо све привредне субјекте са територије општине Топола да је Италијанска влада одобрила другу кредитну линију од 30 мил. EUR за подршку микро, малим  и средњим предузећима, као и јавно-комуналним предузећима у Србији.


Овој другој кредитној линији претходила је успешна реализација прве кредитне линије италијанске владе у вредности од 33,25 мил. EUR којој је приступило преко 160 малих и средњих предузећа.


Основни циљеви који се желе остварити реализацијом аранжмана су:

          - Подршка развоју приватног сектора и јачање микро, малих и средњих предузећа и предузетника

          - Унапређење основних услуга које пружају јавна комунална предузећа.
      Кредитна линија Владе Италије нуди нове могућности малим и средњим предузећима у Србији за сарадњу са италијанским предузећима и употребу италијанских технологија.

        Кредит се састоји из две компоненте:

          -Минимум 70 % кредита за финансирање набавке добара и услуга италијанског порекла, као што су: опрема, технологија, техничка помоћ, одржавање, индустријске лиценце;
         - Максимум 30 % кредита за покривање локалних трошкова, као што су: опрема, сировине, резервни делови, услуге, обртна средства неопходна за потребе инвестиционих пројеката и уговоре са домаћим добављачима или српским грађевинским фирмама.

           Ефективна каматна стопа је 4,35% на годишњем нивоу, период почека до две године, а период отплате до осам година. Кредити за микро предузећа и предузетнике ће се кретати од 5.000 EUR  до 1 мил. EUR, за МСП  од 50.000 EUR до 1 мил. EUR, а за ЈКП од 150.000 EUR до 2 мил. EUR.

           Средства кредита намењена су за финансирање пољопривреде, грађевинарства, електропривреде, телекомуникација, текстилне индустрије, хемијских производа, здравства, машинства, транспорта, туризма као и за изградњу и одржавање путева, водоснабдевање, јавну расвету, канализациону мрежу, јавни превоз, пословне инкубаторе и индустријске зоне и паркове.

            Кредит се одобрава преко Banke Intesa, Čačanske banke, Erste banke, Eurobanke,  JUBMES banke,  KBM banke, Komercijalne banke, Sberbanke, i Uni Credit banke, којима сви заинтересовани привредни субјекти могу да се обрате како би сазнали детаље и услове финансирања и приступања кредитној линији.

             За све додатне информације можете се обратити Регионалној агенцији за економски развој Шумадије и Поморавља, Краља Петра I 22, 34000 Крагујевац, тел: 034/300-575 или 063/414-605

(контакт особа: Милица Чукарић-Саветник у Одељењу за развој МСПП).

