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ТОПОЛА
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

Обавештавају се пољопривредници, носиоци регистрованих пољопривредних газдинстава, да је Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде објавило следеће правилнике: 

                        - ПРАВИЛНИК О ПОДСТИЦАЈИМА, ПРОГРАМИМА ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ У ПОЉОПРИВРЕДИ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ КОНКУРЕНТНОСТИ И ДОСТИЗАЊЕ СТА-НДАРДА КВАЛИТЕТА КРОЗ ПОДРШКУ ПОДИЗАЊА ВИШЕГОДИШЊИХ ПРОИЗВО-ДНИХ ЗАСАДА ВОЋАКА, ВИНОВЕ ЛОЗЕ И ХМЕЉА;  

· ПРАВИЛНИК О НАЧИНУ ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА ПОДСТИЦАЈЕ
 У СТОЧАРСТВУ ЗА КРАВЕ ДОЈИЉЕ.
Захтеви за остваривање права на подстицаје подносе се Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управи за аграрна плаћања, Ул. Хајдук Вељкова 4-6, 15000 Шабац.
Рок за подношење захтева за подстицајна средства за вишегодишње производне засаде воћа, винове лозе и хмеља је 31. август 2013. године.

Рок за подношење захтева за подстицајна средства у сточарству за краве дојиље подноси се за сваку календарску годину до 31. јануара наредне године .

Све ближе информације о остваривању права на подстицајна средства у складу са напред наведеним Правилницима, заинтересовани пољопривредници могу добити у Општинској управи општине Топола - Одељење за привреду, буџет, трезор и друштвене делатности - канцеларија бр. 24. 
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