Жена општине Топола
У част Међународног дана жена, у петак 08. марта, у дворани Културног центра у Тополи, са почетком у 11,30 часова, одржаће се свечана академија поводом избора најуспешније „Жене општине Топола“. На свечаности ће најуспешнијој дами са подручја општине Топола бити уручена плакета „Даринка Радовић“. Организатор је СУБНОР Тополе, уз покровитељство Општине Топола. 

На академији ће присуствовати председници републичког и општинског СУБНОР- а, председник општине Топола, представници амбасада Венецуеле, Сирије и Ирана, народни посланици Скупштине Србије, културни радници и ученици Основне школе „Карађорђе“ из Тополе. У културно-уметничком делу програма представиће се КУД „Опленац“ и бенд „Аликвоте“.

Прошлогодишња славодобитница признања „Жена општине Топола“ и плакете „Даринка Радовић“ била је Светлана Младеновић, социјални радник, којој је ово признање уручила Славица Ђукић Дејановић, тада председник Народне скупштине, а сада министар здравља Републике Србије (текст од 8. марта 2012. под насловом: Уручена плакета „Даринка Радовић“). 

Плакета „Даринка Радовић“ је установљена од стране СУБНОР-а Тополе августа 2011, поводом 70 година од устанка народа Србије против фашистичког окупатора и 115. година од рођења Даринке Радовић из Рајковца, народног хероја Југославије, за допринос у афирмацији права жена, родољубља и човекољубља, хуманости и пожртвованости у свим видовима друштвене и економске активности и додељује се заслужним женама са подручја општине Топола, сваке године у част 8. марта, Међународног дана жена. 

