Општина Топола

ул. Булевар Краља Александра И, број 9, 
34 310 Топола

Број: 404-1-3/2015-03

Дана: 26.05.2015.г.

Т О П О Л А 
PITANJE
1. 
Smatramo da je potrebno da proverite i da korigujete tendersku dokumentaciju br. 404-1-3/2015-03, i Vaše razjašnjenje broj 3., koje nije u potpunosti u skladu sa članom 71, Zakona o javnim nabavkama, a koji upravo daje uputstva Naručiocima kako se mogu navesti tehničke specifikaciije:
- ...Наручилац одређује техничке спецификације на један од следећих начина: 2)          у виду карактеристика или функционалних захтева, који могу укључивати и еколошке карактеристике и захтеве у погледу енергетске ефикасности и који морају бити довољно прецизни и јасни како би понуђачи могли да припреме одговарајуће понуде, а наручиоци да набаве добра, услуге или радове који су у складу са њиховим објективним потребама;

- ...У случају одређивања техничке спецификације на начин предвиђен ставом 1. тачка 2) овог члана, наручилац не може да одбије понуду, уколико понуђач понуди одговарајући доказ да добра, услуге или радови које нуди задовољавају српске, европске, међународне или друге стандарде или сродна документа и ако докаже да ови стандарди испуњавају тражене карактеристике или функционалне захтеве
 
U vezi sa napred navedenim, Vaš odgovor je potrebno korigovati u skladu sa Zakonom :
 
Vaš odgovor:
Slanja ponuda sa tehničkim specifikacijama, različitim od specificiranog, nije moguće.  
Zakon:
Nаручилац не може да одбије понуду, уколико понуђач понуди одговарајући доказ да добра, услуге или радови које нуди задовољавају српске, европске, међународне или друге стандарде или сродна документа и ако докаже да ови стандарди испуњавају тражене карактеристике или функционалне захтеве.
 
 
 ODGOVOR
1. Ponude sa svim traženim karakteristikama i funkcijama će biti prihvaćene, ali pri tome nije moguće 

davati opcije sa promenama količina opreme, funkcionalnosti i samog tehničkog rešenja.Pri tome treba 

voditi računa da svi traženi proizvodi deo jednog sistema, gde svaki proizvod treba da zadovoljava sve 

tražene karakteristike. 
