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Т О П О Л А 
PITANJE
1. 
У Вашем претходном одговору од 28.05.2015 у делу где описујете бежичне линкове стоји цитирам :

Бежични систем преноса се користи као редудантна веза и веза за пренос сигнала сигурних тачака. Линк система за бежични пренос је следећи: 
ЛИНК1 - Раскрсница Булевар Вожда Карађорђа, Краљице Марије, Карађорђеве до раскрснице Булевар Вожда Карађорђа, Булевар Краља Александра  и Мије Тодоровић
ЛИНК 2 - Раскрсница Булевар Вожда Карађорђа, Булевар Краља Александра  и Мије Тодоровић до зграде МУП Топола.
Завршен цитат. 

Да ли сте у могућности да нам пошаљете део пројекта где је извршена калкулација ових линкова пошто из неколико разлога Линк 1 и Линк 2 из Вашег одговора није могуће остварити и то:

Ради остваривања бежичног линка један од услова који треба да се оствари је да између тачака које се повезују не буде препрека.

Увидом у тендерску документацију Ви тражите да стубови за монтирање опреме буду високи 5м изнад тла.

Имајући у обзир закривљење улица, висину објеката и локалног растиња, тражену висину стубова од 5м постављање бежичног линка није физички могуће. 

Наиме, ради стварања потребних услова за „Линк 2“ потребно је на обе тачке поставити опрему на минималној висини од 15м. То с једне стране значи минималну висину стуба од 15м а с друге потребну конзолу на објекту пол.станице.

Линк 1 је због закривљења улице и висине околних објеката немогућ.
 Нас занима како је овај задатак решен пројектним задатком ? Пошто је бежична технологија у самом свом смислу мање безбедна и сигурна за пренос битних података, а имајући у виду да је немогуће поставити бежичне линкове, да ли ће се прихватити постављање редундантног линка путем бакарних парица или додатним оптичким независним линком ?
 

 ODGOVOR
1. Наручилац ће дозволити увид у пројектну документацију само изабраном Понуђачу.

Наручилац ће прихватити да  и остале редундантне системе преноса сигнала (додатна оптика, бакарне парице), под условом да буду постављени другом трасом како би у случају физичког оштећења главног оптичког линка редундантни линк радио несметано.
