У складу са Одлуком о буџету општине Топола за 2015. годину („Службени гласник СО Топола“, број 25/2014, 5/2015 и 10/2015 ), Програмом мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за општину Топола за 2015. годину („Службени гласник СО Топола број 8/2015), Пројектом „Побољшање система водоснабдевања у сеоским месним заједницама општине Топола у циљу унапређења пољопривредне производњe у 2015. години” и Решењем Општинског већа општине Топола број 325-10/2015-05-III од 29.06.2015. године,

Комисија за спровођење поступка оглашавања и прикупљања захтева пољопривредних произвођача за суфинансирање изградње објеката за водоснабдевање у пољопривреди (у даљем тексту: Комисија) 
расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ 

ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ЗАХТЕВА ЗАИНТЕРЕСОВАНИХ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОЂАЧА ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ИЗГРАДЊЕ ОБЈЕКАТА ЗА ВОДОСНАБДЕВАЊЕ У ПОЉОПРИВРЕДИ У 2015. ГОДИНИ

I Предмет јавног позива
У циљу стварања услова за обезбеђење додатних количина воде за наводњавање и заливање пољопривредних култура на подручју општине Топола расписује се Јавни позив за прикупљање захтева заинтересованих пољопривредних произвођача за суфинансирање изградње објеката за водоснабдевање у пољопривреди по Пројекту „Побољшање система водоснабдевања у сеоским месним заједницама општине Топола у циљу унапређења пољопривредне производње у 2015. години“.
 Пројектом из става 1. предвиђено је суфинансирање пољопривредних газдинстава за изградњу објеката којима се обезбеђују додатне количине или резерве воде за наводњавање и заливање пољопривредних култура на подручју општине Топола. 
Укупно планирана средства за расподелу по овом јавном позиву износе 1.500.000,00 динара.

Прикупљање захтева и пратеће документације вршиће Одељење за привреду, буџет, трезор и друштвене делатности Општинске управе општине Топола.

II Услови за доделу средстава          

1. Средства ће се додељивати пољопривредним газдинствима са подручја општине Топола, уписаним у Регистар пољопривредних газдинстава, која испуњавају следеће услове:
· имају активан статус пољопривредног газдинства,

· поседују пољопривредне културе које захтевају наводњавање према изводу из Регистра пољопривредних газдинастава – структура биљне производње,

· приложе предмер и предрачун радова од овлашћене фирме за извођење предметних радова,

2. Средства ће бити реализована преко текућег рачуна пољопривредног газдинства који подносиоци захтева наведу у захтеву и за исти доставе фотокопију.

III Документа потребна за пријављивање на конкурс
1. Попуњен Захтев за доделу средстава за суфинансирање изградње објекта за водоснабдевање у пољопривреди у 2015-ој години (обрасци захтева могу се добити на писарници Општинске управе општине Топола или преузети са сајта Општине Топола www.topola.com).
2. Поред попуњеног захтева, учесници конкурса дужни су да поднесу и следећу документацију:

· предмер и предрачун радова са спецификацијом трошкова исказан у динарском износу за објекат који ће бити грађен (Напомена: неће се прихватати измене предрачуна у току трајања и након затварања конкурса);

· у случају да више заинтересованих пољопривредника подносе заједнички захтев потребно је приложити уговор о заједничкој изградњи објекта оверен од стране надлежног органа, извод из Регистра пољопривредних газдинстава (подаци о пољопривредном газдинству и структура биљне  производње) и потврду о активном статусу за све потписнике уговора као и изјаву свих уговарача о одрeђивању текућег рачуна на који ће бити уплаћивана средства која се по овом позиву одобре;
· извод из Регистра пољопривредних газдинстава (подаци о пољопривредном газдинству и структура биљне производње) и потврду о активном статусу газдинства из текуће године,

· потврду Локане пореске администрације о измиреним обавезама или уласку у репрограм издату од стране надлежног органа јединице локалне самоуправе (не старија од три месеца од дана подношења захтева),

· фотокопију важеће личне карте или очитану личну карту са чипом за подносиоца пријаве,
· број текућег рачуна пољопривредног газдинства (фотокопија уговора или картице текућег рачуна пољопривредног газдинства) и
· попуњен образац изјаве о измиреним обавезама према Општини Топола 

· попуњен образац изјаве да не постоји захтев за исто улагање у другим јавним фондовима 

(обрасци изјава добијају се уз захтев на писарници Општинске управе општине Топола или преузимају са сајта Општине Топола www.topola.com).

Документа која се достављају уз Захтев морају да гласе на подносиоца и прилажу се у оригиналу или овереној фотокопији.

IV Права приоритета
Предност при додели финансијских средстава имаће:

· заједнички захтеви у које је укључен већи број пољопривредниих газдинстава,
· пољопривредници који први пут подносе захтев Општини Топола за доделу средстава за суфинансирање изградње објекта за водоснабдевање у пољопривреди .
Листу приоритета за одобравање суфинансирања утврђује председник Oпштине Топола на предлог Комисије за спровођење поступка по овом јавном позиву.
Пољопривредници који нису измирили обавезе према Општини Топола на основу уговора и решења из претходних година немају права на доделу средстава по овом јавном позиву.
V Исплата одобрених бесповратних средстава 
Пројекат се спроводи у две фазе. Прва фаза спровођења Пројекта траје до 31.12.2015. године. Друга фаза спровођења Пројекта је од 01.01.2016. године до 30.04.2016. године.
Пољопривредници којима буду одобрена бесповратна средства за суфинансирање објекта за водоснабедавање дужни су да надлежним службама Општинске управе општине Топола пријаве завршетак радова и омогуће физичку и финансијску контролу, након чега ће им бити уплаћена одобрена средства по овом јавном позиву. За правдање финансијских средстава биће прихваћени рачуни издати у периду од датума доношења појединачних решења  о одобравању бесповратних средстава до 30.04.2016. године.

Радови на објекту за водоснабдевање по Пројекту морају бити завршени до 30.04.2016. године. 
VI Рок за пријављивање и достављање докумената
Конкурс је отворен 15 дана, од дана објављивања на огласној табли Општине Топола и на веб страни www.topola.com, односно од 21.07.2015. године. Крајњи рок за подношење захтева је 05.08.2015. године у 15.00 часова. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узети у разматрање.

 Захтев са траженом документацијом доставити лично или поштом на адресу:

Општинска управа општине Топола

Одељење за привреду, буџет, трезор и друштвене делатности
Булевар краља Александра I, број 9.

34310 Топола
са назнаком "За конкурс – водоснабдевање у пољопривреди"

Све додатне информације могу се добити на телефон: 034/811-008 локал 107. од 07,00 до 14.00 часова. Контакт особа је Зорица Станковић.

Текст конкурса, образац захтева и изјаве могу се преузети на сајту Општине Топола www.topola.com или на писарници Општинске управе општине Топола.
VII Обавештавање о резултатима конкурса
Предлог за доделу средстава и листу пољопривредних произвођача којима ће бити одобрена средства утврђује Комисија. 

Одлуку о додели средстава са листом пољопривредних произвођача којима ће бити одобрена средства доноси председник Општине и иста ће бити објављена на огласној табли Општине Топола и на веб страни www.topola.com.
Приговор на Одлуку из претходног става подноси се у року од 8 дана од дана истицања Одлуке на огласној табли Општине. Приговор се подноси Општинском већу општине Топола.

Коначну Одлуку по приговору доноси Општинско веће општине Топола.

Обавезе и права корисника срeдстава биће регулисане појединачним решењима које доноси председник Општине.

ОПШТИНА ТОПОЛА

Комисија за спровођење поступка оглашавања и

прикупљања захтева пољопривредних произвођача

за суфинансирање изградње објеката за водоснабдевање
у пољопривреди у 2015-ој години





БРОЈ: 325-12/2015-03
ДАНА: 21.07.2015. године                                                                         ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

                                                                                                             Радиша Урошевић, с.р.                                                                                        
