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Т О П О Л А 

Питањe:

1. Обраћам се у вези  са Јавним позивом за поверавање обављања комуналним отпадом кроз пројекат изградње линије за сепарацију и рециклажу комуналног отпада и биогасне станице који је објављен данас.

 

У тачки 2. став 2. наведено је да је рок трајања уговора 25 година.

 

Са оваквим роком извршења уговора и предметом набавке који сте навели у јавном позиву, овај посао је могуће спровести једино применом Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама. Једино овај Закон је омогућава дугогодишње уговоре у којима је рок извршења од 5 до 55 година (пре свега преузети дугогодишње обавезе дуже од 3 године, а да се не ради о кредитном задужењу), а поготово имајући у виду да је из предмета очигледно да се ради о класичном пројекту јавно-приватног партнерства у којем се од приватног партнера осим услуге управљања отпадом захтева и изградња постојања као инвестиције приватног партнера. 

 

Увидом на сајту Комисије за јавно-приватно партнерство и концесије хттп://www.ппп.гов.рс/мисљења-комисије, увидели смо да не постоји позитивно мишљење комисије да се овај пројекат може спровести. 

 

У истинитост горе наведених навода и ставова се можете уверити код Министарства финансија Републике Србије, Државне ревизорске институције, поменуте Комисије за јавно-приватно партнерство и концесије и др.

 

Имамо највећа искуства у Србији у припреми и реализацији овакве врсте пројекта па стојимо на располагању за сва питања, а имамо мотив да се пројекти реализују у складу са Законом.
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