На основу 135. став 1. тачка 4. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/09 и 81/09 – исправка, 64/10 – одлука УС, 24/11, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС и 98/2013 – одлука УС), чл. 28-32. Закона о легализацији објеката („Службени гласник РС“, 95/2013), члана 32. став 1. тачка 3. и 14. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/07), Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС“, бр. 62/06, 47/11 и 93/12), члана 29. став 1. тачка 14. и члана 108. Статута Општине Топола („Службени гласник СО Топола“, број 11/08 и 6/2013), члана 98. Пословника Скупштине општине Топола („Службени гласник СО Топола“, број 12/08) и Одлуке о одређивању зона и најопремљеније зоне на територији општине Топола („Службени гласник СО Топола“, број 19/2013)
Скупштина Општине Топола на седници одржаној 29.11.2013. године, донела је   

О Д Л У К У

о критеријумима и мерилима за утврђивање накнаде за уређивање грађевинског земљишта

на територији општине Топола

I  ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.
Овом одлуком уређују се критеријуми и мерила за обрачун и уговарање висине накнаде за уређивање грађевинског земљишта за територију општине Топола.

Члан 2.
Накнада за уређивање грађевинског земљишта одређује се према трошковима уређивања грађевинског земљишта (трошкови припремања и опремања) према зонама и намени објекта.

Накнаду за уређивање грађевинског земљишта плаћа Инвеститор, на основу уговора који закључи са Одељењем за комуналне делатности, грађевинско-урбанистичке, имовинско - правне и послове евиденције и управљања имовином Општинске управе општине Топола а по решењу које доноси Одељење за привреду, буџет, трезор и друштвене делатности Општинске управе општине Топола – Одсек за локалну пореску администрацију. 

Уговор из овог члана мора да садржи све потребне елементе за утврђивање накнаде. 

Члан 3.
Основ за утврђивање граница и дефинисање зона је економски, односно тржишни критеријум вредности локације, где је вредност локације управо пропорционална њеној атрактивности и изузетности, саобраћајној опслужености и приступачности, обиму и разноликости понуде у оквиру зоне, броју корисника који је посећује, посебним погодностима за одређену намену и сл.

Подручје општине Топола подељено је у складу са Одлуком о одређивању зона и најопремљеније зоне на територији општине Тополa („Службени гласник СО Топола“ број 19/2013).
Члан 4.
Намена објекта - простора, односно земљишта за које се утврђује накнада су:

-  стамбени објекти (индивидуални стамбени објекти, станови у колективним стамбеним зградама, станови у стамбено-пословним објектима, помоћне просторије, помоћни објекти уз породично стамбене објекте, гараже и сл.)

- објекти привредно - производних делатности (складишта, стоваришта, објекти магацина, производно занатство, индустрија, грађевинарство и пратећи пословни простор - канцеларијски у привредном, односно у производном објекту и пратећи гаражни простор у овим објектима) 

- објекти пословно - услужних делатности (угоститељски, хотели, хостели, мотели, комунални објекти, пијаце, саобраћајни и пратећи објекти, мењачнице, комерцијално - здравствени, комерцијално - образовни, комерцијални објекти дечијих установа, спортски терени и пословни садржаји у објектима спорта за комерцијалну употребу, услужно занатство и пратећи гаражни простор у овим објектима)


         - објекти пословно - комерцијалних делатности (административни, комерцијални, трговински, тржни центри, трговина на велико, дисконти, објекти забаве и разоноде, кладионице, видео клубови и сл. и остали објекти комерцијалног карактера и пратећи гаражни простор у овим објектима).       

Члан 5.
Накнада за уређивање грађевинског земљишта се обрачунава по м2 корисне површине објекта чија се изградња предвиђа планским документом на основу ЈУС У.Ц.2. 100 („Службени лист СРЈ“, бр. 32/2002), односно која је одређена Пројектом на начин:

- корисна површина представља подну површину објекта. При томе се у површину урачунавају и све површине у нишама прозора, излога, радијатора, уграђених делова намештаја и слично,

-  све корисне површине се рачунају према мерама између финално обрађених површина зидова. Уколико се мере површине узимају између необрађених зидова, односно из Пројекта (цртежа) онда се тако израчунате површине умањују за 3%. Ово смањење се не примењује ако су зидови од префабрикованих елемената, чије финално обрађене површине не повећавају дебљину зида означену на цртежу, уколико су Пројектом предвиђени необрађени зидови, као и уколико се мере узимају из Пројекта изведеног стања,

- стамбена површина је збир свих подних површина у становима у колективној стамбеној згради и површина станова у стамбено пословним објектима изузимајући комуникације и заједничке просторије ван станова,

- површина привредно - производног простора је површина свих радних, помоћних и пратећих просторија са припадајућим комуникацијама и пратећим пословним, односно канцеларијским простором чија површина не прелази 25% од укупне површине, а за део објекта који прелази површину од 25% обрачун ће се вршити као за пословно - услужни простор,

-  површина пословно - услужног простора је укупна нето површина свих простора,

- површина пословно - комерцијалног простора је површина свих равних, помоћних и пратећих просторија са припадајућим комуникацијама,

-  површина припадајућег гаражног простора је површина гаражних места без комуникације,

- површина индивидуалних стамбених објеката је површина свих подних површина у породичној стамбеној згради, укључујући комуникације, помоћне просторије и све помоћне објекте уз породично стамбене објекте.

Члан 6.
Накнада за уређивање грађевинског земљишта обрачунава се на основу зоне утврђених овом Одлуком при чему се у оквиру сваке зоне утврђује висина накнаде за различите намене.

	РРед. бр.
	Намена објекта
	I зона
	II зона
	III зона
	IV, V и VI зона

	11.
	Стамбени објекат
	640
	580
	360
	100

	22.
	Привредно производни објекти
	1350
	1200
	1100
	880

	33.
	Пословно комерцијални објекти
	2000
	1800
	1650
	1320

	44.
	Пословно услужни објекти
	1450
	1350
	1200
	960


У сеоским насељима за изградњу пољопривредних објеката који имају карактер фарме сходно Правилнику о ветеринарско-санитарним условима објеката за узгој и држање копитара, папкара, живине и кунића („Службени гласник РС“, бр. 81/2006), накнада за уређивање грађевинског земљишта плаћа се на следећи начин:

 - регистрована пољопривредна газдинства, 10% од износа који плаћају инвеститори привредно – производних објеката. 

Регистрована пољопривредна газдинства, која граде пољопривредни објекат, чији је капацитет мањи од капацитета фарме плаћају накнаду у висини 1% од накнаде за уређивање грађевинског земљишта утврђене овом Одлуком.        

У сеоским насељима за изградњу пољопривредних објеката за примарну пољопривредну производњу за смештај механизације, репроматеријала, смештај и чување готових пољопривредних производа, за потребе гајења и приказивање старих аутохтоних сорти биљних култура и раса домаћих животиња, објеката за гајење печурки, пужева и риба накнаду за уређивање грађевинског земљишта плаћају власници регистрованих пољопривредних газдинстава, чији се сви радно способни чланови не баве искључиво пољопривредом, у износу од 50% од износа који плаћају инвеститори привредно - производних објеката, а чији се сви радно способни чланови пољопривредних газдинстава искључиво баве пољопривредом ослобођени су плаћања накнаде за уређивање грађевинског земљишта за наведене објекте из овог става.

Инвеститори су дужни да као доказ да се сви пунолетни чланови домаћинства баве искључиво пољопривредом укључујући и пољопривредне пензионере доставе Одсеку за локалну пореску администрацију, изјаву два сведока о заједничком домаћинству коју издаје Месна канцеларија.

Члан 7.
Висина накнаде за уређивање грађевинског земљишта утврђена овом Одлуком коригује се следећим коефицијентима:


        1. Коефицијенти 0,50

              1.1. површине у подрумским сутеренским и поткровним етажама


  1.2. надстрешнице уз бензинску пумпу

   1.3. покривени тремови, веранде, балкони, лође и пролази.


         2. Коефицијенат 0,40

 
   2.1. гараже се обрачунавају само за гаражно место без комуникација

    2.2. сви помоћни објекти уз породичне стамбене објекте (оставе, шупе ...) укупне површине преко 40 м2 на 
           једној грађевинској парцели

     2.3. надстрешнице уз привредно - производне и стамбене објекте

     2.4. непокривене терасе, балкони и лође.

    3. Коефицијенат 0,25

      1.1. објекти јавне намене: рекреативно - спортски објекти и објекти забаве и разоноде на отвореном простору.

Накнада се не обрачунава за површине комуналних постројења.

Члан 8.
Накнада за уређивање грађевинског земљишта у поступку легализације умањује се за 50% за власника бесправно изграђеног породичног стамбеног објекта или стана у стамбеној згради, који је изградњом или куповином трајно решавао своје стамбено питање и ако он или чланови његовог породичног домаћинства немају другу непокретност за становање, ако је власник породичног стамбеног објекта инвалид, самохрани родитељ или корисник социјалне помоћи на основу веродостојних доказа.
Породичним домаћинством у смислу става 1. овог члана сматрају се лица која са власником објекта изграђеног без дозволе, односно одобрења за изградњу живе у заједничком домаћинству.

Члан 9.

Накнада за уређивање грађевинског земљишта у поступку легализације умањује се за власнике објекта изграђеног без грађевинске дозволе, односно одобрења за изградњу који су извршили опремање грађевинског земљишта сопственим средствима или средствима месног самодоприноса, сразмерно учешћу у опремању на основу веродостојних доказа.
Члан 10.
У случају промене намене стамбених у пословне објекте, инвеститор је дужан да плати разлику у висини накнаде на име трошкова уређивања грађевинског земљишта сагласно одредбама ове Одлуке.

Ослобађају се плаћања накнаде инвеститори: општина, јавна предузећа и установе чији се материјални трошкови надокнађују из буџета Општине.    
Члан 11.
Накнада обрачуната по овој Одлуци плаћа се једнократно или у ратама.

У случају плаћања накнаде за уређивање грађевинског земљишта једнократно, уплатом у року од 15 дана од дана потписивања уговора, инвеститор има право на умањење накнаде 20%.

Право на умањење из става 2. овог члана има и инвеститор који гради фазно (за плаћање сваке фазе као целине).

Инвеститор може вршити плаћање у ратама и то највише 6 месечних рата и то:  
-  прву рату у висини најмање 20% од обрачунате накнаде у року од 15 дана од дана потписивања уговора,

-  преостали износ обрачунате накнаде у једнаким месечним ратама.

Ради обезбеђивања плаћања накнаде, уколико је уговорено плаћање накнаде за уређивање грађевинског земљишта на рате, инвеститор је дужан да Одељењу за привреду, буџет, трезор и друштвене делатности – Одсек за локалну пореску администрацију Општинске управе општине Топола, достави један од инструмената обезбеђења плаћања: гаранцију пословне банке у висини годишње обавезе „без приговора” и наплативу „на први позив” са клаузулом о укључењу валоризације у гаранцију, решење о упису хипотеке I реда на непокретности у висини двоструке вредности накнаде за уређивање грађевинског земљишта у корист општине Топола, авалиране менице од стране пословне банке или други инструмент обезбеђења који одреди Одељење за привреду, буџет, трезор и друштвене делатности – Одсек за локалну пореску администрацију при достављању решења, а у складу са позитивним законским прописима. Наплату ових инструмената Општина ће вршити у корист прописаних уплатних рачуна.

Средства обезбеђења прилажу се приликом доношења решења о утврђивању накнаде.

Уколико инвеститор не измирује обавезе како је регулисано овим чланом и прецизирано решењем на основу уговора примењиваће се одредбе Закона о пореском поступку и пореској администрацији.

Уколико је инвеститор правно лице и предузетник а определи се за плаћање у ратама поред одређеног средства обезбеђења потребно је да приложи доказ о ликвидности рачуна.

Члан 12.
Одељење за привреду, буџет, трезор и друштвене делатности Општинске управе општине Топола, Одсек за локалну пореску администрацију утврђује решењем  накнаду на основу уговора из члана 2. ове Одлуке достављеног од стране Одељења за комуналне делатности, грађевинско - урбанистичке, имовинско - правне и послове евиденције и управљања имовином Општинске управе општине Топола.

Уплата се врши на уплатни рачун јавних прихода број 840-742253843-87. 

Члан 13.
Одељење за комуналне делатности, грађевинско - урбанистичке, имовинско - правне и послове евиденције и управљања имовином Општинске управе општине Топола може издати грађевинску дозволу након добијања решења о утврђивању накнаде за уређивање грађевинског земљишта и доказа да је уплата извршена у складу са решењем у целости или прва рата.

II  ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 14.

Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику СО Топола”, а примењиваће се од  01.01.2014. године.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТОПОЛА 



Број: 020-364/2013-05-I




         
Дана: 29.11.2013. године 
                                                                                                               
                                                                                                                                   ПРЕДСЕДНИК СО-е,      
                                                                                                                                      Гаврило Николић, с.р.

