На основу чланова 6, 7а и 38б. Закона о порезима на имовину („Службени гласник РС”, бр. 26/01, 45/02 – СУС, 80/02, 80/02 – др. закон, 135/04, 61/07, 101/10, 24/11, 78/12, 57/12 – УС и 47/13), члана 36. Закона  о изменама и допунама Закона о порезима на имовину (,,Службени гласник РС“, број 47/13), члана 20. став 1. тачка 4. Закона о локалној самоуправи (,,Службени гланик РС“, број 129/07), члана 6. Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС”, број 62/06, 47/11 и 93/12), члана 29. став 1. тачка 13. и члана 108. Статута општине Топола („Службени гласник СО Топола“, број 11/2008 и 6/2013) и члана 98. Пословника Скупштине општине Топола (,,Службени гласник СО Топола“ бр. 12/2008),

Скупштина општине Топола на седници одржаној дана 14.11.2013. године, донела је
ОДЛУКУ
О  ОДРЕЂИВАЊУ ЗОНА И НАЈОПРЕМЉЕНИЈЕ ЗОНЕ
НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШTИНЕ ТОПОЛА
Члан 1.
Овом одлуком одређују се зоне и најопремљенија зона на територији општине Топола, за потребе утврђивања пореза на имовину. 
Члан 2.
На територији општине Топола одређује се 6 (шест) зона према комуналној опремњености и јавним објектимa, саобраћајној повезаности са централним деловима општине Tопола, односно са радним зонама и другим садржајима у насељу. 
Зоне у општини Топола су: I зона – најопремљенија, II зона, III зона, IV зона, V зона и VI зона. 

I зона – најопремљенија зона у општини Топола, према критеријумима из става 1. овог члана обухвата следеће подручје: улица Књегиње Зорке; ул. Краљице Марије; Авенија Краља Петра; Булевар Краља Александра oд раскрснице са Булеваром Вожда Карађорђа дo раскрснице са Ђурђевданском улицом са десне стране и улицом Радоја Домановића са леве стране; Булевар Вожда Карађорђа од раскрснице са улицом Душана Радовића са десне стране и улицом Солунских ратника са леве стране до раскрснице са улицом Краљице Марије са леве стране и улицом Владике Николаја Велимировића са десне стране; улица Принца Томислава Карађорђевића до раскрснице са улицом Миливоја Петровића Блазнавца; улица Миливоја Петровића Блазнавца до раскрснице са улицом Радоја Домановића; улица. Душана Радовића од раскрснице са Булеваром Вожда Карађорђа до раскрснице са улицом Војводе Мишића. 

II зона обухвата: улица Принца Томислава Карађорђевића од раскрснице са улицом Миливоја Петровића Блазнавца до раскрснице са улицом Јована Скерлића; улица Миливоја Петровића Блазнавца од раскрснице са улицом Радоја Домановића до раскрснице са улицом Јована Скерлића; улица Мије Тодоровића од Булевара Вожда Карађорђа до раскрснице са улицом Поп Луке Лазаревића; улица Шумадијска; улица Поп Луке Лазаревића; улица 1300 каплара; улица Владике Николаја Велимировића; улица Ђурђевданска; улица Косте Ј. Јовановића; улица Опленачка; улица Јасеничка; улица Милоша Обилића; улица Радоја Домановића; улица Јована Скерлића; Булевар Краља Александра од раскрснице са Ђурђевданском са десне стране и Радоја Домановића са леве стране до раскрснице са улицом Пилота Зорана Томића; улица Сретењска; улица 12. Октобра; улица Кнеза Акександра Карађорђевића; улица Стефана Немање; улица Архимадрита А. Јовановића; улица Николе Граовца од почетка до раскрснице са улицом Чика Мише Алексића; улица Сурепова; Булевар Вожда Карађорђа од раскрснице са улицом Душана Радовића са леве стране и Солунских ратника са десне стране до изласка из Тополе; улица Пилота Зорана Томића; улица Милована Миловановића; улица Солунских Ратника; улица Крагујевачка; улица Карађорђева. 

III зона – преостало градско подручје општине Топола , т.ј. улице које нису обухваћене I и II зоном. 

IV зона – Сеоска подручја, села: Белосавци, Винча, Горња Трнава, Доња Шаторња, Крћевац, Наталинци и Топола село.
V зона – Сеоска подручја, села: Божурња, Блазнава, Доња Трнава, Доња Трешњевица, Горња Шаторња, Жабаре, Загорица, Јарменовци, Јеленац, Јунковац, Клока, Липовац, Манојловци, Овсиште, Пласковац.

VI зона – Сеоска подручја, села: Војковци, Горович, Гуришевци, Маскар, Павловац, Рајковац, Светлић и Шуме. 

Члан 3.

Ову одлуку објавити у „Службеном гласнику СО Топола” и на интернет страни општине Топола www.topola.com. 

Члан 4.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику СО Топола“, а примењиваће се од 01. јануара 2014. године.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТОПОЛА 
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