      На основу члана 28, 29, 30. и 31. Закона о легализацији („Службени гласник РС”, број 95/2013 ), члана 29. став 1. тачка 13 и члана 108. Статута општине Топола („Службени гласник СО Топола”, број 11/2008 и 6/2013) и члана 98. Пословника Скупштине општине Топола („Службени гласник СО Топола” број 12/2008) 

      Скупштина општине Топола на седници одржаној дана 14.02.2014. године донела је

О Д Л У К У

О   ДОПУНИ  ОДЛУКЕ  О  КРИТЕРИЈУМИМА  И  МЕРИЛИМА

ЗА  УТВРЂИВАЊЕ  НАКНАДЕ  ЗА  УРЕЂИВАЊЕ  ГРАЂЕВИНСКОГ  ЗЕМЉИШТА

НА  ТЕРИТОРИЈИ  ОПШТИНЕ  ТОПОЛА

Члан 1.

   У Одлуци о критеријумима и мерилима за утврђивање накнаде за уређивање грађевинског земљишта на територији општине Топола („Службени гласник СО Топола”, број 20/2013) после става 1. додаје се став 2. који гласи:

  “Овом Одлуком уређују се критеријуми за утврђивање накнаде за уређивање грађевинског земљишта, ослобађање од плаћања и начин плаћања накнаде у поступку легализације објеката изграђених, дограђених или реконструисаних без грађевинске дозволе на територији општине Топола”.

Члан 2.

    У члану 6. после става 1. додаје се став 2. који гласи:

    “Накнада за уређивање грађевинског земљишта у поступку легализације објеката изграђених, дограђених или реконструисаних без грађевинске дозволе обрачунава се на основу зоне утврђених овом Одлуком за стамбене објекте бруто развијене површине преко 300м2, за стамбено-пословне објекте, пословне објекте, производне објекте и објекте нискоградње”.

Члан 3.

   У члану 8. после става 2. додаје се став 3. који гласи:

   “У поступку легализације накнада утврђена овом Одлуком умањује се за 50% за стамбене објекте бруто развијене површине до 300м², као и за доградњу и надградњу породично стамбених објеката укупне бруто развијене грађевинске површине основног и дограђеног или надграђеног дела до 300м2 и помоћне објекте, осим за објекте изграђене у најопремљенијој зони”.

Члан 4.

     Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена у „Службеном гласнику СО Топола”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТОПОЛА
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