На основу члана 20. став 1. тачка 5. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007), члана 2. и 9. Закона о комуналним делатностима („Службени гласник РС“, број 88/2011), члана 11, 13, 22, 33. и 35. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама („Службени гласник РС“, број 88/2011), члана 108. Статута општине Топола (,,Службени гласник СО Топола”, број 11/2008 и 6/2013), члана 98. Пословника Скупштине општине Топола („Службени гласник СО Топола”, бр. 12/2008),

Скупштина општине Топола на седници одржаној дана 28.03.2014. године,  донела је 


О Д Л У К У

о објављивању Јавног позива 

за прикупљање понуда за концесију - поверавање обављања комуналне делатности сакупљање, транспорт и одлагање комуналног отпада у сеоским месним заједницама 
на територији општине Топола 

Члан 1.

Објављује се Јавни позив на српском језику и на страном језику бр 1/2014 за прикупљање понуда за концесију - поверавање обављања комуналне делатности  сакупљање, транспорт и одлагање комуналног отпада у сеоским месним заједницама  на територији општине Топола, у „Службеном гласнику Републике Србије“, као и у средству јавног информисања које се дистрибуира на целој територији Републике Србије, на интернет страници општине Топола и на порталу јавних набавки, са навођењем дана када је јавни позив објављен у „Службеном гласнику Републике Србије“. 

Члан 2.
Саставни део ове Одлуке је Јавни позив бр. 1/2014  за прикупљање понуда за концесију-поверавање обављања комуналне делатности  сакупљање, транспорт и одлагање комуналног отпада у сеоским месним заједницама на територији општине Топола.

Члан 3.

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена у ,,Службеном гласнику СО Топола”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТОПОЛА


       

Број: 020-126/2014-05-I



                           
Дана: 28.03.2014. године
                                                                                                                               

                                                                                                                                                                           ПРЕДСЕДНИК
                                                                                                                            
                                                                                                                                                               СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
                                                                                                                                                                     Гаврило Николић, с.р.
На основу члана 35. Закона о јавно - приватном партнерству и концесијама („Сл. гласник РС“, број 88/2011), Општина Топола упућује
Ј А В Н И    П О З И В

ЗА ПОВЕРАВАЊЕ ОБАВЉАЊА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ САКУПЉАЊА, ТРАНСПОРТА И ДЕПОНОВАЊА КОМУНАЛНОГ ОТПАДА У СЕОСКИМ МЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ТОПОЛА
1.

 Општина Топола, Булевар Краља Александра I, број 9, 34310 Топола, расписује јавни конкурс за прикупљање понуда за поверавање обављања комуналне делатности сакупљања, транспорта и депоновања комуналног отпада у 
сеоским месним заједницама на територији општине Топола (у даљем тексту: комунална делатност).
2.

Поверавање обављања комуналне делатности из тачке 1. овог јавног позива, врши се уговором о јавно – 
приватном партнерству са елементима концесије.

Рок трајања концесије: 10 година.

3.

 Право учешћа на јавном конкурсу има свако страно и домаће правно лице и предузетник ако испуњава личне, стручне, техничке и финансијске услове прописане конкурсном документацијом за комуналну делатност која је предмет овог јавног позива. Учесник јавног конкурса дужан је да достави уз понуду доказе о испуњености услова на начин прописан конкурсном документацијом.

4.

Преузимање конкурсне документације може се извршити у згради Општинске управе општине Топола, Бул. Краља Александра I бр. 9, канцеларија  бр. 10, сваког радног дана од 07,00 – 15,00 часова од дана објављивања јавног позива у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Конкурсна докуметација се може преузети након достављања доказа о уплати износа од 5.000,00 динара на текући рачун 840-745151843-03 позив на број: 97/86-101, на  име трошкова израде конкурсне документације.
5.

Понуде састављене на српском језику, са документима наведеним у конкурсној документацији доставити у затвореној коверти на адресу: Општина Топола, Булевар краља Александра 9, 34310 Топола, са назнаком „Понуда за поверавање обављања комуналне делатности сакупљања, транспорта и депоновања комуналног отпада у сеоским месним заједницама на територији општине Топола“. Рок за достављање понуда је 60 календарских дана од дана објављивања Јавног позива у „Службеном гласнику Републике Србије“ до 12,00 часова на дан када истиче рок за достављање понуда. Уколико последњи дан истека рока за достављање понуда падне у нерадни дан или у суботу, понуде се могу доставити наредног радног дана до 12,00 часова.

6.

 Јавно отварање понуда обавиће се дана када истиче рок из тачке 5. овог огласа са почетком у 13,00 часова у просторијама општине Топола, Булевар Kраља Александра I, број 9 у Тополи.

7.

 
Непотпуне и неблаговремено поднете понуде неће се узети у разматрање, и након окончаног  поступка јавног отварања понуда биће враћене понуђачу са назнаком да су неблаговремено поднете. Понуда мора бити са свим прилозима и обрасцима из конкурсне документације.

8.

Критеријум за за избор најповољније понуде је економски најповољнија понуда, чији су елементи наведени у конкурсној документацији. 

9.

Одлуку о избору најповољније понуде донеће Општинско веће општине Топола у року од 30 дана од дана отварања понуда. Одлука о избору најповољније понуде биће достављена свим учесницима на конкурсу у року од три дана од дана доношења.

10.

Поступак се спроводи на основу Закона о јавно - приватном партнерству и концесијама („Сл. гласник РС“, број 88/2011), без претквалификације.


11.

За решавање по захтевима за заштиту права надлежна је Комисија за заштиту права понуђача у поступцима јавних набавки, Немањина 22-26, 11000 Београд. Захтев за заштиту права се подноси у року од 15 дана од дана пријема одлуке из тачке 10. овог јавног позива.

12.

Контакт особа: Мирјана Ћирић, e-mail: miraciric@topola.com.   

