Најчешћа питања и одговори

 у оквиру 

Програма подршке развоју конкурентности микро, малих и средњих предузећа, предузетника и задруга у 2014. години

П: Да ли могу да конкуришу предузећа/предузетници/задруге које послују мање од две године, а имају два позитивна биланса?

О: Предузеће/предузетник/задруга мора да послује минимум две године, односно датум регистрације може бити најкасније 31.05.2012. године.

П:  Да ли предузеће/предузетник које је током 2012. године паушално плаћало порез или водило књиге по систему простог књиговодства, а од 2013. године је у систему двојног књиговодства може да конкурише за бесповратна средства?

О: Уколико предузеће/предузетник не води двојно књиговодство у претходне две године, не може да конкурише.

П: Да ли пружалац услуга (консултантска кућа) мора да води двојно књиговодство?

О: Консултантска кућа не мора водити књиге по систему двојног књиговодства.

П: Да ли могу да конкуришу предузетници који воде просто књиговодство, а који нису по Закону у обавези да воде двојно књиговодство?

О: Не могу. Само предузећа и предузетници који воде пословне књиге по систему двојног књиговодства могу учествовати на конкурсу.

П: Да ли се могу добити бесповратна средства за оснивање предузетничке фирме? 

О: У оквиру Програма за подршку развоју конкурентности није могуће добити средства за оснивање радње, јер су ова средства намењена за предузећа/предузетнике које послују најмање две године.

П: Да ли може да се ангажује страна консултантска кућа?

О: Може, само уколико та консултантска кућа нема представништво у Републици Србији, а на територији Републике Србије не постоји пружалац услуге који може реализовати односну активност. Понуда мора бити преведена на српски језик од стране судског тумача, као и референтна листа и биографија ангажованих консултанта. Цена услуге мора бити изражена у динарима по средњем курсу Народне банке Србије на дан давања понуде. Такође, неопходно је да подносилац пријаве приложи и изјаву којом потврђује да на територији Републике Србије не постоји пружалац услуге који може реализовати активност са којом се аплицира и да је из тог разлога ангажован страни консултант.

П: Да ли је могуће аплицирати са пројектом који је започет пре објављивања Јавног позива  у 2014. години? 

О: Програмом се финансирају активности које су започете у 2014. години, а нису завршене до тренутка објављивања јавног позива. Сва плаћања у вези са реализацијом пројектних активности морају бити започета у 2014. години и не могу бити завршена до тренутка објављивања јавног позива.

П: У оквиру прве групе активности програма конкурентности финансира се електронска презентација предузећа. Да ли предузеће/предузетник/задруга може да добије средства за аутсорсинг  друштвених мрежа?

О: Аутсорсинг друштвених мрежа не спада у активности за које су намењена средства по Програму подршке развоју конкурентности.

П: Да ли предузеће/предузетник/задруга може да конкурише за Microsoft  пакет у  оквиру активности имплементације специјализованог софтвера?

О: Активност израде и имплементације специјализованих софтвера, односи се на специјализоване софтвере које је пружалац услуга  наменски направио за потребе предузећа/предузетника/задруге. Активност се не односи на увођење софтвера који су у широкој употреби.

П: Да ли се средства по основу Програма подршке развоју конкурентности могу користити за куповину одређених делова опреме како би се унапредило пословање?

О: Средства се могу користити за финансирање до 50% трошкова (без ПДВ-а) пружаоца услуга из области наведених у Јавном позиву, дакле не финансира се куповина опреме и друге активе, већ се суфинансирају услуге пружаоца услуга, нпр. услуге имплементације стандарда, израде и имплементације софтвера, израде новог дизајна производа и амбалаже и остале услуге које су наведене у Јавном позиву.

П: Да ли предузеће/предузетник које је регистровано у Агенцији за привредне регистре Републике Србије и чији власник има српско држављанство, а пребивалиште у личној карти власника је инострана адреса, има право да конкурише за доделу бесповратних средстава? 

О: Уколико је предузеће/предузетник регистровано у Републици Србији, а власник истог има српско држављанство, предузеће/предузетник може конкурисати за доделу бесповратних средстава јер испуњава услов који се односи на већинско домаће приватно власништво и регистрацију на територији Републике Србије.

П: Да ли предузетник/привредно друштво може да конкурише за бесповратна средства и ако нема ниједног запосленог, а задовољава остале услове?

О: Може да конкурише, али неће остварити довољан број поена при оцењивању.

П: Да ли предузетник/привредно друштво може да користи бесповратна средства у циљу проширења просторије?

О: Не могу се користити средства за куповину новог или проширење постојећег објекта.

П: У тачки 2. пријаве траже се подаци о ресурсима фирме. Да ли треба узети у обзир и амортизацију?

О: Подаци о ресурсима, како у некретнинама тако и у опреми, односе се на књиговодствену вредност тих ресурса. Наравно, амортизацију ћете узети као одбитну ставку вредности тих ресурса.

П: Шта се подразумева у тачки 2. пријаве под „правима“?

О: Правима у смислу интелектуалне својине се подразумевају патенти, жигови, дизајн, ауторска и сродна права.

П: Да ли предузеће/предузетник/задруга приликом конкурисања за доделу бесповратних средстава подноси један примерак понуде пружаоца услуга или је потребно поднети три истоветна примерка понуде? 

О: Предузеће/ предузетник /задруга подноси један примерак понуде пружаоца услуга у оквиру документације која се доставља приликом подношења захтева.

П: Да ли предузеће/предузетник  чија је претежна делатност трговина, при чему исто поседује издвојену пословну јединицу  која се бави производњом, има право да конкурише за доделу бесповратних средстава?

О: Има право да конкурише, с тим што је неопходно да је пројекат за који се конкурише у области производње или пружања услуга.

П: Да ли може привредно друштво/предузетник/задруга да достави понуду консултантске куће у еврима и ако је консултантска кућа из Србије?

О: Не може, цена услуге у понуди мора бити исказана у динарима.

П: Да ли предузеће/предузетник/задруга може поштом да пошаље документацију или мора лично да се преда у просторијама aкредитоване регионалне развојне агенције?

О: Уколико документацију упутите поштом, за садржину и исправност документације одговара подносилац пријаве. Пријаве се према Програму подносe лично или препорученом поштом најближој aкредитованој регионалној  развојној агенцији. 

П: Да ли је у оквиру потребне документације потребно предати  и уверење да је предузеће/предузетник/задруга измирило  локалне таксе и друге локалне обавезе?

О: У оквиру документације која се обавезно доставља приликом подношења захтева потребно је само поднети уверење надлежне пореске управе да је подносилац захтева (предузеће/предузетник/задруга) измирио све обавезе по основу пореза и доприноса.

П: Уколико је привредно друштво основало једно лице, а након тога је дошло до промене власника да ли се у пријави под тачком 3. профил оснивача  уноси име првог оснивача или тренутног власника?

О: У пријаве се под тачком 3. профил оснивача уноси име тренутног власника фирме и остали тражени подаци.

П: Да ли предузеће/предузетник/задруга може конкурисати за имплементацију два различита стандарда у оквиру прве групе активности која се односи на уређивање пословања у складу са међународним стандардима пословања?

О: Предузеће/предузетник може конкурисати за имплементацију (сертификацију, ресертификацију) само једног стандарда пословања, односно за имплементацију интегрисаног система стандарда пословања.

П: Да ли предузеће/предузетник/задруга може конкурисати истовремено  за имплементацију стандарда и  сертификацију у оквиру прве групе активности која се односи на уређивање пословања у складу са међународним стандардима пословања?

О: Предузеће/предузетник може конкурисати или за имплементацију стандарда или за сертификацију стандарда. Уколико је у оквиру активности која је подржана Програмом, наведено више подактивности које су њен саставни део, подносилац пријаве може конкурисати само за једну подактивност и само за једну ће бити разматрано одобрење средстава.

